Hydraulic Swing Clamp

HMERLC VTS50 7
Model LHA model LG/LT

Model LHC Model LGV

Model LHD Model TLV'2

Model LHS Model TLA-2

Model LHV Model TLB'Z
Model LHW Model TLA'1

BT A TRREIKEBT. SR - 55® - BFKE

NARE—F - Sl - A4V TRTHUERELEEL0.5° (LHSDH£0.75° )

495

B 1EERER
np np np l%
AV JH TRLEDS XA > TEE AAVITRTH B{ERT
(U 1) —RIREE) (LHS & FREEFICRA VT EE|CTERR (V75> 7iREE)
FEEITVET)
£ F3 A1

R,

&/

£ s

BELMBEEZET HEMIC INUERY

HEIRIC FEA - AY AT



AAVG9507
2

TS5, HEXD Model LGV &BMLF L 1,
1R—=bF2€ I VTRAVT950F

Model LHV

FBEDL Y Y T RIETEEEREICRE
1TR—bTOv Y - VU —RBMEDNRAAIRLER YT I 5T

1HR—F

Oy /JY=2 [fEk
RS2 K— b el

EEE #dis

model LHV
1R= B2V TRAVGIS0T

2 CREBEILE

1K= b2€ Y0595 TTCR—-—FEEBIRL
MREYVDHEWVER— PR TEERESE D ATHE,
O—2)9aAqV DB ALXE7TCRIEOAVNI M,

I71RK—=brTAYY - V) —REWMEZZER]

i 3 o

model L H W

35MPa Eh{ERERE #ERE(T
ARAVIT 057 THER

Model TLV'Z

1R— b 22> THIBES ORI E
35MPa BERHMEREBIR A VT VS5V T T,
FHMIE L Web 1 b ETBERIEEL,

(Y eSMEK

Harmony in Innovation

INAINT—
2)—-X

I7yV-X

HEYY—X

N7 -h75
N rFOazvk

FEMR
7YY

ERER - ZOM

R=IVISVT
SFA/SFC

RAVG9507
LHA #%
LHC #®
LHD &%
LHS #®
LHV
LHW #%
LG/LT B
LGV
TLV-2 #%
TLA-2 8
TLB-2 #H
TLA-1 88

15 Rl
ke I

Uo7
LKA
LKC
LKK
LKV
LKW
LJ/LM
LV  Ef

v e | i |
14 U

T™A-1 [EE]
LFALFW GED

PN
LSA/LSE

T—IHR—h
LD
LC
LCW
TNC
TC

U A2 3
LLV
LLW
=704/
av\y by vE
LL/LLR/LLU

Jav o) v
DBA/DBC

VBV VTNAR
FVA/FVC/FVD

av ko=
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS

IR
VS/VT

RO —FEY
T
VFL/VFM
VFJ/VFK
ay—ryyvg

VFP

TIWARZY K950 T
FP/FQ

HAZLAA R

NxTY g
DWA/DWB

496



497

RAVTI50T

NYyIT—>3>

Swing clamp

BEZA47

MAX. 7MPa
Model LHA — P.499 | Model LHC —> P.533 | Model LHD — P.547 | Model LHS — P.559
EE EEH EE
X5 8o VNG b FIWER LY | kEREEEE
fEFRENEE 1.5~7MPa 1.5~7MPa 1.5~6MPa 1.5~7MPa
BE2T WpTE — P.507 WRTE — P.541 — WRTE — P.567
Kommay K C \
SfstE — P.509 = = *
2147 KR ! 7
) IT7 VTN . _ —
| R=E-LFRAT [ | rE R *
4 I7 TR .
s s o . TrevesmE | ARTE — P.513 = - *
I7 9NN _ _ _ _
IV TINVTRERA T
z/’r\iZ?;Z/ AftE - P.515 ARTE - P.543 AftE - P.555 ARt — P.569
+ z/’r\iZi;;/ 8 Wt — P.517 * — tE = P.571
7 .
> KRELN=B2AT MRTE - P.519 * - amE — P.573
3 3 — | avy
b4 2;;XI\D_7 % |7 AftE - P.521 - - *
Ry v
2;;7%&&})% ? § gg: Atz — P.525 * e arts — P.575
L\—B8iE LZH-T, LZH-F, LZH-B LZH-T LZH-A, LZH-W LZH-T, LZH-F, LZH-B
7’ =
» LZH-A, LZH-W  — p.531 | LZH-A, LZH-W — P.546 — P.558| LZH-A\ LZH-W — P.579
+ ?:t\—/b ® LZY-MD — LZY-MD
" JOovy - P.1655 - P.1655
] AE=Favto=bw7 7L BZX. J7G. BZ
7S U BEE BZL. BZX. JZG. BZ5 - P.1211
¥ A BT EIEREBEVOEDE EEL,
SEZ2A7T
MAX. 35MPa
model TLA-2 — p 683 | Model TLB-2 s p 709 | modet TLA-T = p.727 | Modet TLV-2 s p 667
%43 g &g By (\x)1)—=R) | #EE J;75‘/~‘/“
7509 T Y o750 ENERERRIEREST
fEREHEH 7~35MPa 7~35MPa 7~35MPa 7~35MPa
AT ARTE - P.691 SEE - P.717 STE - P.735 ARTE - P.679
+ KFELIN—RAT AftE — P.695 ARtE — P.719 — —
7 | ovozro—s
D% ARtE — P.699 AfTiE - P.721 — —
S | &7
> A1 VT BEER ) i
AmtE — P.703 AftiE —> P.723 = =
2AT
. - TLZ-L2. TLZ-LB TLZ-L2, TLZ-LB TLZ-L2. TLZ-LB TLZ-L2. TLZ-LB
7 Ln—BE - P.707 - P.725 - P.739 - P.681
7 A=K ta=b\Ib7
t s BZT. JZG
H 7o BE - P.1211
1)
- s = ~ 1]
GRIMF GRIMF (MIN\FTHA IR L P.1677




VG957
2 ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

INAINT—
2)—-X

I7yV-X

BEZ2A T

MAX. 7MPa
Model LHV—) P.581 |Model LHW—> P.599 [Model LG/LT—) P.621 | Model LGV—> P.651 ;:?:DZZ? S

) i) B B8 (\x)U-32) o
X4} 1R=F2EY 05 ey oy 5 NVIRE (R U—R) | EhiemesRigaet 777

ERE NS 1.5~7MPa 1.5~7MPa 2.5~7MPa 2.5~7MPa EEEH - Zofh

ZE2A4T - - SFEFE — P.633 - -
K=o S>> T

FURmOY K % _ _ _ . SFA/SFC
2147 Fomea RLY59577

I7 TR _ _ _ _ Lin_ =G
RZKR—=IVRRAT ﬂ% LHD &%
I7 &Y : _ _ N _ S

Ty e YT LHV &%

BEZ AT LHW @8
I/_"lz‘/*j'iﬁ_ﬂff\ LG/LT ##
ST AftE — P.593 AftE - P.611 - AfTE — P.663 LV &m
vV IINIVTARRZ AT TLV-2 B}
GAYIFT Y TLA-2 &8
N AftE — P.595 ARtE - P.617 A% — P.635 — TLB-2 #%
LIN—=%2A4TA TLA-1 &8
GAvITFT Y
LIN—=%2ATF & LKA
- LKC
FHLN—GA1T G - * AT - P.639 = Lk €D

LKV

BAETE

- * #mtis — P.637 - uyrssv7

R e o |
R | 8

avyZxka—2 = ln‘/ﬁ LKW

- = _ _ ot _ L/LM

2T J% MR — P.641 LV
™V-2 GID

;\;;ﬁﬁrgﬁm Lj Z‘g’ _ * sfggiE — P.645 -

LFALFW €D
L\ LZH-T LZH-T LZ-LE1, LZ-LED, LZHF, LZHB | LZ-LET, LZ-LE2 I
LZH-A, LZH-W — p.508 | LZH-A. LZH-W — P.620 | LZH-A, LZHW — P.649 — P.665 W

T=A—ILR e

NETRNANEN

N — =0 R—=+b

Javy — P.1656 LD

AE=Ray ra—= w7 e
N ZL. BZX. JZG. BZ LCW

TS EE BzL. 8 126, BZS - P.1211 INe

TC

SFANN

U A2 3
LLV
LLW
=704/
av\y by vE
LL/LLR/LLU

Jav o) v
DBA/DBC

LYRYSIIA R
FVA/FVC/FVD

av ko=
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS

Ny boS5T
VS/VT

RO — hEY

INMIND—=RAVTV50T arassrr i

VFL/VEM

Model LHE YEIVEK

nr—byuvy
ISV THEZFDEET, BEDOD2HA XL T VFP
EHBBEREICEYBRNEIS Y THERBHESRE, TNREYKS57T
S P EBRIEEL, FRRQ

ARBLAA R
NxTY g
DWA/DWB

498




621

BHRAVT9507

HMEBEEBIRA VTS5V T
model LG/LT

KE (2.5~7MPa)
INMINT— « N RE—F

©BEXR

MERA VTSV T M

BFaR

72N

%

BESIRRE
© USVTIHER

. BRI ST

NI E
- BEZLT(LG/LT)

c GAvIFTILIN=EALT A(LG-A/LT-A)
A vIFTIILUIN—R AT F(LGF/LT-F)
« XPELIN—2AT (LG-P/LT-P)

- B AA—92147(LG-Q)

© RAVTBERBIRZAT (LG-Y /LT-Y)

LN—8REt &

7o)
LG/ LTREMAA VT LIN—

AE—RFavrO—)LNIWI TS5

RIKR—IVRTOvy GBI HEAR)

© CHERAVTOS VT EREIE

© HEIEEE

BT LOIERE HEFRRIAN - RES )Y ZORERHERSIEER

cBWRWEDEERIE - RF AR - MR

P.495
P.622
P.623
P.625

P.627
P.631

P.633
P.635
P.637
P.639
P.641
P.645
P.647

P.649
P.1211

P.1656

P.741

P.1681

model LG / LT




AT e | PRET L wnmm | oamex | wemstz | o7oery | et | (T K@SMEK

P.741

Harmony in Innovation

NAINT—

© BFEREA SU—x
I7YY-X

-] 7oAy =7
S — - 3ty 7t

NIV7 - h735
‘\ N Foaz=vy b

| E3
AR Y=L I 7oeHY
BNy -5 buE REHE - 20

R=IVoSUT
SFA/SFC

LHA @
LHC €D
LHD €1
LHS
LHV €D
LHW
[ LG/LT B8 _
LGV  EE]
TLV-2 €D
TLA-2 €D
TLB-2 €I
TLA-1 EE

EXbravk

JAP-3

R | e
S E)

U507
LKA
) — RB§ 0w 7B @
SHEMRBEK DL, NRITEY SHER— MOAERET & Lo €
) —XEEEITVET, By JEEZ{TVET,
TMV-2
TMA-2

TMA-1
LFALFW GED

PN
LSA/LSE

R e o |
R | 8

o BER - BHAKE L5y TH o
o
FSy TRICEYNZRENBERSESSICEN L TNET, BT
5SYTRICI =5 FDRNDBASE < NEBRARE LE LA, T

TNC

LNV P R—bFERETT, T

DA 2 S
LLV
e EE - TILZIEELHE (LcGIKL) W
LT0301 ~ LTO751 7 /LS ASBMOBRRT « RAICE Y. BREED A I
BEE UM LICRETT., $h. VORIV YOI F— v (EEH) % (LAY

REZ2H. BENPBRINET, DR

e Bhi-v/—5 Fatk e
BEAKRHOAA N —IVTEREY—Z Y P TEEVY — IV EEFIE UYL R
LET., MBIEICHLBNEY—ILMEFERL, BERI/—5Y M —PATRICIAD

av ko=

THEEVRAMEBELE T, o
LiS— i, “eoxiTe
¢ AAYTLN—DORIERR (7 —NRAVU—-TZREME) S S
T—RRY—TEBENBRT. A1 YT LA—RIEBOEA T —/\ e

SEUHMBITEY.

INMVETLN— s 1 | BROT—REY
VFH

MIFARETY,
e LN—fIBROBEVBZEAITZILICKVABROHEEZ T,

F T IIDIA Y IFIIILN—EAT T LYF 1R TLA—D pR— R
SBHBRBICFAET. (ERBR) AskomEREL | 2TTHYE
IV IFIVILIN=ELTA SRRy £55YT

e ALYV MUV IMAREBEAE—FO FO—ILNILT T feF
ARy MNERER RESD:C247) LT/ RERiENE BASLALE

ZE—Rarra—wNL7 (Bl HEMIFETETT.  _DWADWE

622



BHRAVT9507

© IZRERT

RTAHE AF—)V
LG090 1 - E
l& g 3.4

Bl AR5« 8 - RF AR

RTAMET7IVZE

model LG / LT

FEET

LGO30 :¢D=30mm RTA#&E AF—/IL LT030 :¢D=30mm RT7<#& 7ILZEE
LG036 :¢D=36mm KR71#& AF—JU LT036 :¢D=36mm R7#E FILZE®
LGO40 :¢D=40mm RF(#E ZF—)L LT040 :¢D=40mm RF/HE FILIEE ]
LG048 : ¢D=48mm RTA#E AF—IL LT048 :¢D=48mm RT/#& FILZEE
LGO55 : ¢D=55mm RF(HE ZF—IL LTO55 : ¢D=55mm RFHE FILZE ¢D
LG065 :¢D=65mm RT1HE XF—/IL LT065 :¢D=65mm RT(#H&E 7ILZEE
LGO75 :¢D=75mm RT4#E AF—)b LTO75 :¢D=75mm RTA#& 7ILZE
LGO90  : ¢ D=00mm R 418 AF =)l % LGORF 44 X1030~105
LG105 :¢D=105mm RTr#8E XAF—/b LTORT A A RIF030~075 £HBHWET,
7 %41 ~No.

1 ! WREON—Y3aVIERTT,

EEAN

C I ARTYNEAT (GRI TSI
S ! EEZCT (RcxY)

¥ =R ba— bV (BZL-A) IEBIFEY T,
LG/TICRE—RO> baO—)UN\IV D % FER T DI85

A—Z—A 2V FERLTLIEEL,
B DA BZLLCI-AZFERALTIEEL,

P121NZEBERITEL,

623

C s
E:_ —
—| BE
BRI 9T RESAT
XTSI =S
RCAVEMHE | AR R

( ZE3V(BZL-A) )

& HEFEL



AT gan L BEER L pnem | oamer | wemr | ooy | R (T K@SMEK

P.741

Harmony in Innovation

INAINT—
2)—-X

I7yV-X

HEYY—X

NIV7 - h735
N rFOazvk

FEMR
7YY

ERER - ZOM

R=IVISVT
SFA/SFC

RAVG9507

LHA

LHC

LHD

~, £ LHS

MOy oBRA Y9 ER Lhv
LHW €T

L
Lcv ET]

Ov4eE TLV-2 G
ZAG TLA-2 G
VU AME e
TLA-1

| |
8868886

R @ BsEt@EY
- Oy
L : &BfEHEY RAGFE

UvouSYT
LKA

LKC L)

LKK HE
LKV

LKW @)

S ~ LJ/LM
FTvav LAVEER

TMV-2

_ . . TMA-2

|AE - L% F—/\OvILN—217) TMA-1

LFA/LFW-

COAYIFIILVIN=EAT A N

A
F CIAVIFIVIUVIN—BEATF LSA/LSE
P

8e6ee

C RFELN=52AT E:%?;L;,
LC

Q] AV Rba—o247 oW
(OARIEAYIZ ba—oE (NI ESR)) _INC

TC
YO P RA VT BERIRZA T o
1 Al 7
(Y30 : 30°/ Y45 : 45° /Y60 : 60°) T
KOVYRNO—4 81 FIRLGRT A HE : RF—I)DHEBYET, Lo
% ATy OREEFIE BRBHLEhE T, LSS
LL/LLR/LLU

Jav o) v
DBA/DBC

VBV VTNAR
FVA/FVC/FVD

av ko=
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS

Ny boS5T
VS/VT

RO —FEY
VFH
VFL/VFM
VFJ/VFK

ar—trurs
VFP
TINREY K95YT
FP/FQ
HRBLAA K
=S
DWA/DWB

624



EEJZ’()775770 model LG / LT
S S S S S S S S S S S

© %
. LG0301 LG0361 LG0401 LG0481 LG0551
izt LT0301 LT0361 LT0401 LT0481 LT0551
Ovoo) A ER cm? 267 40 55 75 103
21 AHE mm 2 27 32 38 44
O RE mm 12 15 18 2 25
s . P-101 P-129 P-122 P-109 P-122
55T R P STsr00ext | T 28500l | 20400088XL | 145+0004xL | - 107+00033xL
G 2 kN | _— Fi= (L/LIX(027%XP-027) | Fr=(L/L3X(0.40XP-0.52) | Fi=(L/LIX(0.55XP-069) | Fi=(L/L3)X(0.75XP-0.83) | Fr=(La/L3Ix(1.03XP-1.29)
Fa= (LLIX(0.27XP-0.27) | Fa= (LVLIX(040XP-052) | Fa= (LILIX(0.55XP-0.69) | Fa= (LiLIX(075XP-083) | Fa= (LyL3X(1.03XP-129)
£2hO—2% i 105 125 13 14 165
ZA V5 ZRE—4(90°) mm 45 45 5 6 65
OvsZkO—24 mm 6 8 8 8 10
WEE/AFIP | A1 BERE 90° £3°
JEIRES Oy )21 V) R TiB SR FEE *1° +0.5°
RELNAZA max. 0.29 058 076 0.89 141
KN | min. 0.21 033 045 0.59 0.83
FF v - : Q15 Q15 | Q30 | Q15 | Q@30 | Q15 | Q30
£2b+O—% mm - i 225 24 39 26 41 27 b)
ZA V5 ZRE—4(90°) mm = | 75 9 9 1 1 12 12
g w3 Av7ALA—=Y mm = I 15 15 30 15 30 15 30
QU EIREF 2 N ~ : 90° £3°
Oy 924 V) BB R UFEE = 1 +0.5°
RBLNAZA max. = E 047 06 06 072 | 073 | o088 09
KN | min. = : 022 03 03 037 | 037 | 049 | 049
FF AR Y30 | v45 | Y60 | Y30 | va5 | Y60 | Y30 | v45 | veo | Y30 | V45 | Y60 | Y30 | v45 | Y60
= mm| 81 | 87 | 93 [ 102108 13103 1 [ n7 109 n7 | 24| 13 [ 139 148
A VG RO~ mm| 21 | 27 | 33| 22| 28| 33|23 3 | 37| 29| 37| 44| 3 | 39 48
vomgs | OYZRbO—Y mm 6 | 6 | 6 | 8 | 8| 8| 8 | 8| 8| 8| 8] 8|00/ 0
A VDRSS 30°+3° [ 457430 (60437 [30°43° 45°43° 60°3° [30°43° | 457237 607437 [30°43° [45°+3° (60°%3° [30°+3° 457 %3¢ |g0°+3°
Oy 24 V) BIBER LFEE +1° +0.5°
ELNAZA max. 029 | 029 | 029 | 058 | 0.58 | 058 | 076 | 076 | 0.76 | 0.89 | 0.89 | 0.89 | 141 | 141 | 141
KN | min. 023 ] 023]022] 038 036 035 | 051 | 049 | 048 | 0.66 | 0.64 | 063 | 0.96 | 0.92 | 0.89
=aERED MPa 7
RIE(EENE S 4 MPa 2.5
fiE MPa 10.5
ERRE °C 0~70
fERRA ISO-VG-3248Y —fiZFEhH

AREE XLIUSVTAEVIVERR OV RRIVERTEE A VTV THREREBRZEW,

%2.F,F1,F2: 25279 (kN) P BHESHE (MPa) . L3
LLT,L2: ER M YRDABHS Y THRAY M ETOBRE (mm) L3 : (mm). L REP)

%3. Q@AY R PO—2517) BLGRFAHE: RF — L) DBHEBIET, o

%4, BEETYS T HENES BRIEENETLET, | T ¢ h

-

1Y)V ERE BRI EEZSREVET, [] ﬁi I
F1 F2

625



AAVGI507
2% P.495

RAERT
i

B
BIEREA

BEHRE

AT E

LB

AW

AEEE
P.741

. LG0651 LGO751
i S | LG0901 LG1051
ooV AER cm? 14.2 213 30.7 427
S APRE mm 52 63 77 9
O REE %1 mm 30 355 45 55
s . P-122 P-097 P-087 P-100
55T Bl SRAZ3/A/F/YO) RRAS T TO077400020XL | - 051400012XL | | 036+00008XL | ' 026+00004XL
B8 2 KN _ Fi=(L/X(142XP-16) | Fi=(LILYX(213XP-210) | Fi= (/X BOTXP-273) | Fi=(L/LX(4.27XP-439)
B= (LILX(142XP-162) | Fa= (LILIXQ3XP-210) | Fa= (LULIXBOTXP-273) | Fa= (L)X (627XP-439)
= mm 18 215 23 28.5
ZA VG ZRE—4(90° ) mm 8 9.5 1 12,5
Ov4ZkO—2% mm 10 12 12 16
WERS/NFIP | A VI REREE 90° £3°
JEIREF Oy )21 V) =T B R FEE +0.5°
RUAZS max. 175 2.26 293 476
KN | min. 1.08 143 1.80 2.81
FTv 3R Q5 | Q30 | Qo | Q30 | -
£2+0—% mm| 29 44 35 45 -
ZAVHZARE—4(90°) mm| 14 14 15 15 -
. 3| OYHZbO—Y mm| 15 30 20 30 -
QUERE AV RERE 90° £3° i =
Ov A VIR T BRELRE +0.5° i -
ELNAZA max. 108 | 107 | 166 | 166 ! -
KN | min. 067 | 067 | 097 | 097 | -
FF VTR Y30 | v45 | Y60 | Y30 | v45 | Y60 | Y30 | Y45 | Y60 | Y30 | va5 | ve0
= mm| 138 | 148 | 159 | 165 | 177 | 19 [ 173 | 187 | 201 | 22 | 236 252
ZAVH A RO—Y mm| 38 | 48 | 59 | 45| 57| 7 | 5367 81| 6 | 76 92
Evomps | DYZARI=Y mm. 10 | 10 10| 2] 2] 22221666
24 Y SRS 3043 4573 (073" [30°23° [45°43° 60°+3° [30° 437 457237 |60 3" [30°43° [45°+3° 60°+3°
Ovy21( V) =Tl LEE +0.5°
BLNAZA max. 175 175 [ 175 [ 226 | 226 | 226 | 293 | 293 | 293 | 476 | 476 | 476
KN | min. 123 | 120 116 | 162 | 158 | 153 | 208 | 201 | 194 | 3.25 | 315 | 304
=aERESN MPa 7
RIEEENE ST 4 MPa 2.5
T MPa 10.5
EREE T 0~70
ERRA ISO-VG-3248 —AR1ESNH

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

INAINT—
2)—-X

I7yV-X

HWEYY—-X

NIV7 - h735
N rFOazvk

FEMR
7YY

ERER - ZOM

R=IVoSUT
SFA/SFC

LHA @
LHC €D
LHD €1
LHS €D
LHV €D
LHW @G
LGV  EE]
TLV-2
TLA-2 €D
TLB-2
TLA-1

Vo007

LKA D
LKC
LKK
LKV
LKW

L/LM EE
LV EEl
TMV-2
TMA-2
TMA-1
LFALFW D)

PN
LSA/LSE

(L)

R [ e
SIS

T—=yHR— b
LD
LC
LCW
TNC
TC

U A2 3
LLV
LLW
YT V4]
av\y by vE
LL/LLR/LLU

Jav o) v
DBA/DBC

RV TINAR
FVA/FVC/FVD

av ko=
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS

Ny boS5T
VS/VT

HEROT— RV
VFH
VFL/VEM
VEJ/VEK

ar—trurs
VFP
TINREY K95YT
FP/FQ
HRBLAA K
=S
DWA/DWB

626



627

BHRAVTI507

© 7352 T7HER

poprnE e[| | [lS

model LG / LT

¥ LG/ATCON-00-P : RLN—2 A4 TDBEE. VSV THHRREIEREVET,
RDFHER K W AEEHBENE T,

L: L/\—& &(mm)

S

F:

752773 (kN)

() LG0481/LT0481E{EADIBE
AEAAHES.OMPa . LN—REL=50mm®DBE, 75> 7 HIE#2.3kN £BVE T,

AEEE
1L ARBKUISTIE. 9507 (N) LAHEHE (MPa) DBERETRLET,
2. ) vEEA (=08 BEREMOFEXTIIROSNELA,

3. BHEHEPIMNEBEFDORMICK Y BEE—AY FOREVLN=TIERA Y TBEH TELWVSZELH N ET,
4. USVTHE LN—HKFMETAY 7 LIBORENZERLEY,

5 VSVTHEVNA—REIREIVEILET, LNA—REICHELBHESRETERL T T,
6. EAREBETERAINET & B - LY - HRNEDRRITEY &9,
7
1

palazhiae

LG[] 1 C|IR
LT |[= 7 |[s|L| ™

Jld'i‘?»rﬁﬁ

RT4H14X

L ARBLUT S TIEBEEDI, FllET 52 THHERD SHHBENE T,
CF ST (N)C P gHEEE (MPa). L: L/AA—RE (mm) ZRLET,

LGO301/LT0301| | 75> TEsst *1 (N) F=(P-1.01) / (3.75+0.018XL) |

BHAHE | > > A 25> 7 HKN) WAERRAEE |BAL/-RE
(MPa) (kN) . ln=r&(m L
1=30 | L=40 | =50 | L=60 | L=70 | L=80 [L=100|L=120| (mm)

7 1.6 35
6.5 15

6 13

5.5 12

5 1.1 X

45 0.9 ] ]

4 0.8 X X

35 0.7 ] ; s

3 0.5 05| 04 | 04 04 04[] 04 04 03 120
25 0.4 04 03[ 03] 03] 03[ 03] 03] 03 120
ReEAES (MPa) 70 | 63 | 54 | 48 | 44 | 41 | 36 | 34

LGO361/LT0361/ | 75> 775t&st *1 (kN) F=(P-1.29) / (2.85+0.0124xL) |

BERE [V U > 2Hh 5SYTAKN)  MAIEERARE BB
(MPa) &N LA—&&Lmm) ()
L=30 | L=40 | L=50 | L=60 | L=80 |L=100|L=120|L=150| (mm)
7 23 18 | 17 [ 1.7 | O . 56
6.5 2.1 1.6 1.6 1.5 .
6 1.9 1.5 14 14 .
5.5 1.7 13 13 1.2 .
5 1.5 1.2 1.1 1.1 .
4.5 1.3 1.0 1.0 0.9 K L
4 1.1 0.8 0.8 0.8 0.8 0.7 0.7 0.6 0.6 150
35 0.9 0.7 0.7 0.6 0.6 0.6 0.5 0.5 0.5 150
3 0.7 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.4 0.4 04 150
25 0.5 0.4 04 04 0.3 0.3 03 0.3 0.3 150
®aEAES (MPa) 7.0 7.0 7.0 6.7 5.7 5.0 46 4.1

LGO401/LT0401| | 75> 7758 1 (kN) F=(P-122) / (2.04+0.0084xL) |

e ADPZ ks 550 TAKN)  INEEEATEE | BAL -5
(MPa) W) | LiA—EEom) )
L=40 | L=50 | L=60 | L=70 | L=80 |L=100|L=120|L=150| (mm)

7 32 24 24 2.3

6.5 29 22 22 2.1

6 26 20 1.9 1.9

55 23 1.8 1.7 1.7

5 2.1 1.6 1.5 1.5 .

4.5 1.8 1.4 13 1.3 . d

4 1.5 1.2 1.1 1.1 . .

35 1.2 1.0 0.9 0.9 . b

3 1.0 0.8 0.7 0.7 . .

25 0.7 0.5 0.5 0.5 . .
RaEHAES (MPa) 7.0 7.0 7.0 7.0 6.6 5.7 5.2 4.7

®|ES

> &

QU
YO

é F7vav
EECS/A/F/QU/YEIRES

18
1.6 AUV EEA
14 _ /=30 s=105)
L=50 (s=30.5)
12 L=70 (s=50.5)
L=90 (s=70.5)
1.0 L=120 (s=1005)

752775 (kN)
o
o

R (NE)

04
02
0
o 1 2 3 4 5 6 7
HiamE (MPa)
25
Jouvsamn
20 -
1=32(s=12)
= ) /
< 15 L=90(s=70)
1*3 L=150(s=130)
N 10
© FETTRE (N
05
0
1 2 3 4 5 6 7
HiEmE (MPa)
35
P IZE Y
3.0
25 4 L=36.5(s=14)
Zz
= 50 ; L=90(s=67.5)
IN L=150(s=127.
R 50(s 5)
N 15
[N
S
’ FERARE (NS
05
0
1 2 3 4 5 6 7

figmE (MPa)



IG5 07 B ERERR
£ P.495 FIESIEA T

HARE | smTE | LimeE | 7oery | eeR | (T K@SMEK

P.741 Harmony in Innovation

N KT —
SyY—2
I7YU—-X
HEYY—X
NIVF - h735
N Foaz=v k
ES T
ToEHY
EEEE - ZOf
K=o S5T
SFA/SFC
ALVT950F
LHA
LHC
LHD
LHS
LHV
LHW
[ LG/LT B8
LGV
TLV-2 €%
TLA-2
TLB-2
TLA-1
Uves5v7
LKA @D
LKC @D
e 5 LKk €D
LGO481/LT0481| | 75> 72ttt *1 (kN) F=(P-1.09) / (1.45+0.0044XL) | S e
FRSRE | U > A 55> THkN)  BRBERREHE | BAVEE e _Lkw_GED
(MPa) (kN) LNA—E&L(mm) () 4 7 LJ/LM
,, L=42(s=16.5) LV EmE
7 44 ~ S TMV-2
6.5 40 Z 3 ’ L=100(s=74.5) TMA-2
6 37 E L=150(s=124.5) TMA-1
5.5 33 N LFA/LFW
5 29
45 25 IIT\\ 2 YA RISV T
o 22 & BEFTEE(NE) =~ LSA/LSE
3. ]:4 1 =0 R—=+b
25 1.0 08 | 08 | 08 | 08 | 08 | 07 | 07 | 07 | 150 LD
SefEAES (MPa) 70| 70| 70 | 70 | 65 | 58 | 53 | 5.1 LC
0 LCW
1 2 3 4 5 6 7 TNC
HHAHE (MPa) e —
IO,
LGO551/LT0551 | 75> 7hstas *1 (kN) F=(P-1.22) / (1.07+0.0033XL) SUVA LLY
6 V)V EEA
e LLW
HHESHE [~ ) > 2 A 557 7AKN)  BREERAERE | SAL-EE
(MPa) (kN) LN—&EL(mm) (L) 5 b V=TIV E)
// L=50(s=20) AV b IS
7 5.9 = / LL/LLR/LLU
6.5 54 =z 4 3 L=120(s=90) op
5 v R L=200(5=170) DR
: ‘ N 3 DS
5 39
N DT
45 33 N
4 28 ™ 2 Jovovuva
35 23 ~ DBA/DBC
3 18 ERAREE (W) R
25 13 1 CYRYVTINA R
SSEREA MPa) | 70 | 70 | 70 | 70 | 64 | 58 | 54 | 49 T RAINGRD
0
1 2 3 4 5 6 7 =pZ2 s B 1VAVIA
HA&mE (MPa) 2%7
T 9 _BZX/JZG
LG0651/LT0651| | 75> 775test *1 (kN) F=(P-1.22) / (0.7740.0020%L) | . Jsuvawn TBzs
HHIEHE |2 VAR 25> 7 HkN) BRRERRAEE | &AL/ -RE L S+
MPa) | N [ LA—RELmm) ) 7 %
L=50 [ 1=60 [ 1=80 [L=100[L[=120[L=140[L=160[=200| (mm) L=56.5(s=21.5) A
7 83 66 | 65 | 62 | 60 | 57 |NNNINEEE 126 = 6 L=120(s=85)  tiECs— kP
6.5 7.6 6.1 | 59 | 57 | 54 | 52 z v
6 6.9 55 | 54 | 51 [ 49 | 47 5 L=200(s=165) SR
55 6.2 49 | 48 | 46 | 44 | 42 R _VFL/VFM
5 5.5 43 | 43 | 41 | 39 | 37 | 36 | 35 | 32 | 200 N CVEIVEK
45 48 38 | 37 | 35 | 34 | 33 | 31 | 30 | 28 | 200 N nor— o uUvA
4 4.1 32 | 31 | 30 | 29 | 28 | 27 | 26 | 24 | 200 ™ . _— 77
35 34 26 | 26 | 25 | 24 | 23 | 22 | 21 | 20 | 200 , L L) VFP
3 26 21 | 20 | 19 | 18 | 18| 17 | 16 | 1.5 | 200 -
25 19 15 [ 14 [ 14 | 13 | 13 | 12 12 [ 11 ] 200 ! TWAEYEITYT
REeEMES (MPa) 701 70 | 70 | 70 | 70 | 66 | 61 | 54 _FP/FQ
0 HRBLAA K
1 2 3 4 5 6 7 NRIYVH
HEHE (MPa) ~ DWA/DWB

628



629

Pt Py [[ |

© 7352 T7HER

BHRAVTI507

model LG / LT

¥ LG/ATCN-00-P : KL N—2 A TDIFEIE. XISV THRREZREVET,

RDFHER K W AEEHBENE T,

L: L/\—& &(mm)

S

F:2o2>77(kN)

s

() LGO751/LT0751&{ERDIEE
AEAAHES.OMPa . LN—REL=50mm®DBE, 75> T HIZHM7.1kN £HVE T,

AREHE

1
2
3
4.
5
6
7
1

LGO751/LT0751| | 75> 7itsst

1 (kN) F=(P-0.97) / (0.51+0.0012XL) ‘

HHAHRE |~ A 25> 7 H(kN) BRRERREIHE | &AL/ -RE
(MPa) kN) L LNA—k&Lmm) L
=50 | L=60 | L=80 [L=100[L=1201=140L=160L=200| (mm)
7 128 106 | 104 [ 100 | 9.6 | 9.2 |[ | 134
6.5 1.7 97 | 95| 91 | 88 | 85 g
6 10.7 88 | 86 | 83 | 80 | 77 . .
55 96 80 | 78 | 75 | 72 | 69 | 67 | 65 | 60 199
5 86 711 69| 67 | 64 | 62| 59 | 57 | 54 | 200
45 7.5 62 | 61 | 58 | 56 | 54 | 52 | 50 | 47 | 200
4 6.4 53 | 52| 50 | 48 | 46 | 45 | 43 | 40 | 200
35 54 44 | 44 | 42 | 40 | 39| 37 [ 36 | 34 | 200
3 43 36 | 35| 34 32 31 ] 30| 29| 27 | 200
25 3.2 27 | 26 | 25 | 24 [ 23 [ 23 [ 22 | 20| 200
SefEAES (MPa) 701 70| 70 | 70 | 70 | 68 | 63 | 55

LGO901 || 75> 7mitHst 1 kN) F=(P-0.87) / (0.36+0.0008XL) |
HHRE | > 2N 22> 7AKN) BRIEERTAEE | &AL/ -RE
(MPa) &N | LN—f&Umm) L

L=60 | L=75 |L=100|L=120|L=140|L=170|L=200 |L=250| (mm)
7 18.8 150 | 146 | 139 134 | 130 | 124 180
6.5 17.2 138 | 134 | 128 | 124 | 119 | 114 | 108 203
6 15.7 126 | 122 | 117 [ 113 | 109 | 103 9.9 234
5.5 14.2 114 |11.0 | 105 | 102 | 98 | 93 | 89 | 83 250
5 12.6 10.1 9.8 9.4 9.1 8.8 8.3 7.9 74 250
4.5 1.1 8.9 8.6 83 8.0 7.7 73 7.0 6.5 250
4 9.6 77 | 75 7.1 69 | 66 | 63 | 60 | 56 250
35 8.0 6.5 63 | 60 | 58 | 56 | 53 | 5.1 4.7 250
3 6.5 5.2 5.1 4.8 4.7 4.5 4.3 4.1 3.8 250
2.5 49 4.0 39 37 3.6 35 33 3.1 29 250

EefEAES (MPa) 70 701 70| 70 | 70 | 70 | 66 | 58

LG1051 | |75 778t 1 (N) F=(P-1.00) / (0.26+0.0004xXL) |
HHERE |2 A HD 75> 7H(kN) BRIEEATRAER | &AL/ -RE
(MPa) w LA—EELmm) o

L=80 |L=100|L=120|L=140|L=170|L=200|L=250 |L=300| (mm)
7 255 206 | 200 [ 195 | 190 | 183 | 177 236
6.5 234 188 | 183 | 179 | 174 | 168 | 162 | 153 267
6 21.2 1710 [ 167 | 162 | 158 | 152 | 147 | 139 [ 132 300
55 19.1 154 [ 150 | 146 | 142 | 137 | 132 | 125 [ 118 300
5 17.0 137 1133 [ 130 | 127 122 | 118 | 11.1 | 105 300
4.5 14.8 120 | 117 | 114 [ 110 | 107 | 103 9.7 9.2 300
4 12.7 103 | 10.0 9.7 9.5 9.2 8.8 8.3 79 300
35 10.6 86 | 83 | 81 79 | 76 | 74 | 69 | 66 300
3 8.4 69 | 67 | 65 | 63 6.1 59 | 56 | 53 300
25 6.3 5.1 50 | 49 | 48 | 46 | 44 | 42 | 40 300

H=EAES (MPa) 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 6.8 6.1

LG cl[r A
Lt | L -ls|lL|- | F
QO
YO
RT 1 HE ﬁ F7vay
REA PR |52/ A/F/QL/YEIRES

72277 (kN)

20

77 (kN)

A
Ir\8
AN

30
25

20

75 kN)

N
N
AN

CARBLUITSTIE 75T (kN) EHHEHE (MPa) DBRZERLETY,
YUV ERD (=08 BERABRMOFER TIEIROSNE LA,
. BHSHEPERNEBEDRMEICL Y. BEE—XAY FOREVLN-—TERA Y THEH TELRWEZELH N ET,
IIVTHE LN—HKFMETAY 7 LIBOENZERLEY,
LISV TABLN-REICEVELRLET, LA—REICHE L BSHETER LTI EEL,
. ERTAEETRATNE T & E - B LY ARNFORRICGEYEY,
L ARBLUT S TIEBEEDI, FllET 52 THHERD SHHBENE T,
CF ST (N)C P gHEEE (MPa). L: L/AA—RE (mm) ZRLET,

PUNZ LV

L=65(s=25)

L=120(s=80)
L=200(s=160)

RETAEE (B

HHAME (MPa)

Jovsswn

i / L=75(s=27.5)
A *_ L=150(s=102.5)

L=250(s=202.5)

RATAEE (N

fSHE (MPa)

PN L V)|

e L=90(s=35)

/ L=170(s=115)
/ L=250(s=195)

R (M)

2 3 4 5 6 7
HHAMME (MPa)



AAVG9507 Bx ERERR : PENN NN - AREE
£#8P495 | BB i RN SR | LASEETE | ToEYY ([ K@SMEK

P.741 Harmony in Innovation

© MEMO i

I7yV-X

BEYYV-X

N7 -h75
N rFOazvk

FEMR
7YY

ERER - ZOM

R=IVISVT
SFA/SFC

LHA
LHC €
€D

LHD

o957
LKA @D
LKC €D

LV

T™A-1 [EE]
LFALFW GED

PN
LSA/LSE

T—IHR—h
LD
LC
LCW
TNC
TC

U A2 3
LLV
LLW
=704/
av\y by vE
LL/LLR/LLU

Jav o) v
DBA/DBC

VBV VTNAR
FVA/FVC/FVD

av ko=
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS

IR
VS/VT

RO —FEY
VFH
VFL/VFM
VFJ/VFK

Or—k) V4
VFP

TIWARZY K950 T
FP/FQ

HAZLAA R

NxTY g
DWA/DWB

630



631

¥5114'7775770 model LG / LT

O FEHERE T ST
AA VT EMER R DFE
24 ¥ B EEST
TSN LA BT — A M AR AR ERLET, RAv7AbR=Y) | SDEER
ERTEHLN—DEEE—AV kY, (Avs2ba—79)
BRSNS 7 IR T BB EE BB ESICBEL TR E L, v

BFRENRY EBHLELEBEDRLLPARTMDEBEZBRE
EBRVET,

LG0301/LT0301 LG0361/LT0361 LG0401/LT0401

0.005 0010 0015
< 0004 = 0008 ~ 00125 /
£ £ £ /
c c o 0010
£ 0003 £ 0006 /| £ /’

L L L
N / ~ / < 00075 /
X 0.002 / X 0.004 / “®
| | V4 I o005 /
W W W /
# / e pd %_H
& 0.001 & 0002 b /
7 7 00025 v

1 1 / 1A

0 | 0 [ 0 [

0 03 05 1.0 15 0 03 05 1.0 15 0 03 05 10 15
90° RA > JENMFERERE(sec) 90° RA > JEHFEERE(sec) 90° RA > T EMER R (sec)
LG0481/LT0481 LG0551/LT0551 LG0651/LT0651

0025 004 0.10
&E‘ 0.020 / aE‘ 003 / aE‘ 0.08
5 / 5 /| s /
= 0015 = / = 006 74
L L L
A / N 002 / A /

% 0010 y % % 004 /
W / W / W
"] #H 001 / #
# 0.005 /, i / i 0.02
X1 1 X1
0 . 0 = 0 I
0 03 05 1.0 15 0 03 05 1.0 15 0 03 05 10 15
90° RA > JENERER(sec) 90° RA U EHEESR(sec) 90° RA > T EMER R (sec)
LG0751/LT0751 LG0901 LG1051

0.150 030 0.50
~ 0125 ~ 025 / < 040 /
£ £ / £ /
& 0100 o 020 2 /
< // = = 030 /
< 0075 < 015 N
0 / X K020
+L 0.050 / FL 0.10 / HL
# / # / # *1 Y,
£ 0025 / B 05 | / & 010 >

: S 05 e
0 r 0 — 0 Pl
0 03 05 1.0 15 0 0305 1 15 2 0 0305 1 15 2
90° ZA U EERR (sec) 90° ZA U EERR (sec) 90° RA >V ENEEE R (sec)
AEEE

¥1. EMUN—(LZO-LE2)DBHEE— AV M ERLET,

#2. LIN—DERE—XVINEVZETH RIEIOC R A VT EERRIF0.3ELTIIREL,
1. R ST EX Oy FOSERTEHELIIGEDL N—EBRHE— XV MIN T 5B BERMERLE S,
2. HHGHE - REPL N —DBMNZRBICLIBREE— AV FDREGLN—CTERAVTHENERGEVIBEDNHVET,
3. LN—BEE—AVMeEB90° 1 VI EEREN, L5 ST IR RBU LICAS R STELTIIZEL,
4. 7SV T RN LIEE VU —AKICLN-DBERE T HKRICL N —ERICKVERRED EEFFARBBIVE G,
ISV TERIETBIBENDVET, TOHBEFAE— RV FO—IL/NVTIZENA—L2T I TOREFHEEZHBOLET,
CHE> U2 DREFEITDONTIE P1682EBBIEEL,)

. BFRBAREY E5L BLEBEORLPARTRDEBEEZBRALZVET,

6. "I ZTUNDEHETTHEADHZEIFEMLEbEREL,

wul



59557 | B% FtEm _ - I EEEE
p K IR~ i ENRE | STE | LA-EEE | 7o) ([ K@SMEK

P.741

Harmony in Innovation

INAINT—
2)—-X

*Z—t =T
2= [LG0481/LT0481 SRS

0.025 e
GFRBERRY 57 DFHH)

LG0481/LT0481 & {ERDHE 0020 / KIVT - HT5

EBME—X>k 0.003kg-m2ODL /\—% (AR NFRa=vE
DI RA VT ENERR  © #90.56%
QL ENERFRE T $91.30%

0.015

E3 T
7o
0.010
/// EEEE - ZOf
S

0.005
1. SEYEBSRIIE. 7IVR P O— 2B BB R A RLET., 0003 fpmabk -y’

2 BRI RSB E T, 0 N P
0 03 05 1.0 15 SFA/SFC

90° A S EEER(sec)
LHC
LHD 6D
LHS _ €D
LHV €3
LAW _GID
BEE—AVIDOKRDHA (BE) _
TLV-2
TLA-2 €D
I EBEE—X>F(kg:m2) L,Li,L2,K,b:EE(m) m,mi,m2,m3: B =(kg) T2 €1)
TLA-1

BHE—X> R (kg - m2)

g

3 |
1)

U595 97
O RAMAR (B ) T\ @ RAMAR (BT T\ ® LN—Eiklcarmhda LKA )

LKC
ElERE ORI EE C—if EEREOWRICEE CEOMIB LKK €D
LKV €D
LKW €
LJ/LM EXT]
LV EEl
TMV-2
TMA-2
TMA-1
LFALFW D)

PN
LSA/LSE

R (R
1

T—IHR—h
LD

L22+b? LC
LCW

: 41.24h2

2 2
o 411%+b
12 12

: 41.24p2

5 4L1%+Db? c
12 12 12 Ne
TC

I=m +m +m3K2+ms3

I=m

Uz rv)vg
LLV
LLW

YT V4]
av\y by vE
LL/LLR/LLU

SR ME ER EE—

Jav o) v

22— (mm) BTV

av ko=
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS

Ny boS5T
VS/VT

RO —FEY
VFH

VFL/VEM
VFJ/VEK

oy—bouvg
VFP
TRy K957
FP/FQ
ARELAL K
NESTPZ
DWA/DWB

632



633

BERAVTIS5VT meaqr

© NATE

C:HRTY b 2AT (GRVTZI)
% ARIE LG-CRBKU LT-CROY )~ AREETRLET.

model LG / LT

© BSERIN T~k

@ &
JA B = 2)
H L) K 3
T 22 |
| / HBER—b pP*6 o—r
{} VAV @D s (-C/-GRAT)
4-EARY * ‘ Kx ‘
ol S 1 - < 0w 78
w| 3T = < < Ty RAVIBEH ,
s N f ATUFFIR ¢D*G’
v B {} | /Cm L2117 e
i N 4-¢R Rz6.3 | 06
c2YT5Y UIR) “ 770Q
LB2ATDH) L 13— firiBiRsh Bk =1 N E— o
HER—RGRY REAF (217 180°RH) % §
(CHATOBREI/EIT) o
i
=
) ~ 7
¢ AE = g
vk SR ¢ AD Xxy
= __=ig]
= s <’ AREE
> ~ p ?ﬁ@ 3 4. BUSRIL FBOD EA RVFEIE S TiEESE I
\ BEISL. AEEVET,
| F—rs2v—zwm/ || 88 rE

Fu

Sl

o |— ¢U

<= W

S>Z<2

-r
R

FSu TR 6D 5}

Nx
SER— b 10U (H8)
(CaAF) {/}// R
N S N
&
Ejﬁ NS C)
EEHEE

%1, LN—(IHEROBEIE. v IBICR—MIEBEET,
%2, BRIV METBLTEY XHE A,
STHEEBEZICERIBSTITGC. FERELTLREEL,
%3, 2= ROy rta— NIV IRGBLTHY EHA.
P1211 ABEICHIEFE L TLEEL,
1. A 7Y 3 vEREDBEEEIE. BIEBBEaE T,

X5, AAEEIN D DREF FFEESEICRAREIC
ISC. REBVEY,

%6. RMITIE. -C: HRT v b 2ATDHBEERL
£,

S:EEZXAT RcxY)
% ARIE LGSR BEVLT-SROY U — RREARLET.

SHER—b
Rcxy . N

@)

)
&




AT AR PEER L em | sl | Liessvr | 7oery | R F K@SMEK

P.741

Harmony in Innovation

_ N KT —
@ Hgiti’—.r\ :/I)—z'
(Fz=04 : LG0901-SL. LT0551-CR) N )
I7vU—-X
LG 048 C R B R74#8E - RF4 50X
— JN HEYY—X
1To048 T~ s L
- NIV -h73
El mEs= N RaL=Y k
. . i ﬁ n aw 7H§X’f 7775@ EES
1 2 E 7oty
F7v 3y (ERSBRE) -
© iR KU T AR oy B E0
LG0301-00 | LG0361-00LG0401-01 | LG0481-001 | LG0551-000 | LG0651-0001 | LG0751-0001
% LG0901-000 LG1051-000 4\ 5 —
5% LT0301-001 | LT0361-000] | LT0401-0001 | LT0481-00 | LT0551-0000 | LT0651-000 | LT0751-0000 %
£2hO0—% 10.5 12,5 13 14 16.5 18 215 23 28.5
A VF A RE—27(90°) 45 45 5 6 6.5 8 9.5 11 12,5
OyoArO—% 6 8 8 8 10 10 12 12 16 The €
A 955 103.5 11 121 1375 145 1715 185 2235
B 455 49 54 61 69 81 92 107 122
C 34 40 45 51 60 70 80 95 110 LHW
LG/LT HE)
D 30 36 40 48 55 65 75 90 105
E 68 73 75 80 87 93 108 14 138 TLV-2
TLA-2
F 43 48 50 52 59 63 71 74 88
Fu 52,5 555 61 69 785 82 100.5 IiE 1355 TLA-T
G 25 25 25 28 28 30 37 40 50 FEP
H 26 29 315 355 39 46 52 59.5 67 T kA €D
J 19.5 20 225 255 30 35 40 475 55
Kx 30 314 34 40 47 55 63 75 88
Ky 23 314 34 40 47 55 63 75 88 LKW
LJ/LM
L 57 63 68 73 80 94 106 126 147
M 1 1 11 13 12 13 16 16 21 T™MV-2
TMA-2 €EE)
Nx 20.5 235 26 30 335 395 45 525 60
Ny 3 5 5 0 0 0 0 0 0 LFA/LFW D
P 3 3 3 3 3 5 5 5 5 B Sy
Q 7.5 7.5 9.5 9.5 1 1 14 175 20 TLSA/LSE
R 45 45 55 55 6.8 6.8 9 1 14 Dbt b
S 15.5 18 17 18.5 17 18 22 22 29 LD
T 12,5 14.5 15 16 18.5 20 235 25 30.5 tgw
U 12 15 18 22 25 30 355 45 55 NG
v 9 9 12 14 20 20 26 32 38 SIS
w 6 7 9 11 12 12 14 14 17 A
X (EGXE F) M8X1 MIOXT | MI12X15 | M16X1.5 | MI18X15 | M22X15 | M28X15 | M36X15 | M45X15 T
Y 3 4 5 6 8 10 10 14 14 ‘
V=7 vR)
Z(EEY) a3 Q2 3 a3 (680) (694) (106) (6126) (6147) e a
AA 14 19 22 24 30 36 a4 50 60 _LL/LLR/LLU
AB 48 58 7 9 10 10 12 12 15 e
AC 3 4 5 6 7 7 8 8 10 DS
AD 109 13.8 16.6 205 229 279 328 47 511 ot
AE 15.5 21.2 245 26.5 33 40 45 55 66 JavsvIuvE
BA 95 95 13 15 21 21 27 33 39 DBA/DEC_
BB 13.5 17 20 25 28 34 40 49 60 LY BIZTIAR
CA 4 5 6 8 9 1 14 18 25 —PATRICIAD
cB 4 4 53 53 53 7.5 7.5 95 95 %
CC 3 +8.014 3 +8.014 4 +84018 4 +84018 4 +8.018 6 +8.018 6 +8.018 8 +84022 8 +8,022 87T
EA M4x07 | M4x07 | M5%X08 | M5%0.8 M6 M6 M8 M10 M12 _BZX/)ZG
IA 35 35 35 35 35 45 45 45 45 825
JB 14 14 14 14 14 19 19 22 22 Ny b 7527
GxV755 |-caq7 | Gs G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G/4 G/ G3/8 G3/8 SRR
0% (-C2(7) | ORNBR-90P5-N | OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N | ORNBR-90 P5-N | OR NBR-90 P7-N | ORNBR-90 P7-N | ORNBR-90 P7-N | OR NBR-90 P7-N WEE‘;’%
FEEEERE 06 06 6 6 06 08 8 612 $12 v
SHER—F  [S2A7 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/4 Rcl/4 Rc3/8 Rc3/8 VFJ/VFK
JVRBRE cm? 2.8 49 71 10.6 17 25.5 457 70.5 121.7 oy— vy
BE* kg LGB 045 06 09 1.2 17 26 39 54 8.9 VEP
LT B 0.25 04 06 08 1.2 18 28 = = SRRy 55T
ABRER _FP/FQ
%7, HREENERSEETT. 75 7TRAGHPREEHIIS . CEEZEBLET, PABLALE
8. Fv bk T—NRU—TEEEL. AA VIV SV TREDEREERLET, T DWA/DWE

634



635

© NATE

BEHWRA T T s499F1vILn—2147A

C:HRTY b 2AT (GRVTZI)
% ARIF LG-CRA BEULT-CRADY U —ZREERLET.

model LG-A / LT-A

¥1. LIN—AER & BN

1)) —ZIRRE
REA7 LBA7

0w 7 IRRE
R/L2A Tl

2-LN\—(B RO B

© RAFERIN T3

)

©
>3
=

SRER— b ¢P*6/

ot

JA B
H .
T 2-Z
{} pﬁf/ REZAT
A +
ol 2 = 2 mRdi=
o 28 75 ZA VI FE
A _[/
@ 3 La17
GEITSY (IB) SCxY 4-oR
(CaATDH) 77Y¢Q
SER— P GRY 3 AT LN~ 2-LN—{(iriERe S
(CAATORREAVEAT)  (RERFERR)

Ay NFAHRRDA L

fEfEF Y b
LZHOI-W (BI55)

(BERFRR) ;—% 7?

g\,

ﬁ g

o dU 3

w

S
3 © |_ e = -
S -
£
FSu TR 6D 8}

HMER—F 00UV (W)

(-C217)

NS

AEEE

.'"‘-i\\\\

#2, BRIV METBLTEY FHE A,
STEEBEICEASTITS . FELTLETL,
¥3, AE—Fary btaO—w\ L7 IEBLTH Y EEA,

P1211 ZBECHIBFE LTI LEL,

1. o4 7Y 3 yEXEDEEEEIR. ESEaE T,

(-CaA17) ‘

4-EAZY *4

ATUFFIRH6 #D*Y?

Rz63 6 CO6

%5

HERFLERE

FEEE
¥4. BRIV MO EA XVREIE S TiEESEICHUT
BEICHLC. REBVET,
%5, AKETTR ¢ D DFEIE FFEEBSEICEHNEEIC
IHC. REBEVNET,
%6. AMIIE. -C: HRT v b2 A TDFEESRL
£,

OEREAR

S:EEEZAT RcxY)
¥ AR LG-SR-AB KU LT-SR-ADY U —RREZRLET,

SR~k
Rcxy

e

)




AT AR PEER L em | sl | Liessvr | 7oery | R F K@SMEK

P.741

Harmony in Innovation

_ NIXT—
@ Hgiti’—.r\ :/I)—z'
(Fz=04 : LG0901-SL-A. LT0551-CR-A) N .
I7vU-X
LG 048 C R B R74#8E - RF4 50X
— — JN BEIY—-ZX
LT 048 1 s L A 44 No,
- NIV -h73
Bl mEss N ERLZY b
‘ ‘ ‘ n aw 7H§X’f 7775@ EES
1 p] E] 5 TRy
d 2 B ) H T 73> (AZERES)
© NTERS S UMM T &R oy EER EOM
LG0301-CJ0-A | LG0361-00-A | LG0401-00-A | LG0481-000-A | LG0551-00-A | LG0651-00-A | LGO751-00-A
2 LG0901-00-A | LG1051-00-A IR
5% LT0301-00-A | LT0361-00-A | LT0401-0C-A | LT0481-00-A | LT0551-00-A | LTO651-00-A | LT0751-000-A %
L2 bO—% 105 12.5 13 14 16.5 18 215 23 285
A9 ZARE—%(90°) 45 45 5 6 6.5 8 95 n 12.5
=P FIN=E 6 8 8 8 10 10 12 12 16 THe €D
A 100.5 111.5 17 128 141.5 153 1775 194 2305
B 455 49 54 61 69 81 22 107 122
C 34 40 45 51 60 70 80 95 110
LG/LT ##
D 30 36 40 48 55 65 75 90 105
E 68 73 75 80 87 923 108 114 138 TLV-2
TLA-2
F 43 48 50 52 59 63 71 74 88
Fu 575 63.5 67 76 82.5 90 106.5 120 142.5 TLA-1
G 25 25 25 28 28 30 37 40 50 Sy
H 26 29 315 355 39 46 52 59.5 67 T kA €D
J 19.5 20 225 25.5 30 35 40 475 55
LKK
Kx 30 314 34 40 47 55 63 75 88 W€D
Ky 23 314 34 40 47 55 63 75 88 LKW
LJ/LM
L 57 63 68 73 80 94 106 126 147
M 1 n n 13 12 13 16 16 21 TMV-2
TMA-2 €EE)
Nx 20.5 23.5 26 30 335 395 45 52.5 60
Ny 3 5 5 0 0 0 0 0 0 LFA/LFW D
P 3 3 3 3 3 5 5 5 5 YA RsSYT
Q 7.5 7.5 9.5 95 1 n 14 175 20 CLSA/LSE
R 45 45 55 55 6.8 6.8 9 n 14 TR b
S 15.5 18 17 185 17 18 22 22 29 LD
u 12 15 18 22 25 30 355 45 55 tEW
Z(HE) a3 @) a3 a3 (680) (094) (¢106) (¢126) ($147) TNC
CA 43 48 5.8 7.8 8.8 10.5 125 17.5 225 S
B 10.25 12 15 16 175 215 215 26 26 A
cc 251888 31808 438835 438838 415838 616838 61583 81863 81863 T
EA M4x0.7 M4x0.7 M5%0.8 M5%0.8 M6 M6 M8 M10 M12 S
7V
SA 20 24 27 32 36 40 46 55 62 S AP
SB 12.5 14.5 15 16 185 20 23.5 25 30.5 LL/LLR/LLU
SCREUXEE) M4X0.7X7 | M4X0.7X7 | M5x0.8X8 | M5x0.8X8 | M6x11 M6X11 M8x13 M10Xx15 | MI10X15 B:i
JA 35 35 35 35 35 45 45 45 45 DS
1B 14 14 14 14 14 19 19 22 22 b
GxY75Y  |-caq7 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 Gl/4 G1/4 G3/8 G3/8 R
024 (-C&AF) | ORNBR-90 P5-N| ORNBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P7-N | OR NBR-90 P7-N | OR NBR-90 P7-N | OR NBR-90 P7-N - DBA/DBC
ARy SFAABRBAE Y | $2.5M6)X6] ¢3(M6)X8 | $4(M6)X10| $4(M6)X12| p4(M6E)X14| $6(M6)X 14| $6(M6)X16 | $8(ME)X20 | $p8ME)x22  EXHVXINAA
HBFIERE Y 06 06 6 b6 6 #8 08 o12 512 FVA/FVC/FVD
WEFR—F  [S247 | Ra/8 Re1/8 Rel/8 Rc1/8 Rc1/8 Rcl/4 Rcl/4 Rc3/8 Rc3/8 %
JIVEBRE cm? 2.8 49 7.1 10.6 17 255 45.7 70.5 1217 BT B
=1 LG B 045 0.6 0.9 1.2 17 26 39 54 89 BZX/JZG
kg |LTES 0.25 04 0.6 0.8 12 18 2.8 - - 825
Ny VoSV T
AEEIE VS/VT
X7, HERENEESEETYT., 75 JERAEPREERICS U CEEEERVET, B — b
K8, FEET YN RAVILUN—ESERVWRA VIV TBEOEERERLET, VFH
VFL/VFEM
VFJ/VFK
ny—tyuzy
VFP

TIWAREY K950 T
FP/FQ

AAZLAA K

NxT Y E
DWA/DWB

636



BEhWRA2T9507 9499FzvILIN—4214TFF model LG-F / LT-F

© ShE H1. LA SR SR
C:HRT Y NB2A T (G ?\:/795717_") 1) — R IREE Oy 27 ReE

¥ AL LG-CR-F B KU LT-CR-F D 1) —RIREEETRLE T, LA~ R/L4A i@

o O

JA B
H L] 2-Z
T / 2-LIN—TAERSOFE
{} Al R
/ﬁ N>/ REAT
(SIE2 S mRE:
il 7N J /Ax/r‘/ﬁ‘ﬁréu
S
SE 3
I _)( {} V7 L2147 © BFERINT3E
< & R o
GRITZT (3B) 4-¢R
(-CEATDIH) Kx 5160 .
HER—F G 2L N iR 5 >
(CHATDHAL I VET)
SHER—K ¢P 0 @77
dFA (-C217)
T%CC = 4EAZY 4 Kx
f 1
P o]
= i AHIYFER %6 ¢D+8A3
Rz63 06
= oV
Z
° .>\< S %5
15 &/ S 3
O N -
<< I_ L > i
= A %) & :
- @ ~. |~
AEREE
- 4, BUSRIL RO EA 2B IE S TEESE(CHA

BEIEC, REBVET,
5. AEREINGD DREIE FFEZEBEICHTREIC

cdn U, SREBNET,
£ %6, AMTIE. C:HRTY k&1 TOBEETRL
FSuTR ¢D 2§} ER

OEREAX
S:EEZ1MT RcxY)

SHEH—F - OU~5 ((4E) * AL LG-SRF BXULT-SR-F DY U —XREZRLET,

(-CB217) é {
119
i

SEFE— b

Y/
“f %} Jg
N

X Rz ( % %)
)

AREE
#2, BRIV METBLTEY FHE A,
STEEBEICEASTITS . FELTLETL,
¥3, AE—Fary btaO—w\ L7 IEBLTH Y EEA,
P.1211 ZBEICRIEFE L T REWL,
1. DA 7 a VR EDBEERIL. BIRBHAEECREL,

637



AT AR PEER L em | sl | Liessvr | 7oery | R F K@SMEK

P.741

Harmony in Innovation

— NAINT—
@ Hgiti’—.r\ :/l).—z‘
(Fz=04 : LG0901-SL-F. LT0551-CR-F) N .
I7vU—-X
LG 048 C R B R74#8E - RF4 50X
— — JN HEYY—X
LT O 4 8 1 S L F FH A ~No.
- NIV -h73
El mEs= N RaL=Y k
. . i ﬁ .‘ n aw 7B§X’f 7775@ EES
1 p] E 5 7oty
T 73> (FERES)
EEEE - 2O
K=oz 7
© ARsHERS S UBMTERINT 5% oy SFAISFE
LG0301-00-F|LG0361-00-F|LG0401-00-F|LG0481-00-F| LG0551-00-F | LG0651-0-F | LG0751-CIC-F
i LG0901-0J0-F| LG1051-00-F LHA
LT0301-00-F | LT0361-000-F | LT0401-0J0-F | LT0481-00-F | LT0551-000-F | LT0651-00-F | LT0751-000-F e €D
£2+kO—7 10.5 125 13 14 16.5 18 215 23 285
AA VT AEA—2(90°) 45 45 5 6 6.5 8 9.5 1 12.5
OyoZrO—% 6 8 8 8 10 10 12 12 16
LG/LT B
A 96.5 109.5 115 126 139.5 153 1775 194 2285
B 455 49 54 61 69 81 92 107 122 TLV-2
TLA-2
C 34 40 45 51 60 70 80 95 110
D 30 36 40 48 55 65 75 90 105 TLA-T
E 68 73 75 80 87 93 108 114 138 FEP
F 43 48 50 52 59 63 71 74 88 kA €D
Fu 535 61.5 65 74 80.5 90 106.5 120 140.5
G 25 25 25 28 28 30 37 40 50
H 26 29 315 35.5 39 46 52 59.5 67 LKW
LJ/LM
J 19.5 20 22.5 25.5 30 35 40 475 55
Kx 30 314 34 40 47 55 63 75 88 T™MV-2
TMA-2 €EE)
Ky 23 314 34 40 47 55 63 75 88
L 57 63 68 73 80 94 106 126 147 ALY EBD
M 1 1 1 13 12 13 16 16 21 R
Nx 20.5 235 26 30 335 395 45 525 60 LSA/LSE
Ny 3 5 5 0 0 0 0 0 0 T pH i b
p 3 3 3 3 3 5 5 5 5 LD
Q 7.5 7.5 95 95 11 1 14 175 20 tgw
R 45 45 5.5 5.5 6.8 6.8 9 11 14 we
S 15.5 18 17 18.5 17 18 22 22 29 B —
U 12 15 18 22 25 30 355 45 55 A
Z@%Y) a Q@ a3 c3 (680) (94 | (106 | (#126) | (9147) T
CA 4 5 58 7.8 9 10 13.25 175 225 \
Y7 A
B 425 5 6.5 6.5 7 9.5 9.5 13 135 NGRSV E
cC 25 +8.014 3 +8.014 4 +8.018 4 +8.0'|8 4 +3.018 6 +84018 6 +8.018 8+8.022 8 +8.022 © LL/LLR/LLU
EA M4x07 | M4X07 | M5x08 | M5x0.8 M6 M6 M8 Mi0 M2 o
FA 10.5 135 16 19.5 22 26 31 395 48 DS
FB 8 1 125 15 17 20 23 275 30 ot
FC 20.5 25.5 27.5 31 355 40 46.5 525 60.5 JavsvIuvE
A 35 35 35 35 35 45 45 45 45 - DBA/DBC
JB 14 14 14 14 14 19 19 22 22 CEIVTIAR
GXYTSY |51 | a8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 Gl/4 G/4 G3/8 G3/8 HARCRD.
0% (-C2A) | ORNBR-90P5-N| ORNBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P7-N | OR NBR-90 P7-N | OR NBR-90 P7-N | OR NBR-90 P7-N %
HEREENE 6 ®6 $6 b6 6 ®8 ®8 @12 @12 T B
SHER—F  [S2A7 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/4 Rcl/4 Rc3/8 Rc3/8 BZX/JZG
VYVARE 28 49 71 106 17 255 457 70.5 1217 825
=1 kg |LGES 045 0.6 09 1.2 1.7 26 39 54 89 Ny b 7527
LT 0.25 04 06 08 12 18 28 - - BNT
AESIE RO, — R EY
- VFH
7. WREBERRIEIBEE/TIT. V7V /EREHRCEEERICSCTCEEZEEBVET, VFL/VFM
VFJ/VFK
nr—kouvy
VFP

TIWAREY K950 T
FP/FQ

ARBLAA R

NxTY g
DWA/DWB

638



BERA T T =HWLAN—4217 model LG-P / LT-P

© fRTiE © EYfIERII T &
C:HRTY b AT (GRYTZI)

% AR LG-COI-P BT LT-CL-P DU 1) — RREEER LET D ﬁ

2 >
JA B 4 "
H L 27 '
1 / HBER—b ¢P* o—r
VZ

N (C&A7)
N
{} N/ 4EARY HA ‘ K ‘
KN\J REAT 2 | : |
ol ol 7 - Py )})\ I%?Juwa@ ATUFFIR 5 #D 9>
3 ndil) < f 24V IHH
hs) .
3 L2147 Rz63 o (06
CRITSY (IR) 4R == .
(CEATDH) Kx F516Q o |
HMER—b GV ™3 g
(CBATOHRAET/ET) 2
By
i ~_ i
opp  PHRD EEBE
HPCrs %4, BRIV RO EA RYREIE S TEESECE
a Tr = BEICGHL. REEVET,
g {Y A %5, AKEUIN D DRE & F THESEICRABEIC
|8 j L. REBVET,
ROS | %6, AMIIE. -C:HRT Y F 41 TDBAETRL
| £,
9 oU 2 ‘
o L o xfLA-sER
15—y LA—Zs
© [T AWk {RISAR/ %
< L #
= A LiA—

- D =y
w ) L*_J L—EY

1. LIN—=. RILb. LIN=E>, bXT LIN—%B

3 REARNAREEBLTEY A,
o BERICTRE - FREVET,
NPk ¢D 02
© BEAR
<N—X7 S:EEZAT (RcRY)
SRER—R 0T (S8) % AR LG-SO-P B LT LT-SOP D) ) —RIREERLET,
(-CEAT) { ,»;;,:
NI SHE A~ b
) Rk - fan)
"
%ﬁ _Sﬂ! C) I~ N2
(RPN
+ 7 ¢ ) T e N
N ﬁ& z f?

AREE

x1. LN—DZEBREDNUEGRE.
Ov REimD2xY (PHRY) HRBLTLIZEL,

%2, BRIV MITBLTHY £ A,
STEEBSEICRMNSTITR . FEBLTIREEWL,

3., A—FaryrtaO—w\ V7GR LTH Y EEA.
P.1211 ZBEFICREFEL T REWL,

1. DA 7 a Vv EREDBEERIL. BIRBHAEERLETL,
639



AT AR PEER L em | sl | Liessvr | 7oery | R F K@SMEK

P.741

Harmony in Innovation

— NAINT—
@ Hgitﬁ'-.r\ P EY 4
(Fz=z0A : LGO901-SL-P, LT0551-CR-P) N )
IF7VV=X

b R7 (& - R7T4 94X

LG 048

— C R — JN HEYY—X
LT O 4 8 1 S L P FH A ~No.
- NIV -h73
El mEs= N RaL=Y k
‘ ‘ ‘ ‘ n aw 7B§X’f 7775@ EES
1 2 E 5 7oty
. 2 B u H T3> (PEIRES)
EEEE - 2O
K=oz 7
© MRS ERS K UBYHRINT R oy SFAISFE
LG0301-00-P|LG0361-00-P LG0401-00-P|LG0481-00-P| LG0551-00-P| LG0651-00-P | LGO751-CIC-P
i, LG0901-00-P | LG1051-000-P LHA
LT0301-00-P | LT0361-CJ0-P | LT0401-00-P| LT0481-C0-P | LT0551-00-P | LT0651-00C-P | LT0751-00-P LHC
E ANt 10.5 12.5 13 14 16.5 18 215 23 28.5
AA VG ZARE—=2(90°) 45 45 5 6 6.5 8 9.5 1 12.5
dvoZkO—2o 6 8 8 8 10 10 12 12 16 LHW
LG/LT HE)
A 955 103.5 m 121 137.5 145 1715 185 2235
B 455 49 54 61 69 81 92 107 122 TLV-2
TLA-2 €L
C 34 40 45 51 60 70 80 95 110
D 30 36 40 48 55 65 75 90 105 TLA-T
E 68 73 75 80 87 93 108 14 138 Jnns s
F 43 48 50 52 59 63 71 74 88 T kA €D
Fu 525 555 61 69 78.5 82 100.5 m 1355
G 25 25 25 28 28 30 37 40 50
H 26 29 315 355 39 46 52 59.5 67
J 19.5 20 225 255 30 35 40 475 55
Kx 30 314 34 40 47 55 63 75 88 T™MV-2
TMA-2 €EE)
Ky 23 314 34 40 47 55 63 75 88
L 57 63 68 73 80 94 106 126 147 ALY €T
M 1 1 11 13 12 13 16 16 21 B Sy
Nx 20.5 235 26 30 335 395 45 525 60 LSA/LSE
Ny 3 5 5 0 0 0 0 0 0 T pH i b
P 3 3 3 3 3 5 5 5 5 LD
Q 7.5 7.5 9.5 9.5 1 1 14 175 20 tEW
R 45 45 55 55 6.8 6.8 9 11 14 NG
S 15.5 18 17 18.5 17 18 22 22 29 SIS
U 12 15 18 22 25 30 35.5 45 55 A
2@y a Q a3 a (80) (694 | (#106) | (8126) | (#147) W
EA M4x07 | M4x07 | M5x08 | M5x0.8 M6 M6 M8 M10 M12 )
7V
PA 6 7 8 10 12 14 16 22 26 R AP,
PB 1 13.5 16 20 23 28 335 43 53 LL/LLR/LLU
PC 5 +8.018 6 +3.018 6 +84018 8 +84022 10 +8,022 13 +8.027 13 +8,027 16 +8.027 20 +8.033 g;
PD 6.5 7 8 10 12 15 16.5 20 24 DS
PE 14 155 20 235 29 305 385 445 535 b
PF 15 16 21 25 30.5 32 40 46 55 JavrvIvE
PG 125 14.5 15 16 20 20 235 25 305 DBA/DEC_
PH M3%0.5 M3%0.5 M3x%0.5 M4x0.7 M5%0.8 M6 M6 M8 M8 LY BIZTIAR
IA 35 35 35 35 35 45 45 45 45 —PATRICIAD
JB 14 14 14 14 14 19 19 22 22 %
GxYT3Y  |-a17 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 Gl/4 Gl/4 G3/8 G3/8 T
0U% (-C2&A) | ORNBR-90P5-N| ORNBR-90P5-N | ORNBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P7-N | OR NBR-90 P7-N | OR NBR-90 P7-N | OR NBR-90 P7-N BZX/JZG
ERENE Y 06 66 6 66 66 68 68 012 612 B
SHEF—F  [S247 | Ra/8 Rc1/8 Rcl/8 Rc1/8 Rc1/8 Rl/4 Rcl/4 Rc3/8 Rc3/8 NevboseT
SOPZy- m? 28 49 71 106 17 255 457 705 1217 BNT
e kg |LGES 045 06 09 1.2 17 26 39 54 89 mﬁ“j%
LT B 0.25 0.4 0.6 0.8 1.2 1.8 2.8 - - TVELVEM
AREE _VEIVFK
7. HBREENRIEBEEBTT. 77V /EHEHRCEEERBICCCTEEEZEBVET, ar—rvg
VFP

TIWAREY K950 T
FP/FQ

ARBLAA R

NxTY g
DWA/DWB

640



641

© NATE

C:HRTY b 2AT (GRVTZI)
% ARIE LG-CRQI5 DY U — RREARLET.

BEXA 59507 noyvsaro—9447(1/2)

model LG'Q

© BSERIN T~k

dh

JA B . >
=z |
H )
T 22 |
| / SHER—k ¢p*° o—
{} ~EYY (N (CEATDFH)
Y/ RAAT _
4-FEAZD *4 Kx
ol 3] T = < EI“/'7&—*{
N 3 g <|Tyz1voEME , o5
s SE f ATUFFOp 6 #D*Y
I ~ @} | @) L1 .
——X 408 Rz63, 06
GRITZY (IR) ” F7VeQ
et 7om ey == |
HER—F G REA 7 (L5 7180 ) % #5
(CBATDHAE T VEUFE) z%
¢ AE %
Fuh (3R $AD | XZY 2 ~
> ___=le2
§ o} <
g Al & - EEWE

T—I\R)—7 (FB) ¢ BB
15° §_/&‘K @ "
o [ .

[ )

Fu

%
—
¥
S><2

g5
FSy T 6D 8}
Nx
SHER— R :0UY (B)
CRATDH
(-Cr1 ) \ é TEV \\CD
Z N ey
§ = U
NG
EEEE

1. LN—LEROBEIE. OvI/BIOR— MIZRELT,

%2, BRIV METBLTEY £HE A,
STEEBEICEMASTITS . FELTLETL,

¥3, 2E—Fary rtaO—iw\ V7B LTHY EHEA.
P.1211 ZBEICRIEFE L T REL,

1. o4 7Y 3 yEXEDEERER. ESHaE T,

4. BRIV FBEOD EA R VREF S TiEEBEICEUT
BEIIEC, REEVET,

X5, AAEEIN D DREIF FFEESEICRAREIC
ISC. REBVEY,

%6. ATl -C: HRT v b 2ATDHBEERL
£,

S:EEZXAT RcxY)
% ARIE LG-SR-Q15 D 1) — RRREERLE T,

SHER—b
Rcxy . N

@)

)
&




RAVG9577 EPN FRET - s NP o , EEEIE {
SWP4os | iEmm i REIE s L I P.741 144 KOSMEK
— NAINT—
@ ﬂgiti%/_.l_\ 1) .—z‘
(A2l : LGO361-SL-Q15. LG0651-CR-Q15) N )
I7vU—-X
C R RF4HA4R
—_ — e HMEYY—X
LG 048 1 s L QL] B1 744 Mo, 2
- NIV -h73
Bl mEss N ERLZY b
0 B i IJ] é =R & 711 J—
2 3 ToEeHY
H#7v 3> (QLLRRE)
@ ﬂﬁ?ﬂ'fﬁ?ﬁ?ﬁ ck U‘:HYﬁgW]ﬂITj'ifﬁ (mm) EREH - TOM
fizavall LG0361-000-Q15 LG0401-000-Q15 LG0481-0000-Q15 LG0551-000-Q15 LG0651-000-Q15 PR
~ SFA/SFC_
£2hO—% 225 24 26 27 29
xsRra—er) |15 ; i i "
AvyA+A—7 15 15 15 15 15
A 139.5 150.5 163 181.5 187
B 49 54 61 69 81
C 40 45 51 60 70 LHW
LG/LT HE)
D 36 40 48 55 65
E 99 103.5 110 120.5 124 TLV-2
TLA-2 G
F 74 78.5 82 925 94
Fu 65.5 72 81 89 23 “TLAT
G 25 25 28 28 30 Jnns s
H 29 315 355 39 46 —kr €D
J 20 225 255 30 35
Kx 314 34 40 47 55
Ky 314 34 40 47 55 LKW
LJ/LM
L 63 68 73 80 94
M 1 n 13 12 13 T™MV-2
TMA-2 €%
Nx 23.5 26 30 335 39.5
Ny 5 5 0 0 0 LFA/LFW D
P 3 3 3 3 5 B KOS5V T
Q 7.5 9.5 9.5 1" n LSA/LSE
R 4.5 5.5 5.5 6.8 6.8 T—HHRE— b
S 18 17 18.5 17 18 LD
LC
T 245 26 28 29 31 X
U 15 18 22 25 30 NG
v 9 12 14 20 20 S
w 7 9 1 12 12 V7Y
X(EGX Y F) M10X1 M12X1.5 M16X15 M18X1.5 M22X15 T
Y 4 5 6 8 10 ]
Y7 A
VAG:): D)) C2 3 a (680) (#94) =PAVAUZ 3
AA 19 22 24 30 36 CLU/LLR/LLU
AB 58 7 9 10 10 o
AC 4 5 6 7 7 DS
AD 13.8 16.6 205 229 279 ot
AE 21.2 245 26.5 33 40 JavsvIuvE
BA 95 13 15 21 21 - DBA/DBC
BB 17 20 25 28 34 LY BIZTIAR
CA 5 6 8 9 n —PATRICIAD
B 4 53 53 53 7.5 e ZAUZ
BZL
CC 3+8.O14 4 +8‘018 4 +8.018 4 +8‘018 6 +8.018 87T
EA M4x0.7 M5x%0.8 M5x%0.8 M6 M6 BZX/JZG
IA 35 35 35 35 45 825
B 14 14 14 14 19 Ny b 7527
GRYTSY  |-Cal7 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 Gl/4 Sea——
09 (-CRAT) ORNBR-90 P5-N OR NBR-90 P5-N OR NBR-90 P5-N ORNBR-90 P5-N ORNBR-90 P7-N mﬁ“;f%
HERFECEAE 8 6 ®6 b6 6 ®8 VELVEM
SHER—F  [S2A7 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/4 VEJ/VFK
J)URRE cm? 8.9 13.2 19.6 27.8 411 oy—tyuvs
BE kg 0.7 1.1 14 2.1 3 VEP
SEEHRE %7, ERICEHOGBVA T I VR 1Q20/Q30 1E. P.643/644 % BEEEELN, TWREY 95T

8. HREEARIBEMECTYT. V7V THASHPEEBRBIISCCEERERVEY,

9. Fw b T=NRAV—TEEG. RAVI ISV TREDEEERLET,

FP/FQ
ARBLAA R
NxTY g

DWA/DWB

642



BEXA VTS5 7 nysara—94247(2/2) model LG-Q

© NATE © BSERIN T~k
CHRTY b 2AT (CGRIVTSZIH)
¥ ARIE LG-CR-Q20/30 D 1) —RREZRLET,

ARGy FAOVU Y TEIEEBRICH Y EEADT,
BB TREVE T, 5B 0V JIMIBLET,

JA B SER— 1 OU> Y (fH/8) 6 & O
H (CBRATDH)
T 27 o
| N S 2)
=1 =

GO el
N REAT ;

ol 2 7 = //%§*\< E\Dv?% —

EL _(_TE- oL O /‘X’f > HE m

J @} ‘ @m LA

©

3B

! 4-9R 2 +0.3
C2YTSY (PR “ 770eQ %o 9D 0
LB2ATDH) LN fiigRep g =
AER—F GRY REATLEATI80CRA) 5
(CBRATDHRAETVEUTE)
BPA S
@ AE . X5
Fv b (IB) OAD | XxY @ —
o
K
= ) =iz % ~ s
=2 o < F Y 9 -
= (]
= - Y, ?LC‘HB «
F—ISAU—7 (1R ¢ BB
= >
T EEEE
%4, BRIV RO EA RVBEEIE S SHEESE TR
15° &_WEH BEICSL. REEVET,
o [T . %5, AT GD DEE L F HEESECBRABTIC
§I =L o B, REBUVET,
A %6. AMTIE. -C: HRT Y k&4 TDBEERL
< 9,
OBREAR
= ¥ AR LG-SR-Q20/30 M) 1) — RIREEZ R LK T,
FSyTH ¢D 8}
SBER—F
Nx Rcxo o \Cb
SHER—F
(CEATOH) < {V \O N\ @)
) ‘\‘_ 4 N _/‘ Ei’ 1 Ij ‘E .
= © Jan) ‘ @\
L] KJ T
| &5

AREE
1. LN—LEROBEIE. OvI/BIOR— MIZRELT,
%2, BRIV METBLTEY £HE A,
STEEBEICEMASTITS . FELTLETL,
¥3, 2E—Fary rtaO—iw\ V7B LTHY EHEA.
P.1211 ZBEICRIEFE L T REL,
1. oA 7 3 R EDBEEEEIE. JIEBBEE<RREL,

643



RAVG9577 EPN FRET - s N o , EEEIE {
SWP4os | iEmm i HEZI R s L I P.741 144 KOSMEK
_ NNT—
@ ﬂgiti%/_.l_\ :/l).—z‘
(A2l : LGO401-SL-Q30. LG0751-CR-Q20) N )
I7vV—=2X
C R RF4HA4R
—_ — e HWESY—X
LG 048 1 sl QL] B1 744 Mo, 2
- NIV -h73
El mEs= N RaL=Y k
‘ ‘ é n aw 7B§X’f 7775@ EES
2 3 ToEeHY
i B B @ F73 3y (QUIERE)
© NMETERS K UBYIERIN T 5% oy R EOM
fizavall LG0401-000-Q30 LG0481-001-Q30 LG0551-010-Q30 LG0651-101-Q30 LGo751 | LGO751
& -00-Q20 | -00-Q30 %
£2hO0—% 39 a4 42 44 35 45
ATy ; i E " 5
avyRba—% 30 30 30 30 20 30 He
A 204.5 216 2315 2445 234 268 t:g
B 54 61 69 81 92 Ty
C 45 51 60 70 80 LHW
LG/LT HE)
D 40 48 55 65 75
E 142.5 148 155.5 166.5 157 181 TLV-2
TLA-2
F 175 120 1275 136.5 120 144
Fu 87 9% 104 108 114 124 TLA-T
G 25 28 28 30 37 Jnns s
H 315 355 39 46 52 —kr €D
J 225 255 30 35 40 tEE
Kx 34 40 47 55 63 LKV
Ky 34 40 47 55 63 LKW
LJ/LM
L 68 73 80 94 106
M n 13 12 13 16 T™MV-2
TMA-2 €%
Nx 26 30 33.5 39.5 45
Ny 5 0 0 0 0 LFA/LFW D
PA 3 3 3 5 5 5 HARES5YT
PB 8 8 8 10 10 10 LSA/LSE
Q 95 95 1 n 14 Dbt b
R 55 55 6.8 6.8 9 LD
LC
S 17 18.5 17 18 22 X
T 41 43 44 46 37 47 NG
U 18 22 25 30 355 S
% 12 14 20 20 26 V7Y
w 9 11 12 12 14 T
X (EUXE Y F) M12X1.5 M16X1.5 M18X1.5 M22X1.5 M28X1.5 s
7V
Y 5 6 8 10 10 EPAV A2 S
Z(EEY) a &) (¢80) (094) (¢106) _LL/LLR/LLU
AA 2 24 30 36 a o
AB 7 9 10 10 12 DS
AC 5 6 7 7 8 ot
AD 16.6 20.5 229 279 328 JavsvIuvE
AE 245 265 33 40 45 DBA/DEC_
BA 13 15 21 21 27 LY BIZTIAR
BB 20 25 28 34 40 —PATRICIAD
CA 6 8 9 1 14 e ZAUZ
BZL
cB 53 53 53 7.5 75 7T
cC 4+0018 4+0018 4+0018 6 *g018 6 +0018 TBZX/JZG
EA M5%0.8 M5x0.8 M6 M6 M8 825
JA 35 35 35 45 45 Ny b 7527
B 14 14 14 19 19 BNT
GxY7T5Y  |-ca17 G1/8 G1/8 G1/8 G/4 Gl/4 mﬁ“j%
0U5 (-CRAT) ORNBR-90 P5-N OR NBR-90 P5-N ORNBR-90 P5-N ORNBR-90 P7-N OR NBR-90 P7-N VELVEM
HESTEIEPRR 8 ®6 06 #6 ®8 ®8 _VFJVFK
SHEFR—F  [s2/7 Rcl/8 Rcl/8 Rc1/8 Rcl/4 Rl/4 ny—hyUvH
DPZ = cm3 214 309 432 62.3 74.5 95.7 VEP
287 kg 14 1.8 25 3.7 48 5.3 FNREY EE5YT
AREEIE %7, ERICEHEOEWVA T3 UER (Q15 &, P.641/642 % BIEEEL, FP/FQ
%8, WRERENRESEETT, 752 7ERLRPREERICS L CEEZERV 57, HASLAL K
%9, FY b TFT—NRUV—THEELG. AAVI SV TEEODEEERLET, %

644



BEWXA 259507 2400 BERR21T model LG-Y / LT-Y

© NRT*E 1. LIN\—(ARR S B
C:HRTY F AT (GERITSHR) ) —=ZIRETODBMBIEO Y IR A VT BBERA VT BE
¢ KB LG-CRY 56T LT-CRY DU 1 — RREERLE T ISRVREVET. R PRECR AT MEREET,
1)) —ZIREE O 7 IREE
REAT Lot R/LAATHE
JA B ¢ .
H J
T 2.7 =P 2
| \/ W \
iy )\I
O H O LR SR
REAT R LA igRe B
ol 2l 1 | //;§\\ < |y o
o2l AN o < OS2l
s e g}(é: B a7 © BRI %
- ] i
“Ron o fop—
GXYTSY (IR) ” v7veq
(CEATDE) e N
SBER— R G 3 L/ \—firAERes 3 = =
(CAATOBRCIVBAT) REAT(LAA 7180 =)
SHER— Pk @P 0 H—+
(-Cr17)
__ ®AE AEAR ‘ p ‘
Fuk Um) GAD _ | X2 AT ‘ k |
> % S ) I 1 S Rz63 6 (06
i
| F=zu—7um/ || BB .
| = E— .
S 1 I %5
15° &. ?(\4_4
zzzzbs |
O o
W/ | | = .
i f l S ~
| EEHE
o \ 4. BUSRIV FBO EA X VRE I S THEESE TR
‘ BEITHL. REBEWET,
J ¥5, AFEUT NG D DFET I FTEASEICHSSEIC
,:_ﬁ BC. REBVNET,
. %6, AMTUE. -C: HRY Y h a1 TOBEETL
FSuTHR 6D 4} E
O REAR
Nx S:EEXAT (RcxY)
b OU S () % ARIE LG-SRY BEULT-SRY DU U —ZkEEERLE T,
(Ca17) R
_< O T Y S~
Rex g @
3 O ‘ ©r &)
K = %
O 6 =P 4
W\ I\ . ()
NS
EEEE

#2, BRIV METBLTEY £HE A,
STEEBEICEMASTITS . FELTLETL,
¥3., AE—Fary rtaO—w\ L7 IRGBLTHY EHEA,
P.1211 ZBEICRIEFEL T REL,
1. DA 7 a VR EDBEEEIL. BIRBHAEERLEL,

645



AT AR PEER L em | sl | Liessvr | 7oery | R F K@SMEK

P.741

Harmony in Innovation

O HRET e
(Fz=04 : LG0901-SL-Y45, LT0551-CR-Y30) N )
I7vU-X
LG 048 C R B R74#8E - RF4 50X
Toag 1T s L T TH mmew
BE =
‘ ‘ ‘ n aw 7B§X4777‘5ﬁ EES
g BA7say (YOERR) ey
© SMisHERS SUMMEINT AR oy SR 20
. LG0301-00-YC|LG0361-00-YC|LG0401-00-YC|LG0481-00-YT| LGO551-00-YT LGO651-00-YT LGO751-00-YCD
i LT0301-CICY0 LT0361-CI0-YC) LT0401-CI0YT LT0481-0I0YT) LT0S51-00YT LT0651-00E LTo751-00ym oo o VLGSO 525
* 7 a v v30 | v45| Y60 | Y30 | 45| Y60 | Y30 v45| Y60 | Y30 v45| Y60 | Y30| ¥45 | Y60 | 30| v45 | Y60 | Y30/ v45 | Y60 | 30| v45 | Y60 | Y30/ v45 | Y60 SPASFE
A G BE 30° | 45° [60° [30° | 45° | 60° | 30°| 45° | 60° | 30°| 45°| 60° | 30°| 45°| 60° | 30°| 45| 60° | 30°| 45°| 60°| 30°| 45°| 60° | 30°| 45° | 60°
£2+0—% 818793102108/ 113[103] 11 [117]109[117]124] 13 [139] 148 13.8] 148 159 16,5 177] 19 [ 173]187]201] 22 236|252
2AvHANO—, 2127332228 33]23] 3 (372937 44| 3 39]48[38|48]59/45 57 7 [53/67]81] 676092
AyYARA—7 6 8 8 8 10 10 12 12 16
A 931937 94.31101.2/101.8102.3/108.3] 109 [109.7]117.9]118.7[ 1194 134 [1349]135.8]140.8]141.8]1429]166.5) 1677 169 |179.3[180.7]182.1] 217 [218.62202 L €D
B 455 49 54 61 69 81 92 107 122 _
C 34 40 45 51 60 70 80 95 110 TLV-2
D 30 36 40 48 55 65 75 90 105
E 68 73 75 80 87 93 108 114 138 TLA-T
F 43 48 50 52 59 63 71 74 88 FEP
Fu 50.1[507]51.3|532[53.8]54.3|583] 59 [597|659]66.7| 674 75 [759]76.8|778|788] 799 95.5]96.7| 98 [105.3]106.7]1081] 129]1306]1322
G 25 25 25 28 28 30 37 40 50
H 26 29 315 355 39 46 52 59.5 67
J 19.5 20 2255 255 30 35 40 475 55
Kx 30 314 34 40 47 55 63 75 88
Ky 23 314 34 40 47 55 63 75 88 TMV-2
L 57 63 68 73 80 94 106 126 147
M n 1 1 13 12 13 16 16 21 LFA/LFW GEBD
Nx 205 235 26 30 335 395 45 525 60 R
Ny 3 5 5 0 0 0 0 0 0 LSA/LSE
P 3 3 3 3 3 5 5 5 5 J—HHE—
Q 7.5 7.5 95 95 11 11 14 175 20 D
R 45 45 55 55 6.8 6.8 9 1 14 T T—
S 15.5 18 17 18.5 17 18 22 2 29 NG
T 104 [107] 113]12.2]128]133]123] 13 [137]129]137]144] 15 |159]168]15.8|168] 179|185 197 21 [193[207]221] 24 [256] 272 N
u 12 15 18 22 25 30 355 45 55 VIh¥ITE
v 9 9 12 14 20 20 26 32 38 T
W 6 7 9 1 12 12 14 14 17 FE
XEFOX Ew F) M8x1 MIOXT | MI12X1.5 | M16X1.5 | MI8X15 | M22X15 | M28X15 | M36X15 | M45X15  Suicrroyvs
Y 3 4 5 6 8 10 10 14 14 LU/LR/LLU
Z(EEY) a Q a3 & (¢80) ($94) ($106) (#126) ($147) e
AA 14 19 22 24 30 36 41 50 60 P
AB 48 5.8 7 9 10 10 12 12 15 ot
AC 3 4 5 6 7 7 8 8 10 JavrvIvE
AD 109 13.8 16.6 20.5 229 279 32.8 M7 511 DBADEC
AE 15.5 212 245 26.5 33 40 45 55 66 EYEIVTIAR
BA 95 95 13 15 21 21 27 33 39 —PUATVC/AD
BB 135 17 20 25 28 34 40 49 60 %
CA 4 5 6 8 9 11 14 18 225 S
B 4 4 53 53 53 7.5 75 95 95 BZX/JZG
CC 3 +8A014 3 +8AO14 4 +8A018 4 +8AO18 4 +8A018 6 +8.018 6 +8A018 8 +8.022 8 +8.022 BZS
EA M4X07 | M4x07 | M5%X08 | M5x0.8 M6 M6 M8 M10 M12 Newbo527
A 35 35 35 35 35 45 45 45 45 AT
B 14 14 14 14 14 19 19 22 22 JERT—REY
GRYTZY | -a17 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 Gl/4 G3/8 G3/8 e
024 (-C&AF) | ORNBR-90P5-N| ORNBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N| OR NBR-90 P7-N | OR NBR-90 P7-N | OR NBR-90 P7-N| OR NBR-90 P7-N VFJ/VFK
HEBFIERE Y ®6 ¢6 ®6 ®6 ®6 ®8 ¢8 612 b12 or—rv g
BER—F | S%07 | Ra/8 Rcl/8 Rcl/8 Rc1/8 Rc1/8 Rcl/4 Rcl/4 Rc3/8 Rc3/8 VEP
SUVHRR em?|22]23]25 [ 40[43]45 576164828894 134]143]152]196]210]225]351]377404] 53 [573[616] 94 [1008 1077 5250 k5507
B8 kg | LGB 0.45 0.6 09 1.2 17 26 39 54 89 FP/FQ
LT B 0.25 04 06 0.8 12 18 28 - - HRBLAL K
IEEE &7 EREENERBEETT. /5 JTERGEPESERICS L CEEEERVNE T, LA
%8, Fu b F—RNAU—TERE, AAVIISY THEOBERERLET, _DWA/DWS

646



BEgRAT9507 Lttt model LG / LT

©7F—/Navy Y LIN—8&tT&
MT—/\Ov T2, TEDRA VT LIN—DFAMESIcBEL LTLETL,

HISHR R T
malbS E =]
LG 1-5 0 - o LT 1-|CR .| ®mES
= “lsllL — |S||L Y[
YO |
[
A7 54X 5 W ED B AT 94X B+7vav
m522/Q/YSRIRES mERS/YRIRES
(mm)
N ~|LG0301 LG0361 LG0401 LG0481 LGO551 LGO651 LGO751
Lo/ \—fiztg ** ISR 3 LG0901|LG1051
RSBEVIR oF LT0301 | LT0361 | LTO401  LT0481 LT0551 LT0651  LT0751
(®G) A 12 12 16 19 25 25 EY) 38 45
06 v
o = i B 95 | 95 13 15 21 21 27 33 39
< - RO /s C 25 | 25 | 3 4 4 4 5 5 6
/i +
/A D 43 | 43 53 | 63 | 63 75 85 | 95 | 105
o E ]35+8.027 17+8.027 20+8.O33 25 +8.033 28 +8.033 34 +8.039 40+84039 49+8,039 60+8A046
¢ EHg F 1 +8.15 13.9+8,15 16.7 +8.15 20.6+8.15 23 +8415 28 +8.15 32‘9+8420 41.8+8420 51.2+8A20
G 3 3 4 4 4 6 6 8 8
EEEE

1. R4V T UN—REIGREIIERESIRD S ARFEELTIREWL,
2. EREBBATECRA VI VIN—ESYET B UV TR E R EEL -
ERT% - hCUDRETZEE. BFFARDRAICEZIHEHHIET,
¥ LN\—DRERGALE VI (66) 1. BEICEC TRBERISAICIIL TR EL,
AERDHRUE THVIBEIZMIAETY,
%2, (ARGEVIINBLTBYERA, BIEFELTIEEL,
¥3. -ABAT (VA IFIVIUIN=EBATA) BT IF IV ILIN—2A4TA
RETTEESREVET,
FRAT (DA IF IV IUVN=BATF) BHET A I F I LIN—21TF
RETEESREVET,
PRAT (RFELN—2AT) BEHIRERICTRIANET,

©I14yIFILN—2A4TAKETE
KOV IFTVILN—BAL T ADRL VT LN— DR IcBE L LT EEW,

WIS RERT
cllr cllr
LG 1 - - [A] LT 1 - - A
= " ls|L — |S||L
KRTFa4HP4A4X 5 EwAZ V2 R AR QA7 3y
ABEIREF ABEIRES
(mm)
g+005 wsans |LGU301-A/LGO361-A|LG040T-A|LGO48I-A|LGOSS1-A|LGOGST-A|LGO75T-A i ;
LMo MIGHE | 170301-A| LT0361-A LTO401-A LT0481-A | LTOS51-A | LTO651-A  LT0751-A  LG0901-A LGI0ST-A

A 12 +8.027 15+8.027 18+8,027 22 +8.033 25 +8.033 30+8.033 35_5+8.039 45 +8,039 55 +8.046

f B 10.5 12 15 18 20 24 28 36 46

— 51D C 14 17 19 23 26 29 35 43 50

\/M/ D 95 n 13 15.5 17 19 21 28 33

E 10.5 13 16 20 23 25 29 38 45

L £ [poos | 6 \kzy F 1075 | 125 15 16.5 185 | 205 25 31 335

‘ G 1.25 2 2.5 4 45 6.5 6.5 9 14

b Iy 4 H 25 3 4 4 4 6 6 8 8
X"“// f%{ﬁ*ﬁi}&&)ﬁﬁ E)/H_( J 2.5+8.010 3+8.010 4+8.012 4+8.012 4+8.012 6+8,012 6+8.012 8+8.015 8+8.015

' 06 K M4x0.7 | M4x0.7 | M5X0.8 | M5x08 | M6 M6 M8 M10 | M0
I}L\zf 3 AbyiE Y ($2.5(m6) ¢3(M6) | d4m6) | d4(m6) | d4m6) | d6(m6) | d6(m6) | d8mM6) | B8(m6)

@) | e fiigiasEL X6 x8 X10 X12 X14 X14 %16 %20 X22

L EEEE
06 1. ZA VT UIN—REIFEEIERABRBOS ZEETREL TEE L,
¢ Ans 2. EREBBBITETRA VI UN—REUETDE. 750 THhMERE BN

c BRI - hCUDRETDE. BFRRDRRICGESBENHIET,
3. VAV IFIVILIN=RAT A BfEEFY & (LZHC-W) 13, BIFERTY.

¥4, AhyINFEAAEROAEYN (0)) 1& 75V THREDL N—(ERDABICADE,
GEIFAABITIITLUTLIEEL,
Ay IFAMBROGABEY (BERFEM) (& LN\—OEMIFEICAERORE
LT BALBFICAbw/NELT, #AELE T,
A IFELAEROA L ZEALEVNSEIE. BINLRFHCRIRR hy /A8 s
BYVET,

647



VG957 B EARR 2 5 Lt \— st - AREE
L S i sEnEE WRTE | LA-BETE | 7oy o ([ KO@SMEK

INAINT—
2)—-X

©I1yIFI VI LN—24 TFEETE

KIAVIFIVILVIN=2ATFDRA VT LIN—DFREHEMERHTBE L LTLREL,

I7yV-X

HISHHRT

C||IR
LG 1--
RFHA4X 5 B4

RS

HEYY—X

NIV7 - h735
N rFOazvk

C|IR
LT 1--
RF4HA4X QA7

FRIRES ik

7YY

L/ A — SR 77 55 AREH- Tl

(BEISCTINT)

@J

F£0.1

¢D

N
o

0

1)

éR*

T

(mm)

BOIIVE 2310

LG0301-F
LT0301-F

LG0361-F
LT0361-F

LG0401-F
LT0401-F

LG0481-F
LT0481-F

LGO551-F
LT0551-F

LG0651-F
LT0651-F

LG0751-F
LT0751-F

LG0901-

F|LG1051-F

16

22

25

30

34

40

46

55

60

19

22

26

32

36

45

53

70

82

8

1

12.5

15

17

20

23

27.5

30

12 o6

15 Sor6

18 8016

22§00

25 800

30 02

35580

45 8035

55 3030

13

15

23

26.5

315

36.5

46

55

775

9.75

14.75

17

20

235

29.75

36

n

17.5

20

23

26

32

39

T/ oM m| O|N| m|>

R5

R5.5

R8.75

R10

R11.5

R13

R16

R19.5

—

5.5

6.5

10.5

12.5

14.5

16.5

21

25

1.5

4

4

5

7

1

1.5

13.5

18

22

26.5

31

42

46

M5X0.8

M6

M8X1

M10X1.25

M12X1.5

M14X1.5

M16X1.5

M20X2

M24X2

Co0.4

co.4

Co.6

Co.6

@

a

a

a

a

2

2

2

2

2

2

2.25

2.5

35

4

55

55

75

25

3

4

4

6

6

8

wl om0l v | Z2|Z2|r|=x

10.5

13.5

18

19.5

24.5

27.75

38

45

T

29

34

4.5

4.5

4.5

6.5

6.5

9

MiERDE Y (B%)%6

$2.5%X6

$3X8

$4X8

$4X10

$4X10

¢6X14

d6X14

$8%20

$8%22

AEEE

1. 2 VT UN—REFREIIRREBRO S ARETRELTIEEL,

2 EREBBHATECAA VI LN-ZRETHE. V5V TH RENHMEREZ R
TRV - EBFTS - ALUDRETHE. BFFROERICEZHEHBHIET,

3.0y F I LN-BEERIVE (LZHL-B) I35I5EmTY,

5. LN\—DRBRGALE VR (OR) 1E. BEICSCTRERIGAICIMILTREL,

AAERODUE CIEVSERIEMIAETY,

6. IBROEVIINBLTHEY LA, BIEFRLTILEL,

R=IVoSUT
SFA/SFC

LHA @
LHC €D
LHD €1
LHS €D
LHV €D
LHW @G
| LG/LT 88
LGV  EE]
TLV-2
TLA-2 €D
TLB-2
TLA-1

Vo007

LKA D
LKC
LKK
LKV
LKW

L/LM EE
LV EEl
TMV-2
TMA-2
TMA-1
LFALFW D)

PN
LSA/LSE

(L)

R [ e
SIS

T—=yHR— b
LD
LC
LCW
TNC
TC

U A2 3
LLV
LLW
=704/
av\y by vE
LL/LLR/LLU

Jav o) v
DBA/DBC

LYRYSIIA R
FVA/FVC/FVD

av ko=
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS

Ny boS5T
VS/VT

RO — R EY
VFH
VFL/VFM
VFJ/VFK

oy—bouvg
VFP
TRy K957
FP/FQ
ARELAL K
NESTPZ
DWA/DWB

648



649

BERAT9FT 75€4Y

©77tY)  F—\av I LIN—F2ALTBARL VT LIN\—

&R

LZ

RS
(B&=

040

O-LE1
[ #¥rine

(BURD/N— 3 V1ER)

12)

')

30°

\/

O

G

CO.

6

RO.4

)

F Hg

BEEAN
HRC5048H

model LG / LT

(mm)

At LZ0300 | LZ0360 | LZ0400 [LZ0481*2 LZ0550 | LZ0650 | LZ0750 | LZ0900 | LZ1050
-LE1 -LE1 -LE1 -LE1 -LE1 -LE1 -LE1 -LE1 -LE1

L aier| LGO301 | LGO361 | LGO401 | LGO481 | LGO55T | LG065T | LGO751

BB LT0301 | LT0O361 | LTO401 | LT0481 | LT0551 | LT0651 | LTO751 LG0s01 | L1051
A 44 50 56.5 65.5 77 91.5 105 127 152
B 19 26 28 35 38 50 58 75 20
C 12 12 16 19 25 25 32 38 45
D 9.5 13 14 17.5 19 25 29 38 45
E 9.5 9.5 13 15 21 21 27 33 39

F 1357807 17+0027| 50+9033) 95+0033 |58 +0033 | 34+0039) 4+0039] 490039 6)*0046

G 117015 [139+07516.7+07520,6+075| 23+015 | g+075 [32.9+020/47 g+020/5 2+020
H 17.5 225 24 28 34 40 47 53 65
J 8 10 12 12 17 19 22 27 32
K 10 1 13 13 17 22 25 31 38
L 30 32 36.5 42 50 56.5 65 75 20
M 7 7.5 10 1 15 13 16 22 27
N M4x0.7|M5X0.8| M6 M6 M8 M10 M12 M16 M20
P 18 28 33 38 42 47 52 56 65
Q 8 8 10 10 15 20 30 45 60
R 9.5 13 14 17.5 19 25 29 375 45
HEX" (@ (@ (@ Cl Cl c3 c4 C10 C16

AREIE
1. #E:545C FEWE  REB(CEE

2.
*1.

DT T ) EBBENET,
FRAT (DAY IFIVIVIN=BATF) BEIAvIFIVILN—24TFHA
DT ) EBBENET,

PRAT (RFLIN—Z2AT) BHEIRFERICTER
L2048 Dd+7 1> No.1 E75HDET,

%2,

©77E9) 94 IFIVIVIN—RALTABEMARA VT LIN—

&R

LZH

040

0-A
[ o

RPN
(ExRBR) (WRD/N—T31ER)
HHO05
= /_ .\ r;m\
. k,MX
D |G*005 | K \LZY
A
€06
=
U | B
]
€06 ‘
¢ Frs
©77€H) A4y IFI VY

FBRET

LZH

s

040

(BREBR)

1-W
1?‘*7“4‘/ No.

(HERD/N—2 3 1ER)

AR

Aby I FEERDAL Y

AAVTLIN—

SREVEY,

(HABERSETIHBEIF. T—/\AvILN\—REEEBRBOSZEMILTTIEL,
AZAT (VAT FIVILIN=RATA) BEIA v FIVILIN—=21T AR

(mm)
st LZH0300 LZH0360|LZH0400 LZH0480|LZH0550 LZH0650 LZH0750 |LZH0900|LZH1050
-A -A -A -A -A -A -A -A -A
SSHEIE | {70201 A | (703614 | LT0401A| LOASIA| LTOSSA | LTOGSLA | oo |'OU901A | LGOSTA
A 920 120 145 160 170 175 185 220 270
B 21 26 32 40 45 50 58 75 20
C 14 17 19 23 26 29 35 43 50
D 10.5 13 16 20 23 25 29 38 45
E 10.5 13 16 20 22.5 25 29 375 45
= 1270927 15+0027 | 1g+0027 | 7+0033| 5+0033] 30+0033 (35 5+0039] 45 +0039| 55 +0046
G 10.75 12.5 15 16.5 18.5 20.5 25 31 335
H 10.5 12 15 18 20 24 28 36 46
J 9.5 1l 13 15.5 17 19 21 28 33
K 1.25 2 2.5 4 4.5 6.5 6.5 9 14
L M4X0.7|M4X0.7 M5X0.8| M5X0.8| M6 M6 M8 M10 M10
ARE

1.

&2
E:S50CH  XREUE : BERLEER

2. BEITEL, FEimE BN IH L UNEZE L TTEBLEEL,
3. AbYINBAMEBROBEY NG VAT FIVILN—24T ARG TEZE

BROSA. HEGMBICEBMILTIEEL,

4 JAvIFIVIUIN=24T A BfERET Y b (LZHE-W) 1L BIFE& T,

LIN—%2 4 TABfEsEF Y b

TAYvIFIVILN=RATADLN—BT I BT REF Y TT,

VIV TEREEF AT RERVET,
CANZES)
s TVl Ty I2  EEERIVE
fz | LZHO301 LZHO361 LZHO401 LZHOA81 LZHOS51 LZHOGS1 LZHO7ST LZHO901 LZH1051
= -W W W W -w -w -w -w -w
sy gop e |LGO30T-A LGO361-ALGOAOT-ALGO481-A LGO551-A LGO651-A LGO751-A i i
HISHEETEE | 70301-A | T0361-A| LT0401-A LTOAG1-A| LTOSS1-A | LTO651-A LT0751-A -C090TA LGI0STA
FEERIVNTD | M4X0.7 | M4X0.7 | M5X0.8| M5X0.8| M6 M6 M8 | MI0 | MI0
e
AL 25 25 3 3 4 4 5 6 6
mm
b "f\l,m 25 25 50 50 8.0 8.0 20 40 45




AAVGI507 BXx B ERR
2% P.495 BIEREA (e

BB

wtE | LiesiTE | 7oesy | erR | Y K@SMEK

Harmony in Innovation

©77t%)  F—n\av I LIN—2A4TREMRA VT LIN—

(mm)

FeET .
) L0300 | LZ0360 | LZ0400 LZ0481% LZ0550 |LZ0650 LZ0750 LZ0900 LZ1050
1L 7!040 0 - LE? X | lE2 | -LE2 | -LE2 | -LE2 | -LE2 | -LE2 | -LE2 | -LE2 | -LE2
— LGO301 | LGO361 | LGO401 | LGO481 | LGOS51 | LGO651 | LGO751
oz —4r ) No. S LG0901 | LG1051
(ERBR) (WG — 3 ) LT0301 | LT0361 | LTO401 | LT0481 | LT0551 | LT0651 | LT0751
A 795 | 8 | 90 | 95 | 100 | 120 | 125 | 180 | 250
B 9 | 26 | 28 | 35 | 38 | 50 | 58 | 75 90
C 12 | 12 0 16 | 19 | 25 | 25 | 32 | 38 | 45
/77/—~\<R\ D 95 | 13 | 14 | 175 | 19 | 25 | 29 | 38 | 45
=) L -
N kJ E 95 | 95 | 13 15 | 21 21 27 | 33 | 39
S F ]3.54-8,027 -|7+8.027 20+8.O33 25+8.033 28+8,033 34+8.039 40+8.039 49+8.039 60 +8.046
D @ 11+8.15 13.9+8.15 ]6~7+8.]5 20.6*’8.15 23+8.15 28+8,15 32.9+8.20 4]~8+8.20 5].2+8.20
A H 95 | 13 | 14 | 175 19 | 25 | 29 | 375 | 45
®G EEEE
oy 1. HES45C  RELE : BEEBICHE
- 2. WEITSC., FeimEiA B THE IR L TTHERLEEN,
ol $ RO 3. RO ETIBAIF. SETIVORA VT LN HTEESBO L, BINTLT
w e,
%3, -ARAT (DAVvIFIVIUVIN=BATA) BRI vIFIILIN—24T AR
oF D77 ) EBRENE T,
a FEALT GAVIFIVILN—RATF) B3I v FIILN—2A(TF B
DT 7T ) EBEENET,
PRAT (RFELN—ZAT) BHIEIRRICTHRETENET,
%4, LZ048 DIHTHA > No.l E15UET,

©77E9) 94y IFIVIVN—RALTFRBEMARAV T LIN—

(mm)
ERERR
fiist | LZH0300|LZH0360|LZHO400|LZHO480 LZHOS50 LZHOG50 LZHOTS0| LZHO900 LZH1050
L Z H O 4 0 0 F -z -F -F -F -F -F -F -F -F -F
M T |LG0301-F| LGO361-F | LG0401-F|LG0481-F|LGOS51-F | LGO651-F| LGO751-F
B FHA No. R LGO901-F|LG1051-F
. TRy sy 2 S D LT0301-F | LTO361-F | LTO401-F | LTO481-F | LTOS51-F | LT0651-F | LTO751-F
A 16 2 | 25 30 | 34 | 40 | 46 | 55 60
Mz B 19 2 | 2 32 36 | 45 53 70 | 8
> C 8 n | 125 | 15 17 20 | 23 | 275 | 30
‘\ D 12_8016] 15-8016. 18-8016 22-8020| 25 _§020| 30_8020/35.5-8025| 45-805| 55030
=== k E 13 15 19 23 | 265 | 315 | 365 | 46 | 55
ol 1 J F 775 | 975 | 12 | 1475 | 7 20 | 235 | 2975 | 36
e € 10 1 4 | 175 | 20 | 23 | 26 | 32 | 39
N =i
EAM £ H RS | R55 | R7 | R875| RI0O | RI1.5 | R13 | R16 | R195
7 J 55 | 65 | 85 | 105 | 125 | 145 | 165 | 21 25
K 15 2 3 4 4 5 7 9 1
F£01
0 L 15 | 135 | 16 18 2 | 265 | 31 4 | 46
¢ M M5X0.8| M6 | M8XT |MI0X1.25] MI2X15 | M14X15 | M16X15 | M20X2 | M24x2
N C04 | Co4 | co6 | co6 | c1 Cl Cl Cl cl
< bol LS P 2 2 |2 [ 2 2 | 2] 2| 2|2
o & Vi 100 | 120 | 145 | 160 | 170 | 175 | 185 | 220 | 270
’ AEEE
H

1. #E:S50CH =EALE : BERCRR

2. RBITHL, FEEZBINIE S UNEE L TTEALIEL,

3. ARG ZEITSBEE. VAV I FIVIUN—RFTEESBOSZBMILT
W,

4 9y IFTYILN—BRHERIVE (LZHC-B) IEBI5EMTY,

©77E9) 94y IF I LIN-214TF BRIV

FERERR
LZH 040 0- B
Ha R B
(BEER) (BGD/N— 3 V1ER)
NANG B A
C Exy
/|
[ (=)
Y o

(mm)

e LZH0300 LZH0360 |LZH0400 LZH0480 LZH0550|LZH0650 LZHO0750 LZH0900 LZH1050

-B -B -B -B -B -B -B -B -B

LGO301-F | LGO361-F |LGO401-F |LG0481-F|LGO551-F|LGO651-F | LGO751-F

BT LT0301-F | LTO361-F | LTO401-F | LTO481-F | LTO551-F | LTO651-F | LTO751-F GOSOT-F|LGIOST-F
A 17.5 20 23 28 32 40 46 61 71
B 5 6 8 10 12 14 16 20 24
C 6.5 7 10 1 13 16 18 23 27
D 5 6 8 10 12 14 16 20 24
E M5x0.8 | M6 M8X1 IM10X1.25M12X1.5 | M14X1.5| M16X1.5| M20X2 | M24X2
F 8.5 10 13 16 18 21 24 30 36
G 4 5 6 8 10 12 14 17 19

INAINT—
2)—-X

I7YV—RX

HEYY—X

NIV -h75
N rFOazvk

FEnR
7YY

AEEHE - ZOf

R=IVoSUT
SFA/SFC

LHA @
LHC €
LHD €1
LHS @)
LHV G
LHW @G
| LG/LT 88
LGV  EE]
TLV-2
TLA-2 €D
TLB-2
TLA-1

o507
LKA D
LKC
LKK €&
LKV
LKW
LJ/LM EXT]
LV EEl
TMV-2
TMA-2
TMA-1
LFALFW D)

PN
LSA/LSE

R [ e
SIS

T—oHE— b
LD
LC
LCW
TNC
TC

U7 ro) o8
LLV
LLW
V=7 VE)
av\y by vE
LL/LLR/LLU

JavosUE
DBA/DBC
LYRYSIIA R
FVA/FVC/FVD

av ko=
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS

Ny boS5T
VS/VT

RO — R EY
VFH
VFL/VFM
VFJ/VFK

ar—touvg
VFP
TNREYEITYT
_FP/FQ
NRGLAA K
BRIV
DWA/DWB

650



HMERL TV #BEE  model LHA/LHC/LHD/LHS/LHV/LHW/LG/LT/LGV/TLA-2/TLB-2/TLA-1/TLV-2
e e

©FEFIHE

O HREtEDFEEIE O® BIET EDFEEIE

1) HiORR 1) ERREORSR

0 BWRADMHBERRO L. CHEALE, © STHMEMEEY Z b (P.1681) £ BE|CHEYI A% SERC R

T,
2) EIREERETEREDE R
® JHERERDFRFHCHE > Tk, DRHEY U >V A OREFIEER & FEEIE] 2) ARDEY
BEECER BYERBESRTLTRTL, ERBHAERS S Hse © FEOBYTIERATMIRIV b GREXS 12.9) 2L TOEMRILV b

DFRENME. BIREEDNRETDHBEDH Y ET, (P.16825H) IROBREFER L. TRD ML THSF T REETN
® Oy oA —BINEEHTHERIE S N B AT & B HIEILAExT HEBE )L DL E TR % S EER DR - RV b OBHIDRE &
ICLEWTLEEL, BYEY,
R BRIV MG | S RV (N-m)
3) RAA VT UN—IFBEE—XAY bHONELCGBLIICERE LHA0360 / LHC0360 MAX0.7 40
@ EBHE—AY FAKENE LN—EILBEDER Y 5> TOMIED LHS0360 ' '
g LHA0400 / LHC0400
° LHDO0400 / LHS0400 M5x0.8 8.0
Ffe. HHEHER LN\—BTERIC L > TEREEEN TEREWVEED LHV0400 / LHW0401
HVET, LHA0480 / LHC0480
T 2~ I~ b 1) S e . LHD0480 / LHS0480 M5x0.8 8.0
® BHEE—AY MIKVHREMERBZREL TLEEWL LHA | LHV0480 / LHWO0481
[FREERE S 2 71 28R L THRRBEATEESE T REL, LHC | LHA0550 / LHC0550
LHD | LHDO0550 / LHS0550 M6 14

LHS | LHV0550/LHW0551
LHV | LHA0650/LHC0650

4) BRI VFIERARIE. EX MOy FETEZRE

©® XN\yZENBEEICGET 5L BFAR < HRNDEREREGY FT, LHW | LHS0650 M6 14
LHV0650 / LHW0651
_ LHA0750
J— E 3 EIA
5) '7_'7{ ?4@%_’77/7"9*6% J \ LHS0750 Vs 3
® /o UTmEY TV TERENFTEED LS ICTHEC EE0L, LHV0750 / LHWO0751
LHA0900 Mo o
LHS0900
LHA1050 i 1a
LHS1050
LG0301/LT0301 M4x0.7 32
LG0361/LT0361 M4x0.7 32
LG0401/LT0401 M5 0.8 63
LGV0400
LG0481/LT0481 — 63
6) LHA-M/N. LHV. LHW. LGV, TLV-2 E@EBEHCDNT LGV0480
N LG | LGO551/LT0551
® I7EUHICTEY Y YT HETS LHA-M/N, LHV, LHW, LGV, T | LGvoss0 M6 10
TLV-2 fE/8 B%tif&‘?rﬂ% . EEIB% - FERAROFEEE (TR LGV | LGO651/LT0651 M6 10
N—=Y) BN THRLLREE LGV0650
LG0751/LT0751
« LHA-M/N (&, P.527 z»z%;.lﬁ < LHV I&. P.585 &£ LGV0750 M8 25
« LHW (. P.603 &8 + LGV [E. P.655 # &8 LG0901 M10 58.8
- TLV-2 1. P.671 EBH - LFW i3, P.923 #8H =G0 Mi2 %8
TLA0401-2 / TLB0401-2 M5X08 o
TLA0402-1
7) GAVIFIVIUN—=BZAT A TROLN—%FERT 255 TLA0601-2 / TLB0601-2 G -
©® ISVTRAVME LA—RHERCH LT, 90" DEHEE TR ESIC TLA0602-1
SHEC R TLA0801-2 / TLB0801-2 V6 s
BICTEELY, TLA0802-1/ TLV0800-2 ’
1 90 TLA | TEA1001-2/TLB1001-2 M8 5
RARE Tig.g | TEA1002:1/TLV1000-2
" TLAq | TLA1601-2/TLB1601-2 Vs 5
B . ™ TLv.p | TLA1602:1/TLV1600-2
95V TRA >V NEEE 1 TLA2001-2 / TLB2001-2 il .
3 TLA2002-1/TLV2000-2 )
X TLA2501-2 / TLB2501-2 M0 .
o& TLA2502-1 ;
L\ —fiEEs v TLA4001-2 / TLB4001-2 M12 -
TLA4002-1
%l 2

741



AAVGI507
2% P.495

AEEE

(Y KeSMEK

3) AT LIN—0EATIF - BsL MEYY—X
® L= FT=)R)=T - EXb>rAy FOMEIITHD P I
. e i N7 -hn75
BEWMHDMTELTOWDELN—DBGHEENDY FT, NS FOaz=v b
Bifg - 7o v I B+ HDPEMERELTLEEL, —
@ RAVILN—IFTFRD MILY THAF T REL, Sipainiels
WMV ETHESTS ERIV MDA, LN—EEEED
BEORELEYET, AREH- o
LHA/LHC/LHS/LHV/LHW/LG/LT/LGV &% : F—/X8 v & LIN—% A T LHA-F/LHS-F/LG-F/LT-F : 7w o F T I LN—24TF F. TLA-2/TLB-2/TLA-1/TLV-2 : 483 R LsSYT
iz ERPS st~ Vo (N-m) iz FEERIL RPEO | B bV (N-m) SFA/SFC
LHA0360 / LHC0360 LG0301-F / LT0301-F M5x0.8 75
LHS0360 LHA0360-F / LHS0360-F e »
LHA0400 / LHC0400 LG0361-F / LT0361-F
LHS0400 M16X1.5 33~40 LHA0400-F / LHS0400-F M8X 1 33
LHV0400 / LHW0401 LG0401-F / LT0401-F IEETE
LHA0480 / LHC0480 LHA0480-F / LHS0480-F
M10X1.25 65 ==
LHS0480 M20% 1.5 54 ~ 65 LHA_F | LGO481-F/LT0481-F
- | - LG/LT ##
LHA | LHV0480/LHW0481 LHs_p | LHA0550-F / LHS0550-F M2 15 100~ 114
LHc | LHA550/LHC0550 LG |LGO551-F/LT0551-F
LHS0550 M22X1.5 84~ 100 LHA0650-F / LHS0650-F
LHS LT-F M14X15 160 ~ 180
LHY LHV0550 / LHWO0551 LG0651-F / LT0651-F
LHA0650 / LHC0650 LHA0750-F / LHS0750-F [TLA-1 28
XT. ~ —
LHW 1 | o650 M27X1.5 120 ~ 145 LG0751-F / LT0751-F M161.5 250~ 280 -
LHV0650 / LHW0651 LHA0900-F / LHS0900-F xS T
M20X2 ~ 54
LHA0750 LT0901-F 500~540
LHS0750 M30X1.5 175~ 210 LHA1050-F / LHS1050-F —_
M24 %2 760 ~ 810 LKK G
LHV0750 / LHWO0751 LT1051-F
LHA0900 TLA0401-2 / TLB0401-2 LKW €
M39X1. 280 ~ _Lkw @D
LHS0900 39x15 80~335 TLA0402-1 me 13 LJ/LM
LHA1050 TLA0601-2 / TLB0601-2 Lv
M48x 1.5 333 ~ 400 M8 X1 32 TN B
LHS1050 TLA0602-1
LG0301/LT0301 MBX 1 8~ 10 TLA0801-2/ TLB0801-2 e -
LG0361/LT0361 M10X 1 15~ 18 TLA0802-1/TLV0800-2
LG0401/LT0401 TLA-2 | TLA1001-2/TLB1001-2 .
M12X1.5 24~ 2 M10%1.25 63 [
LGV0400 ° TLB-2 | TLA1002-1/TLV1000-2 YARTSYT
d x g LSA/LSE
LG0481/LT0481 M16x15 37 a5 TLA-1 | TLA1601-2/TLB1601-2 M1215 100 _LSAJLSE
LG | LGvosso TLV-2 | TLA1602-1/TLV1600-2 T H g b
Ly | LG0551/LT0551 M18x15 971 TLA2001-2 / TLB2001-2 M1ax15 160 )
LGy | LGv0sso TLA2002-1/TLV2000-2 LC
LG0651/LT0651 TLA2501-2 / TLB2501-2 Lcw
M22%1.5 93~ 112 M16X1.5 250
LGV0650 TLA2502-1 Q c
LG0751/LT0751 TLA4001-2 / TLB4001-2
M28X 1.5 147 ~177 M20 %2 500
LGV0750 TLA4002-1 TSy a
LG0901 M36X 1.5 235 ~ 282 _ L Y
LG1051 MAS ] 5 300 ~ 360 LHA-A/LHC-A/LHD-A/LHS-A/LHV-A/LHW-A/LG-A/LT-A : A w2 F T ILIN—2A T A LW
R fEERIL D | S RV (N-m) ) .
=y op%
: - LL/LLR/LLU
LHS0360-A M4x0.7 25 or
LG0361-A/LT0361-A DR
LHA0400-A / LHC0400-A DS
- - DT
LHDO0400-A / LHS0400-A M08 0
LHV0400-A / LHW0401-A =D PDPZ
LG0401-A/LT0401-A T DBADBC
LHA0480-A / LHC0480-A -
LHD0480-A / LHS0480-A M5X08 . LYRVYTIAR
LHA-A | LHV0480-A / LHW0481-A ’ ’ _FVAJRVC/AVD
LHC-A | LG0481-A/LT0481-A 2 kAT
LHD-A | LHA0550-A / LHC0550-A Ty
LHS-A | LHD0550-A / LHS0550-A e 80 BZT
LHV-A | LHV0550-A / LHW0551-A : TBZX/JZG
LHW-A | LG0551-A/LT0551-A BZS
LG-A | LHA0650-A / LHC0650-A KLw ks5vF
LT-A | LHS0650-A e 80 YTV —
LHV0650-A / LHW0651-A )
LG0651-A /LT0651-A RO —hEY
LHA0750-A mW
LHs0750-A me 20 TVEINEK
LHV0750-A / LHWO0751-A —
LG0751-A/LT0751-A a7—t2I>4
LHA0900-A VFP
H M1 4
L : G asskr577
FP/F
LHA1050-A EP/FQ
LHS1050-A M10 45 HRBLAA K
LG1051-A NEIUE
DWA/DWB

Harmony in Innovation

INAINT—
2)—-X

I7yV-X

742



MERAVTIS52T zgsE model LHA/LHC/LHD/LHS/LHV/LHW/LG/LT/TLA-2/TLB-2/TLA-1
s

OIEEHE
©® BT LOEEEE

® T—\Ov Y LIN—%A TERE ® VMY IFIVILUIN—2AT AERR

743

EX b0y RIT@KRE LT Db S & RNEBD e #EH B IE
THOT, EX Oy RIThILZDBMb5ENES. XIERE
BEIEELTLLREL,

A FIE

OISV TEIITEICEELE
KET, LN—DIEBERD%E L.
LN—BEZER7F v DRiED%E
73

QU TEITHSEMN L,
LIN=%IVINA RET
BELF Y FOXEHET B,

VIV THITICEEENIIRET
Fv bOXEDETOIHEIF. EX
FrOv REigoRAlcL > F&
#HIBH. LN—EZNNFTEELT
fEEW, ZOBE, A1V IBED
FRREMIE CIEE L TLIEEL,

B2 LFIE

O DITRIYVNA RFICEE LIRET. EX brOy Rikig
DARBRITL Y FEHNTF. A4 VT HRAIICPRMEE TR
THIRET, LNN—BERTY M EED B,

QUN—EBER+T Y b& 2~ 3Gk
BHRET, FVYT—5—%T
EXbrOv RicEE MLV &
MAFITLN—%B|EHR L,

AV FEAEROALE Y (RFERFESR) & L/ \— ORI 5
ICAIARRSABE LT, BALBKICA by /NELT, #EELET,
A by NRCEEROAE Y ZEALEVEEIE. B LEIC
BEZA Ny NDBEEBRVET,

ARy INEAABRD A Y EERALEWNEED
LIN—ERALEEDR byl

A by EEROBLEY

AbwiN

AT FIE

@Oy RNl RAVTLN—, 7xzvI 1, vxvI2DIEIC
BfTIFET,

QLN—Zo Ty RN EHFE, BRIV IEREMNIT
wWF3E. LNA—DBEERT T,

B4 LFIE
O FWRERIV b ZEDD L CTUBRBHERIN.
LIN—ZBUNT ZEDNTEET,

A by FEERDALEY

AT LIN—=



AAVGI507
2% P.495

4) AV THREDRE

O (FRBERRY 571 28FIOREREEIT > TLEEW,
75 TOBEHEIKIRVNGEE L. STOERELIESEE
B, MEOREEFEYET,

@ ATERIBFOIT7IREETOTUHOSREFABEZTOTIEEL,
EIERFICTT7HNEALTVWS EERGREFENTEEE A,

® RE— ROy rO—b/VTIHERA GREN) HS5BRALIC
=RA (REX) OFIKELTHARELTCLEETL,

5) BHOF vy LBLESD

O HEBEUTITHIMIMBALG CHITEV RV « LIN—EfFFH v b
DT IMETLE T, BERHFOF TV I EELEDE
ToTLEE L,

6) F7AmOY K247 (-D) IEDVWTDEE

O RIZERMFZE. EXFrOy FOBEYIESZETO>TIREL,
Ay REEmOMARREZ/N\FTEREL. FITDERMNIFZEIT>T
KREV, RIUMRDFEN LT IFTFRELTIREL,

W@

iz xIHARX T ~ILo (N-m)
LHA0360-CD M4x0.7 32
LHA0400-0JC1D Mé 10
LHA0480-CCD M8 25
LHA0550-0J0D M8 25
LHA0650-ICD M8 25
LHA0750-0]C]D M10 50
LHA0900-CJCD M10 50
LHA1050-00D M10 50

(Y xKeSMEK

N . - UL EDEEEE
x SHETEEEE P.1681 £BELTEEL,
EIEHEIEG P1681 BBRALTUE, T

* SHEFENA) A b
CRT/ 2R

HEY ) A ORERIEEER S TESEE
* {R3E

Harmony in Innovation

INAINT—
2)—-X

I7yV-X

HEYY—X

NIV7 - h735
N rFOazvk

FEMR
7YY

ERER - ZOM

R=IVISVT
SFA/SFC

[ LHA 8
| LHC 8
[ LHD _ #
| LHS i
[ LHV @
| LHW  #8
| LG/LT 58
| LGV H#
[ TLV-2 @
[ TLA-2 &8
| TLB-2 #H
[ TLA-1 B

o507
LKA
LKC
LKK
LKV
LKW
LJ/LM
LV
TMV-2
TMA-2
TMA-1
LFALFW D)

PN
LSA/LSE

9 [
14 U

T—IHR—h
LD
LC
LCW
TNC
TC

U A2 3
LLV
LLW
=704/
av\y by vE
LL/LLR/LLU

Javovyrg
DBA/DBC
CRYVTINA R
FVA/FVC/FVD
av ko=
BZL
BZT

BZX/JZG
BZS

Ny boS5T
VS/VT

RO —FEY
VFH
VFL/VFM
VFJ/VFK

Oy—tvUvs
VFP
TIWARZY K950 T
FP/FQ
ARG LA K
NxTY g
DWA/DWB

744



AREIE

©FEFH
® BT LEDEREE ChHEY ) —XH\) ® HEFEEEU X b
1) ERAREDHESR ISO #5547 L — I 1S0-VG-32
® 2 TAEEBAUR b ESEICEY G HEE AT, A—h—% M EEFETEFED A ZEWARH
BRF> = )VAH T2 AS2M32 E—1)F+S2B32
2) BmENONE HyCRE A7Z=1MFO9Yy 5714 £ 32| F7Z=2=N=RIFFA V32
@S - EYFE - IVIDBNEIR. FRE TSIV TESR X BEEERIRIVF— A=IN=I\1Z/ K32 A—I\—<VINA DX 32
KEbOECBE TN JRERM JRAE/\ RO AW32 JAENEWRA T4 2—/1=3
® BEFDTI PIHEL. RN PHIEFROBECAEYET. ;\;;_;%_"’ v /\i—f’ Loren ETEVDIEASA
® —EILTERC SRR RERMORESOII Fawn 00T g e s &
BAZEBLLT MBI TOE LA,

AEEE  RPOBRICL VBN TAFERIFELSY ETOT,

S SBHNTTHADBITIEE A —H—ITBIEE T,

® X UEMELEHE 1~ 2 LFELTENTIRREL,

0 2 —ILT—TDYNHENHENPEERRDRAICGE Y ET,

O EERIRIIHBENICEMEZRBAT RV O, FEREE
BRICLT BEGHBIZT2CSIREL,

4) HEEBHDOITRE

O HERRAICZEDTITHNEALLEERAY 5L BFERRED
ABILRBVETS,
BEBIRE G R TOHERYIDRICE O RIKETI T %
EVRAAREEIR. BT UTOFIETCI7REZREL TLIREL,

O SHERIBDOHIEEE 2MPa U FIcLTLEE L,

@ISV T ) UE s TR FEC—BEVEERFRD
RFTv &1 EEEDHTIREL,

O BEEZLAICETY. BERFOMRAHIBEED TLLEL,
IT7DRBALEEBIRNAETEE T,

@ TT7ORCYDESGNE. K v bEHBIITET,

® E5lT, MERBFOREMELT. KDV 5>V THET
IT7HRETDE. LSUMRNTY., (HRT Y b 2AT%2ERAT S
HBEIE. HAERBPOR EBMMLICT7HREREZRBEL TILEL,

5) BIBPDF vy EBLESD

O BRI IS HTSTEGE CHITK DRIV b Fv FFOREMITHD
BEFLET,
BEEHFDOF T 7 EBLHHETOTIREL,

1681



BT EDEERE
(BEY Y —Z£58)

HEY ) SOBERD | o | oo - -
A | o LORERE | R AR RiE (Y eSMEK

Harmony in Innovation

SHEfFEDH Y R b

NAINT—
Jy—-x
® ST ) VA DREEIEHER & EEEE FrU=R
SHEY ) ZOBERERFIET BHEDRIBRIFUTDC LISGEE LT, HERRESZ L TLIEEL, HESY—X
A EEEEHERD L. WRORHE, WESEHRET BRAHBYETOT, BHORNE+HToTREN, P
N Foa1=v bk
® HE L A DRESMEIR BL. A—577 NEBOHE. ROTEEERLUTHERE
AFUTTYE—VROEHT U A, U — ABOEBERE WEHEFoT T, 75
BOBNEY U= RBERR (A7 1 v VBHERBIEBLL ) SRE O MBS U H BB U SEHBTHYRFLTE, B5H [
LY. U —REBRAEBICECRYET, FrvoRthE I F—EB TOB@IE LT T, EREHEEOR
BEAREAL. Ov o BESORROHEEL T LT, B8 EDY Y- RBEREARE LY. U — B
S, BIEREICHBOB UL (LY I IS5V T. HE BB E Y £ T,

AV b)Y E2%E) ORI, GENKY UV 2BICRER%E

REBELTLLEY, :k':| %&“\l:

ﬂ_ ]
Al T S
i = A Eé Eé BT LOEE
1R - 2R
X w e
\ : ®
D) —=ZBEFc, V) —ZAEEABICETRHLLLY V) Y A ZBFIE REREOHHS &
TEZRNDOHZEEE. Frv /RN REREREERL. HEYY VA LEHY UV AEHBT IEAIR. ROERE
DU —ZBOFELEBMLTLEE N, (RAVIIS5VTT, BEICLTREEL, RHRR
JU—ZRBICLN—BEHANDDEELHY) O%ItEIREERICT 5., RHBR
B 7

) — R0 & I

- — &=

e G o e
it o XIfw X s
®

® BV H DREHEREE
B/EN ) V2 DORE 7 FITE (LKE/LSE/TLA/TLB/TMA/TLV/TMV/TTA %[ <) OBB> )V IRHEBROXEZZIFIc<<T 5,

THHE. By 7l V) —RAHEICA =277 FERE LTIEL, BL. 27054 YDEREICE>TE. EBV )V TEFRIC
A=RAVERTIE, HERBRFOEALT DRXEZRITPT . BE)VUVEANEET BT ENHYET,
REHHLIEETT,

{8 L. LKE. LSE. TLA, TLB. TMA, TLV. TMV. TTA Z &l 9 21H5E. :}:I %:I

O 24 U U — B A — & VEIRE LT,
LKE 14 P.75. LSE I P.954 % BHEEENE T, Efr (E(, E
TLA. TLB. TMA. TLV. TMV. TTA ODFZE. X—4%7 7 ~EIE Tl

BEBEAREL. HRNOEEBOREE Y ET, B

[A—%777 bEE&] (LKE/LSE/TLA/TLB/TMA/TLV/TMV/TTA ZFx <) O""
®

:}:l :}: @ A—=27T7 FEROBE, fHEREICK>TIEY )V AEERIC
J | BIEEAELS LRI ZRNDHY ET, REABRAEZBNTY ) VE
NMEHAETNZHEEFOHDELLTEHTET. BRAED LR ZIE

-~

{Ek {}g FBHT ERTRETT, Blc. ¥—b Y RN TOBERBDEN
Ay FERET B AT LTI, REEL L OEBAENRA
YT v TBHE. YRF LB UL oS +HERLTEEN,

: —— ==

(X—% 1V EK] ﬁ;ﬁ |
(LKE/LSE/TLA/TLB/TMA/TLV/TMV/TTA & X =% 4 V[ERE LTLIEELY,) I; AN
:":I :":I g(’ > Y=Y RINVT
| ¥F
{Ek {}k g \\\ﬁ%ﬂé®ﬁ§ﬁ§#
ﬂXl W ijﬁ (EB5THA)
LN} ©

® 1682



1683

AREIE

©FEFH
® RV EDTESEIRA

1) THGM#HEBBRERF >ADERK> TLREL,
© HZEEMEREEA LR - ZBOIRWL. X7 Y RAE I
RAGHHEBREF ORADTOTLLIEEL,

2) RE2ZHBRTHE TIE. BEOIKRL. A LZETICIThAEWL
TLIEEL,

O Hi - RBEOR[URPERIE. RESMEDRETHILLELHEE
FLEMBENGZENTVE I LZHRLTHSToTLREL,

@ BBEBMAT L EE. LBROREMBHESNTNS T L DHER
ZTV. EARVERZER L. JAE - T7EBRFICEALEL
BofTEZEBBLTIH ST TCLREL,

® EHFELBEROEBOIMN LI, BEBOREN LA >TWVWEHEE
HHYETDT, BEHNTH2THSTo>TLREL,

@ i - KEZBEHY S55IE. NIV EPEMOEEHGELDH
R LIRICT>TLIREL,

3) VST (UVE) BFRE. 7SV T (U VE) IKENGENT
(REWV, FEHEN, FHDOREICEYET,

X ugh

4) DEPYCEIFLEVTIIREL,
O NEPYEEZINTT L. REPEAANTH > CTHRIANTELES
BTHET,

® R - 2R

1) HBOEWMAN L & ESTROER

O BEBEENTERE, WA DZE THIILLBELREN LAES
DEENTWB I EzME L. ENRPERZER L CHIE -
IT7EREPICENDMES G o LERBLERICITOTLR
T,

O BEFHTZHEIF. NIV PEHMOREHEVHHER L LRIC
T2TLEEW,

2) EXbvOy R, TSV IvAVIBERNICERLTIEEL,
O RAICHFNHDEBELEEFEERTZE. NvFr - V—IVEE
B, BERRB Y - T RNORREEYE T,

3) BRHHESS (VS/VT/VFH/VFL/VFM/VEI/VFK/VFP/WVS/VWH/
VWM/VWK/VX/VXE/VXF) DEERER (7 —/\EREEPEEE)
IFEHRRITER L T EEL,

© [IERDHILES (VFP/VX/VXE/VXF ZR<) ITiEy ) —=> 1%
(7 70— HHW. UIRPT -2 FDBREETITED
HXRET,

BL. BE LIImOtEDSH 27— MERETERWVEES
HUVETDT, 7—7 - INLv NEBRIZENPHENT & &R
LTEBLTEEL,

® FNHEELEEFEFERTSE. NBRADBEARPHELAR.

RN - I7RNWORAICGY ET,

S $2 \'
Q

X O

4) AT ZIKTYHLEITSHBE. RBEBERThET LEBPIC
IT7HEBALETOC, ERNICTIT7HREETOTLREL,

5

N3

BE - BRIV - Fu b k@ - 2 Y ZFITEFDEVD
EHR IO RRZT > TS REL,

6

=

EBNHICHIED T VDR L TLEEL,

—

7) BEIEAL—XTREEEN VLR L TIREL,
0 Fic. REEKE L&, BEBISBEIZELIEBETS
TEERRLTSEEN,

8

=

WRZERETSHBEIE. BHBY - KDEDL SRE L ORISR
IETIF2TLREL,

9) F—N—KR—Jb - BEREGH™ICBRLDF LT,



BHBLEOIEBE | oo REY )Y SOREHB | e | Lo -
e | mEremauz k| M ONE o roemE | R A RIE ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

NAINT—

SU-3%
® {REE TrYN=A
1) {REEHARS SES Y —X
O HEOFEABEIE. BHTIHBEER 1 £, FrIERM®EE ‘

VAV

TEDSBEVANERETNET,

N FaazZy k

- ES T
2) 1REEEHE TIEHY
O RIEPEDICHHDEFEIC L > THEPRESEE CLBEIE.
ZOWBOHERI OB, ERELUHOBLTTVET.
fefel. ROBEICHKETHLOEHADERICODDSHE
e, TORMDFREEADNSHEAT B TWIIEEXT, -
EEZ
WHT DR
@ RHSNTRT - KIEHTONTWVEWIEE, GRE>Y—X)
@ FEREAOHIKICKY . REGREDOEEFREIN. TNITER SHEAERDAY A b
TBEES EDBE, St
G FREAORBEY FERPIRWVICE 5156,
(B=ZFBDARETAILLIWIBLELELEHET,)
@ WEORRINUAMAUNDERICEZHE.
G YHAIT O LUANDBCERIEE., FRUANTE - HBLT S
WEWBEPERICERY 5156, ERREDBHS Y
® ZoOfM, XEPKBIGER L. HHOBETEWEE,
@ BEPHILICERT 2MRBREIITHRER RAER
(L TIRAF VY7 - V= IMBLOC—BOBERE L) SHEE
)
H. WROHEICE > THERTNBBEE. RIEONREEAD S AE
BRATETWEEET,
E]
it
HEHE

1684



KEHET, OV TOREHREDSHNSE
-

© REES (REMEIR) LBSORELE

AZOTADREEELSICOVT. 2021 FEE YD FEOFRZITIERHELTVET,

#TREC |[HZ5C
JIS B 0601 : 2013 JISB 0601 : 1982
e e cunt - o, | BIRFHEE Ra e e
e BASTHE IRz (BEE) Seis BEASTHT : (Rmax)

v Rz6.3 6.3 1.6 A\VAVAY4 1.6S ~ 6.35
</ Rz 25 25 6.3 \VAV4 12.55 ~ 255
v Rz 100 100 25 \V4 505 ~ 100S

1685



‘ { Harmony in Innovation

©0oY v IRADRITRE e
AZOTRD O Y IRRICDWVT, 2021 FEE Y FRROHRZICERREL TVET, I7YI-=Z
® 0 )27 D%IBRELE T L=
NIV -h75
ke ISE & noraasr
JIS B 2401-1 : 2012 1B JIS el
OR NBR-70-1 P5-N 1AP5
OR NBR-70-1 P7-N 1AP7
OR NBR-70-1 P8-N 1AP8 awn
OR NBR-90 P5-N 1BP5 ??E??f@?
OR NBR-90 P6-N 1BP6 %
OR NBR-90 P7-N 1BP7 iiiﬁ%
OR NBR-90 P8-N 1BP8 i&
OR NBR-90 P9-N 1BP9
OR NBR-90 P10-N 1BP10
OR NBR-90 P11-N 1BP11 %
OR NBR-90 P12-N 1BP12 WS
OR NBR-90 P14-N 1BP14 ok
OR NBR-90 P22A-N 1BP22A T
OR NBR-90 P31.5-N 1BP31.5
OR NBR-90 P39-N 1BP39 B
OR NBR-90 P50-N 1BP50
¥Rec ISEES
OR_ NBR-70-1 1A P

NBRILQO ?; 3 L 15; 3

oISV (ER)ZRLEY,

KN RSB S
NBR-70-1 / 1A : —MA=PUILTLEATAFIOA—LEET0
NBR-90 / 1B : —MA=PUILTL LA TAFIOA—REEEI0

BEOLS
P: EZE#FHHE

FUES

Ul REER
N: —fgf

1686



Control Valve

arbrka—jvINb7

Model BZL
Model BZT
Model BZX
Model JZG
Model BZS

o US> v SICEERMT

1211

arha—WNWTIE BEAR CRATDMEY SV T/ T—Y
YR—MCEMTEREGCRXIYVERAE—-Fa>y ta—)b/\L7 -
ITHRER -GXYTST - =5V ZXNIWTTY,

GRY TS

AERY

2E—FKarrta—jb\ 7

ZAE—Ravra—unL7 IT7HRER GRITSY AALLY MY M
= ANILT
Model BZL
Model BZX Modet JZ G model BZS
modet BZT % % e



ar ka—jbNJv7
2%

(Y KeSMEK

N)yIT—>3>

{ERENEEH ENESHEA
AE—=Frarv ra—-juiv7 LY FREICEY., REZRABLET,
(BEER) IS VTOFERAE— FERERICHETEET.
A
modet BZL 7MPalX T N
- P.1213 ) ST ReEse
Ve

AE—=Farvra—juniw7a
(BER) AE=Faryra—=b\WWIKEEEDHS

TET. BRPOIT7IRENTTRETY .,
model BZT 35MPallF
- P.1217
I7HRER LY FREICEYERPO T 7HEHATEE

7.
Model BZ X 25MPalX T
- P.1219 ﬂ

Y

GRITZY GRIVTSIRGEBEDHZD LT, BIRFD

I7REDTRETY,
Model JZ G 35MPalX T
- P.1221
BALYIFIDY M BEAR : CRATOMEY > TICERITARER
Y=Y RNIVT GAIUEADY—4 Y RNV T TS,

BT7 IV F1I—20HFIEFZHHBI R EHNTEZXT,
model BZS TMPald T BEZZ27
- P.1223

ALY OV ME
=NV

Harmony in Innovation
NAINT—
PUEYY
I7YY—-X
BEVV—-ZX
NIV - h75
N Foaz=v k
FEkR
7ot
AERE - ZOf
K=o ST

SFA/SFC
RAVGT950T
LHA €D
LHC €
LHD €
LHS €D
LHV @D
LHW €D
LG/LT
Lcv  EFl
TLV-2
TLA-2 €GB
TLB-2
TLA-1 EXA
Vo9 9507
LKA @D
LKC €D
LKK @D
LKV €D
LKW €D
L/Lm EE
LV  EE
™V-2 G
TMA-2
T™A-1 EEA
LFA/LFW €D
YA RISV T
LSA/LSE
T—oH9R—b
LD
LC
Lcw
TNC
TC
U A2 3
LLV
LLW
VZT7YUVE/
av\y by vE
LL/LLR/LLU
DP
DR
DS
DT
Javov)va
DBA/DBC

LYRYSIIA R
FVA/FVC/FVD

arka—-wv7

[ BZL
[ BZT
BZX/JZG

Ny boS5T
VS/VT

RO — R EY
VFH
VFL/VFM
VFJ/VEK

ary—toUrs
VFP
TIWAREY K950 T
FP/FQ
ARBLAA R
NxTY g
DWA/DWB

1212



d bA—=Ib\IVTF zE—Farvra—iwsv7 (EER) model BZL

OFxT (RE—FOa> rOo—JLN\IVTJEER) PAT.

BZL 0101 - B

A
i B H

GEIYAR

10 : XVEGI/8ARY
20 : xVEBG1/AARY
30 @ XIEBG3/8ARY

741 >~ No.
1 BREON—I3VERTT,
HIEL
A A—BAY A B
[EBRECS @ A =212 EBREES - X—27 U b
B 1 X—&7k s 7 S 7
P1 K~ b P2 K~ b P1R— b P2 R— b
SHEHR 757 SHERHER ISR
© {tx
iy BZL0101-A BZL0201-A BZL0301-A BZL0101-B BZL0201-B BZL0301-B
& ERED MPa
i E MPa 105
7= A=A A—BT Yk
GEIHAR GI/BA |  GI/AA | G3/8A GIBA |  GI/AA | G3/8A
U5 vEVIE MPa 0.04 0.12
BABRER mm? 26 \ 50 \ 116 26 \ 5.0 \ 10.2
FEF R ISO-VG-32 1B —AR{FEhiH
SRR C 0~70
AT bV N-m 10 25 35 10 25 35
R 9 12 26 48 12 26 48

AEERE 1. BYAREHERRM MV TR TKEEV RAE= R ba— W/ YV TIREIE A 2V — ) VIEED fe 8.
BSMLIDRRBLTWVS L RERABEZ TELEVEELBIYET,
2. \ETHERICHEOBZILEMD Y 5> TITAIF R HE W TLIREL,
ISVTDCRIBEERED/NTYFICEI AR — VB RRLEBYRBRAEN TELRVSEEHHVET,

© BRI R ISE R
st DBA (%)) | DBC(#8%)) | FVA(#8%)) | FVC(#€%) | FVD(#&%h) | LC(EFh) | LCW (HE))
0y o) Y870y VLB VIR C VB IGIMR VB VMR | 9= %R=F | 9=7%FR-F
(DBA0250-CL]) | (DBC0250-CL)) | (FVA0401) (FVC0630) (FVD1600) | LC0263-CL-0 | LCW0363-CLY
(DBA0320-CL]) | (DBC0320-CL)) | (FVA0631) (FVD2500) |LC0303-COC-0| LCW0403-CL
(FVA1001) LC0363-CLL-| LCW0483-CH
BZL0101-A LC0403-COC-1 | LCW0553-CLY
LC0483-COO-| LCW0653-C
LC0553-CO0O
LC0653-CLCC
DBA0250-CLI | DBC0250-CC FVA0401 FVC0630 FVD1600
BZL0101-B | DBA0320-CLl | DBC0320-CLI FVA0631 FVD2500
FVA1001
BZL0201-A (DBA0400-CL) | (DBCO400-CL) (FVC1000) (FVD4000) |LCO753-COIO
(DBA0500-CLJ) | (DBC0500-CLJ) (FVC1600) LC0903-COC-0
BZL0201-B DBA0400-CL] | DBC0400-CC FvC1000 FVD4000
DBA0500-CL] | DBC0500-CC FVC1600

1213



¥ FR—LALT FtEn e RSB BB ST S ([ K@SMEK

L
2% Harmony in Innovation

© BERERSELS, i
o LHA (#£80) | LHC (#88h) | LHD (#8)) | LHE (#8)) LHS(#8)) | LHV(3E8h) | LHW (&E8)) | LT(BE) @ LG (HH)) . —
RAVEISIT|RAV T 95T\ AA 555 F MM 595957 RA Y595 9TF AL 0555 9F R 955959 F RAV 5950 F | ZA 059597
(LHAO360-CTI-00)| (LHC0360-CTITI-0). (LHD0400-CC-0) (LHS0360-CI-0) | (LHV0400-CIE-CT)  (LHW0401-C000) | LT0301-C -0 | LGO301-C -0
(LHA0400-C CIC-00)| (LHC0400-CICI-0)| (LHDO480-CC-0) (LHS0400-CCICH0) | (LHV0480-CLIE-D)  (LHWO481-C0000) | LT0361-C -0 | LGO361-C -0
BZLO101-A |(LHA0480-CCIC-0J) (LHCO480-CCO0-00) | (LHDOS50-C1-0) (LHS0480-CICHD) | (LHVOS50-CIE-) (LHWOSS1-C00) | LT0401-CO-0 | LGO401-CO-0 157 - 575
(LHAO550-CJ-0)| (LHC0550-C00-0) (LHS0550-CTI-0) LT0481-CO-0 | LGo481-cO-0 /M FRI=vF
LT0551-CO-0 | LGO551-CO-0  Faisss
LHAO360-CCITI- | LHCO360-COC-] | LHD0400-CC-1 | LHE0300-C LT | LHS0360-CTI0-01 | LHV0400-CLIE-C] | LHWO0401-CCI-0 77e%Y
LHAG400-CIC- | LHCO400-COIT-0) | LHDO480-C-00 | LHE0360-CL | LHS0400-COICH0 | LHVO480-CIE-C] | LHWO0481-C0I0-0 SRR 2o
BZL0101-B | LHAG480-CCI-] | LHCO480-COT- | LHDOS50-CLI-0 | LHEO400-CL | LHS0480-CCITH | LHVOS50-CIE-C] | LHWO0551-C0I0H0
LHAOS50-COIT- | LHC0550-C I LHE0480-C[] | LHS0550-C00-0 e
LHE0550-C ] T SFASFC
8710207 | HAOBSCOD-0) (HCOESHCI D) (LHS0650-C) (LHVO0eS0-COE-C) (LHWO6S1-CCI00) | LT0651-C -0 | LGO6ST-CO-0
(LHAO750-CI-00) (LHS0750-CICHD) | (LHVO750-COE-D) | (LHWO751-C0000) | LTO751-CO-0 | LGO751-CC-0  — 1pa et
BzL0201.p | HAKEDCODD | LHCO6S0CTIID LHS0650-COTH | LHVO650-CTIE-T] | LHW0651-CI0-0
LHAO750-CCI-C] LHS0750-CTIT-01 | LHVO750-CTIE-C | LHWO751-C00-0
(LHA0900-CI-0) (LH50900-CIH0) LG0901-CO-0 LHY
BZL0301-A HwW
(LHA1050-COT-0) (LHS1050-C00) LG1051-CO-0
BzL0301.p | HAPICODT LHS0900-C 00 TVVz
LHA1050-CO0-0 LHS1050-CLC-
TLB-2
. LGV (H8h) | LKA (#8)) | LKC(#8)) LKE(#8)) | LKK(#8h) | LKV (358)) | LKW (%E8h) | LM (®8) | LU (®8)
RAVIISIT NI 5950 F U a5 0T IMO-1794577 | (BI955T (U a5 F U s a5 Uy a 850 F Uvss59F  uvsssyT
LGV0400-C 1| (LKA0360-CTIC) (LKCO400-CTI0)| LKEO300-CL | (LKK0360-C-C1) | (LKVO400-CTIE-DT) | (LkWo401-C.0) | LM0300-CO | LJ0302-CO0
LGV0480-C ] | (LKAG400-CIITH) (LKCO480-CTH0)|  LKEO360-CTI | (LKKO400-C-CT) | (LKVOA8O-CIE-DT) | (LKWo481-CICHI) | LM0360-CLI | LJ0362-C L)
BZLO101-A | LGV0550-CLICT (LKAO480-COT) | (LKC0550-CO-0)|  LKEO400-CT | (LKK0480-C-C) | (LKVOSS0-CE-CI) | (LKWOSS1-CO0) | LMO400-COl | LJ0402-C T LKV
(LKAOS50-CCIHD) LKEO480-CTI | (LKK0550-C-CT) LM0480-C0] | LJ0482-CL
LKE0550-CT0 LM0550-C0] | LJ0552-CL] LV
LKA0360-COIT | LKC0400-CCH0 LKK0360-C-C] | LKV0400-CTIE-C] | LKW0401-C00
B7L0101.B LKA400-CC-] | LKC0480-COH0 LKK0400-C-C] | LKV0480-CTIE-C] | LKW0481-CCI00 mm
LKA480-COT-] | LKC0550-COH0 LKKO480-C-CJ | LKV0550-CCIE-CT | LKWOS51-C -0 _LFMAWETD)
LKAS50-C-0 LKK0550-C-[] FARI5T
82102015 | GY0650-CO (LKAOGS0-CIZ0) (LKCO650-CL) (LKK0650-C-CJ) | (LKV0650-COE-CI) | (LKWOgS1-CO00) | LM0650-CO | LM0652-C L %
LGV0750-C 07 |(LKAG750-C D) (LKVO750-CTE-DD) | (LKWO751C0.0) | LMO750-CO | LMO752-C0 7~ 29—+
B710201.8 LKAO650-CT-0 | LKC0650-CTH0 LKK0650-C-C] | LKV0650-CCIE-1 | LKW0651-C 00 -
LKA750-C-0 LKV0750-CIE-T | LKWO751-C 00 low
(LKA0900-CTIT-) LJ0902-CO _Ne.
BZLO301-A (LKA1050-COT0) Lioszco rT/CT
B7L0301.8 LKAG900-CTI-0 MO
LKA1050-C-0 uw
VZFIUVE
- LIV (88)) | LFW (#8)) | LFA(#8h) @ LSA(#8)) LSE(#83)) | LL(#ESh) @ LLR(#F)) | LLV(ES) | LLW (&) %
Vo5 T UV ao50T UVa950T 1 HA RS YT IMI-HE577 | BBV US| BBV UYE UTRYUVE YTV VE T
LIV0400-CO0I | (LFW0480-CCJ) | (LFAO480-CTI0)) | (LSA0360-C-0)| LSE0360-C-01 | (LL0360-CT-0) (LLRO360-CEICHIA) | (LLV0360-COE-DD) | (LLW0361-CTI0-0) DR
8710101 | VO480-CO | (LAWOSSOCLL) | (LFAOSSO-CCI) (LL0400-CO00) | (LLR0400-CTI-0-0) | (LLVOA00-COE-D) | (LLW0401CTD) =
LIV0550-C I (LLo480CO00) (UROCTD00) (WWMEOCTED) (WWWOMBICTD)
(LL0550-CO00) | (LLR0SS0-COT-0-0) e
LFW0480-CTlJ | LFAQ480-CCI | LSA0360-C-0J LL0360-COCD |LLR0360-CODO0) UVOB6OCCED | Uwoselcnd -
B7L0701.5 LFW0550-CT) | LFA0S50-CCI0 LL0400-COT] |LLRO400-CODC] LWVO00CTED | LLWWOAOI-CODT. —— mcmp
LL0480-COCD |LLROASO-CO--0| LLVOASO-CIE-) | LLWO4BT-CTTT g —
LL0550-C -0 |LLRO350-CCCH
LJV0650-CI0 | (LFWO0650-CC1J) | (LFA0650-CCI0) (LL0650-CIC) | (LLROGS0-CI-C0) BZT
BZL0201-A BZX/JZG
LIV0750-CO0 | (LFWO750-CC) | (LFAO750-CCI0) (LL0750-CT00) | (LLRO750-CCCO-D) e
B7L0201.8 LFW0650-CTl) | LFA0650-CTI0 LLO650-CIT-0) | LLROG50-COCCH sty
LFW0750-CT | LFA0750-CTI0 LL0750-CI0-0) |LLRO750-COCC T S
BZLO301A (LL0900-COIH) | (LLR0900-CC-0-0) e
(LL1050-CT0-0) | (LLR1050-CCC0-0) R T
B7L0301.8 LL0900-CLIT-0) |LLRO90O-CZCHT VeI
LL1050-C0-0) |LLR1050-CODC CVRIVER
AP
EEEE 1. EHYUVAOREESELKE/LSEERO TH5E. Oyl JU—RAIEICA— 2T M ERE LTI EL, e

;A VEB T AERBRORAT 7 OREEE O T EEHOHBE T, R

FP/FQ
HRABLAA R
Nx Yo g

DWA/DWB

1214



1215

d b=\ TF zE—Farvra—ivsiv7 (BER)

© RERMT 57 < FEH 1SO-VG32 (25~35°) >

model BZL

BZLO101-A: X—Z A~

BZL0201-A: X—Z A~

BZLO301-A: X—ZA >

ENiE%K (MPa)

RN AR HIERN AR RN A
10 20 30 T
8 25 —
z GEER g" iR S_M\PTa 220 @ﬁs—\“i{—aj /
6 ;
3 —‘j 3 (R 3 (Era )
4 (EH#E% 3WPa \ / . 10 @@M% X / 15 % 3MPa ) /
g { ) = _\ / U]
), (EA#% 1MPa /// S 5 A 1MPa) - 7/ =0 Enmxwre) |\ A
= 5 —
0 ] 0 == 0 T
0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4
B TIYvAbRIVEERH (E) - B TIYYRAbRVEEH (BE) B < IR LRVEEHR (B) FHE-
BEANAR BEANAR HHEANAE
10 20 30
o [ _ . | 7 2 ‘ ‘ ;
= TOvA L RURE 15| I xrz2m = TOVAIRIEH) .
£ B ImE ] e S
= PR =10 A =15 A
4 = - - orzravan
g _--r — ] .= — 1810 -
£ . TIv A R xVLH) z 5 .17 (7yrzrrzY2E) 5= /.
3 b /‘ - R /. ~ R 5 /;
0 0 0
0o 1 2 3 4 5 6 0o 1 2 3 4 5 6

ENEK (MPa)

ENiE%k  (MPa)

BZLO101-B: X—%7 7 b

BZL0201-B: X—%7 7 b

BZL0301-B: X—%7 7 b

ENiE%k  (MPa)

0 1 2 3 4 5 6

Gilkiilvk aWal HIER N = HIERN S B
10 20 30
8 ‘ EIER 5!\‘/\Pa 15 »
= }—'— = < (EH#8% 5MPa)
Ee £ (EnEx sm\rij £ 20 ‘y—y—v /
= [E/3E% 3MPa \ y, =10 — / =15 FE/7385 3MPa ) >/
4 =
0 +— 0 FEJ7R% 3MPa \/ / i \
= (s ipa) & = 5 —-— / bl e T L1/
2 N ’/ FE/I485% 1MPa A/ 5 T —
0 — 0 4__,/ 0 Zg//
0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4
< FIYYRMRVEEH (B) H- < FIYYRAMRVEEH (B) H- < FIYYRMRVEEHR (B) H-
BHANAM HHEANAM BHRANAR
10 20 30
7 L —
= 8 =15 — 2l orxrivem _—
s Forzizoem) £ | @¥rzrzvam T » £20 e
S 6 e - S L S i
= =" =10 7 oy =15 i |
4 ___,'\" Bl PR e > o /—" FIOvALxVRH] |
e / “ T Foevrraven) £ s Ca-7 7 zrariven) 10 /-
21— % s| £
<
0 0 0

ENE%k (MPa)

E38%  (MPa)




A¥ FR— LAV FRET frig YRS FEBMY ST S & ([ K@SMEK

L
2% Harmony in Innovation

NAINT—

© A& Sy-%

I7YV—R

S =3 HESY—X

BRANYEY GxY RIVD - hF75

({TJ‘E)/‘ N Fa2zv b
FEnR

p 7oy

75V TR

R=IVoSVT
SFA/SFC

RAVGT950T
] LHA

N =7 '
A @ Ji E r{éi%j
T
F LHC

K max.H D /
~NAA max.C
LHD @E)

PIE—F —hD o)
i LHS @)
SHEAAAR (mm) LHY €D
LHW €GB
BZL0101-[] BZL0201-[] BZL0301-[J LG/LT EE

LGV
14 18 22 S €Th
15.5 20 24 TLA-2 €D

15 16 20
TLA-1 EEl
12 13 16 D

85 95 1 V90507

(11.6) (15.1) (17.6)

G1/8 G1/4 G3/8 LKK  €TD

LKV
3 3 4 KW
35 35 5 LJ/LM EE

LV E5
10 10 13
3 3 4 T™MA-2 €D

TMA-1
M6%0.75 M6x0.75 M8x0.75
15 15 175 e

8.5 1% 13 ERc -
LSA/LSE

9 115 13 U
oV P1R—k R (FEHD) 16 205 245 342§2L47

SHEEBHER] s 10 135 17 R
e—;llggj T 8.7 15 15 Ttew

TNC

U G1/8 G1/4 G3/8 e
Vv 2~3 3~4 4~5 T
w R

25~5 35~7 45~9 LLV
LLW

ARER Dy SN2
1. VRz63 BREY—IVEEGBDTEZEDHEVESICLTLIEEL, AV RV
2. VRz125 #id BZL BE CHAZILY—IVEE DD THEEDENESICLTLREEWN. (BT UBITES) LU/LR/LLU
3. MIARAEMIYHS - HTUBESHEVESEELTIREEL, o
4, BITRT £S5 P1R— b EHEMGE. P2 K—FE7 ST TRIE LTHERLTLESL, Ds
5. HERD G 2 VBN TS I PBFE RIS 5T EHEZSNBHAIE. TEER D11 13125 &£ LTIREL,

3 |
S

H

o-ozgr—x\—Im-nmUﬁm>m

© BTERIN TSI

@ N-8A10

Uxy min.P
1]01]z
L] (FROTFE)

P2 R—F
IS5V Tl

Rz 2

i 8 [ e
SIS

0.2

min.¢R
max.¢ S
¢T

Rz 6.3

Jav o) v
DBA/DBC

O EREH BT

FVA/FVC/FVD
1. SMEERBRDFEHT LS TIE DAES ) VA OREHIEREIRE S FEBIE 1 LR OB ERIEZ R L TEEL,
EIRE R Z RS LB DRENME BTG ENRE T HIHEDNBUE T, (P.16828H)
2. BETCOITREEEISERTT, BIEBETERELTLRLEY, (BE | BEAKSEOREFESEIEE) BZZ/JZG
BZ
Ny bS50 T
VS/VT

RO —REY
VFH
VFL/VFM
VFJ/VFK

ar—touvg
VFP
TNREYKI5YT
FP/FQ
NRGLAA K
ESPZ
DWA/DWB

1216



1219

A bO—IVN\NIVT z7k=Es model BZX
ORERAERT (TT7RER)
(1]
GRIHAR
X UBRGI/8ARY
D XUBRG1/AARY jum
. = ; FVH
D RIUERG3/8AXY O
7541 ~No.
0 : BRON—I3/ERTY,
© 1 © EE&EES
Aot BZX010 |  BZX020 | BZX030
RafEREN MPa 35
i E MPa 42
GEIHAR GI/BA | GI/AA | G3/8A
ERFTE ISO-VG-32 1R —AR{EENH
FRRE °C 0~70
ARARHESEERAT b IV N-m 10 25 35
a8 g 12 23 36
AREE . ITHREEEOR. TS EBOHBELRVTEEL,
(2FREHL S2EIE L EESHHENTLIEEW,)
2. BETCOITIREEEIIBRTT L TEETRELTILEEL,
(BZ ERAKEBOREEBENRZE)
3. ARSHERIEANREDOBEIL. BZLOBFHRIM I EESE I LTI EL,
© B RISE SR
Rt DBA (#58)) | DBC(#%&)) | FVA (#8)) FVC(#8)) | FVD (#®)) | LC(E®) | LCW (&) | TC(HH)
i Tav oY) VE| TR I B EIR) VIR VBV R ARV TR | T=9% R~k | O—9%R—F | D=9 R—b
DBA0250-C | DBC0250-CC |  FVA0401 FVC0630 FVD1600 | LC0263-CO-0 | LCW0363-CC] | TC0403-CC-0-0
DBA0320-C00 | DBC0320-CO | FVA0631 FVD2500 | LC0303-CO00| LCW0403-CCD | TC0483-CC-0-
FVA1001 LC0363-CO0-0| LCW0483-CC1 | TC0553-CC--0)
BZX010 LC0403-CO0-0| LCWO0553-CC1 | TC0653-CC-0-0
LC0483-CO0-0 | LCW0653-CC] | TC0753-CC-0-0
LC0553-CO00
LC0653-CO0-]
BZX020 DBA0400-C | DBC0400-CJ FVC1000 FVD4000 | LC0753-CO00
DBA0500-C | DBC0500-CL] FVC1600 LC0903-CO00




A Fa=bAv7 FtER e IS BE PENE ([ K@SMEK

2/ P.1211 Harmony in Innovation

NAINT—
© BIXF S SR e
o LHA(#§8)) | LHC(#§8)) LHD(#8)) LHE(#8) LHS(:E®)) LHV(#8)) LHW(E8) LT(E®) LG(¥®) .., .
2T - - - . - - - - A A
RAVGITIT | RAV G059 T RA VG957 T IMIT-MI59597 | RA V5959 T\ RA V5950 T\ RA 05950 F | ZA V5959 T | ZA V549527
LHA0360-C 00| LHC0360-COJ-J | LHD0400-CL-C] | LHEO300-CCI | LHS0360-CIIH | LHVO400-CIE-C | LHWO401-CCIR-D | LTO301-CH-0 | LGO301-C10 NS
LHA0400-C 00| LHC0400-CO0-0| LHD0480-CT-01 | LHE0360-CT | LHS0400-CTITHD) | LHV0480-CTIE-T] | LHW0481-CO-0 | LT0361-CO-0 | LGO361-CO-0
BZX010 | LHA0480-CICH] LHC0480-COCH | LHDOS50-C-C) | LHEO400-CTJ | LHS0480-CLIHD | LHVOSS0-COE-C] | LHWOSS1-COI-0 | LTO401-CCH0) | LGO401-C- /37 = £ 75
LHA550-C 00| LHC0550-C 000 LHE0480-CT) | LHS0550-CO0-] LT0481-CO-0 | LGo481-cO0 /M FRI=>F
LHE0550-CT] LT0551-CO-0 | LGO551-CO-0  Emmuss
Bzxoz0  |HA0B50-COIO) LHCO650-CLL0 LHS0650-COT-01 | LHV0650-COE-O) | LHWO651-CO0-0 | LT0651-CO-0 | LGO651-CO-0 7 Z7EFY
LHA0750-CO0-0 LHS0750-CO0-0 | LHVO750-CE-0) | LHWO751-CO00 | LT0751-CO0 | LGO751-CO0  syumm. 2o
Bzxozo | HA0S00-COOC LHS0900-CO0-] LG0901-CO-0
LHA1050-CO0-0 LHS1050-CO0-0 LG1051-CO-0 o
K=o 507
LGV (&8)) SFASSFC
iz PN N
2AV59507 AAVGO5VT
LGV0400-C(T]
LGV0480-C0
-
BZX010  |LGV0550-C000 LHs
LHW
LG/LT
LGV
BZX020 LGV0650-C0 TLV-2
LGV0750-CCI0]
TLB-2
BZX030
o907
o LKA (#8)) | LKC (#%h) LKE(#8)) | LKK(48h) | LKV (#8)) | LKW (&) LM (3) U (88) | LV (&)
- o957V 9950 T IMIO-577 | By IS T U oS T U s aS T U aS v UvhisvT
LKA0360-CO0-0 | LKC0400-CO-0 | LKE300-CO | LKK0360-C-C] | LKV0400-CLE-C] | LKW0401-COC-0 | LM0300-CO | LJ0302-CCI | LJV0400-CI0
LKAO400-CCT-0 | LKC0480-CO-0 | LKEO360-CT | LKKO400-C-CJ | LKV0480-CLIE-C] | LKWO481-CC-0 | LM0360-CO0 | LJ0362-CCI | LJV0480-CI0
BZX010 | LKA0480-COTMI | LKCO550-CO-0 | LKEO400-CO | LKK0480-C-C7 | LKVO550-COIE-CI | LKWOSS1-COT-0 | LM0400-CO | LJ0402-CO | LJV0550-CO0 v
TMV-2 €1
LKA0550-C00-0 LKE0480-CTI | LKK0550-C-[] LMO0480-CT | LJ0482-COI
LKE0550-C] LM0550-C0 | LJ0552-CO] s
Bzvozo | |KAOGS-COO LKCO650-CO4 LKK0650-C-C7 | LKV0650-CCIE-C] | LKWOGS1-COT-0 | LM0650-CO | LJ0652-C0 | LIV0650-CO0
LKA0750-C00-0 LKV0750-CCIE-C] | LKWO751-C0T-0 | LM0750-C0 | LJ0752-C0 | LIVO750-C00 ¥ Ko 5> 7
Bzvoso | LKA0900-COO LJ0902-COI _LSAJLSE
LKA1050-C00-0 LJ1052-CO0 Ak i
LD
Rzt LFW (#58)) LFA(#8E)) | LSA(#88)) | LSE(#8%)) LL (#58h) LLR(#88)) | LLV(488)) | LLW (#88)) | TTA(#E3)) tgwi
i V9920 T V099507 B4 RIS VT IMIT-4489777 | BEZ ) VE | BEIZD) VA TRV E VTN UE BRIV VA E
LFW0480-CClJ | LFA0480-CC0 | LSA0360-C-0 | LSE0360-C-0 | LL0360-COC-D |LLRO360-COT-0| LLV0360-CTE-0 | LLW0361-COC-0 | TTA0360-CC-0 Tc
Bzxote | WOSSO-COJ | LFAOSSO-COO LL0400-CT0-0 |LLR0400-COTI-0| LLVO400-CTIE-0J | LLWO401-COT-0 | TTA0400-CT-0 o kv
LL0480-CTI0-0 |LLR0480-COTHI-0)| LLVO480-CTIE-] | LLW0481-COT-0 | TTA0480-CT-0 tt\vai
LL0550-CO0-0 |LLRO550-CO0-0 TTA0550-CC-0
V7)) R/
Bzxoze | WOBSO-COJ | LFAOGS0-CL LL0650-CO0-0 |LLR0650-COT-0 TIA6S0-C-0 257700,
LFW0750-CC1) | LFA0750-CT0 LL0750-CO0-0 |LLRO750-CO0-0-0 T LWLRILLU
LL0900-CTT-0 |LLR0900-COTH-D oP
BZX030 DR
LL1050-CO0-0 [LLR1050-CO0-0 05
DT
Y Jav sy
@ N E DBA/DBC
SRNvFY ([(TB) YRV ENAR
. FVA/FVC/FVD
ZaN Gz T/)A)
Oy g S50
M6 (37E) Méx1 G2 2%7
i = (mm)
\ ezt BZX010 BZX020 BZX030 BZS
A 14 18 22 NN
ﬁi\\ © =7 h = B 15.5 20 24 VS/VT
Vt C 19.8 206 206 MEOS— R EY
;, D 93 10.1 10.1 CVFH
VFL/VFM
36 ~a E 55 6.3 6.3 TVEIVEK
. | G G1/8 G1/4 G3/8 s
D 10.5 _VFP
NAA C TIWRRY K950 T
FP/FQ
HRBLAA K
NZ)E
_DWA/DWB

1220



1221

A ba—IvINIV7 exv7Fs4 model JZG
ORERFRT GRI TSI (T 7HREKEN) ) PAT.
(1]
HGxoy/X
DRV GI/8ARY
D RUER G1/4ARY
DRV G3/8ARY
7541 ~No.
0 : BFRmON—I3VERTT,
© 1%
Aot JZG010 | JZG020 | JZG030
BEGAES MPa 35
it E MPa 42
GEIHAR G1/8A G1/4A G3/8A
ERE 1SO-VG-32 HH 4 —AR1EED;A
R °C 0~70
KEHEEET M VY | AR VBINE 8 10 25 35
N-m | ARDEHE : 7IVT (LTM B 8 20 28
a8 g 7 15 23
AEEE . SETCOITREEEIERR T B TEETRELTILEEL,
(BE ERAKRDOREFSENEZE)
2. BRHERIEANZEBOBIL BZLOESHIN T AEESEICLTIEEL,
1. LT/LMORTAHMBIETIVEERTT DT ZIVI RO RFHEZEUT MV TEYTIF T TN,
© B RIGE SR
- LHA (#8)) = LHC (#®)) | LHD (#%h) | LHE(#8)) | LHS(#%)) LHV (#8)) | LHW (#%) | LT(#8) LG (¥%)
i RAVGGISIT|ZA VG5V T| R V5959 T MIT-MI59575| RA VG950 T\ ZA V595 TR 059597 | RA V5959 F | R4V 5950 T
LHA0360-C 00| LHC0360-COC-C)| LHDO400-CO-01 | LHE0300-C | LHS0360-C 0] | LHV0400-CCE-C | LHW0401-C 000 | LT0301-CO-0 | LG0301-CO-0
LHA0400-C 00| LHC0400-COIT-0)| LHDO480-C-01 | LHE0360-C | LHS0400-C 0] | LHV0480-CCE-C] | LHW0481-CO00 | LT0361-CO-0 | LG0361-CO-0
JZG010 | LHA0480-COC-0 LHC0480-COD-0| LHDO550-C-C] | LHE0400-CC] | LHS0480-CO0-0| LHVO550-CCOE-0] | LHW0551-CO0-C | LT0401-CO-0 | LGO401-CO-
LHA0550-C 00| LHC0550-C OO LHE0480-CJ | LHS0550-CC-0 LT0481-CO-0 | LG0481-CO-0
LHE0550-C ] LT0551-C0-0 | LGO551-CC-C]
JzGozo | HA06S0-COI) LHCO650-COH0 LHS0650-C -0 LHV0650-CCIE-) | LHWO0651-CO0-0 | LT0651-C-0 | LGO651-C-
LHA0750-C 00 LHS0750-CO0-0 | LHV0750-CE-0) | LHW0751-COC-D | LTO751-CO-D | LGO751-C0-0
176030 | A0900-COT LHS0900-C -0 LG0901-CO-0
LHA1050-CCC-C LHS1050-C-] LG1051-C0
- LGV (¥8)) | DBA(#%)) DBC(#8)) | FVA (#8)) | FVC (#8)) FVD (48)) LC(¥8)) | LCW (HE) TC(#E)
i RAVG050T | TOYIYYYE | TOv VYIS EIRVITIMR RN VIR Y VIR T— o R— b | D=5 K — k| D=5 R~ b
LGV0400-CO0| DBA0250-CC | DBC0250-CC | FVA0401 FVC0630 FVD1600 | LCO263-CT-0 | LCW0363-CCI | TC0403-CT-0-0
LGV0480-CO0| DBA0320-CT | DBC0320-CD | FVA0631 FVD2500 | LC0303-COC-0 | LCWO0403-CI | TCO483-CCHI-0
LGV0550-C00 FVAT1001 LC0363-CO0-0 | LCWO0483-C0 | TC0553-CC-0
JZGo10 LC0403-CO0-0 | LCW0553-C0 | TC0653-CC0-0
LC0483-CO0-D | LCW0653-CI | TC0753-CC0-0
LC0553-CO0-0
LC0653-C 000
J7Gozo | -GV06S0-CCID) DBAGA0O-CCI | DBCO400-CT) FVC1000 FVD4000 | LCO753-COCD
LGV0750-CO0/ DBA0500-CC | DBC0500-COI FVC1600 LC0903-CO0-]




A Fa=bAv7 FtER e IS BE PENE ([ K@SMEK

2/ P.1211 Harmony in Innovation

© B SES e
LKA (#880) | LKC(#g8h) & LKE(#8h) | LKK(#80) LKV (#8) LKW (#E80) LM (®®) U (28) LV (E®) ...,
99207299207 IMI8T-U2997307 | (BB 9950T V09950 T Vo950 V09507 V0507 0099507
LKAO360-CTIC-0)| LKCO400-CL-0 | LKE0300-CL | LKK0360-C-C0 | LKV0400-CLIE-CI | LKW0401-CLC-0) | LMO300-CLI | LJ0302-CC | LIV0400-CIC (SR
LKAO400-CCIT | LKCO480-COHI | LKE0360-CL1 | LKKO0400-C-C1 | LKV0480-CIE-C] | LW0481-CII-| LM0360-CTI | 1J0362-COI | LIV0480-CLI0]
JZG010 | LKAO480-COIDT | LKC0550-CT0 | LKEO400-CC | LKKO480-C-1 | LKVO550-CLIE-CT | LKWOSS1-CTI0I | LM0400-COI | LJ0402-CT | LIVO550-CO0  /5v7 + 575
LKA0S50-COI-0 LKE0480-CTT | LKK0S50-C-C] LM0480-C1 | LJ0482-CTJ R PEESY
LKE0550-CT) LM0550-C00 | LJ0552-C) ES e
LKA0650-COT0 | LKC0650-C0 LKK0650-C-C1 | LKVOG50-CCIE-C] | LKWO651-COH | LM0650-CI | LJ0652-CO1 | Livoeso-cO 7 2&%Y
LKA0750-CC00 LKVO750-CIE-C]| LKWO751-C000 | LM0750-CT) | LJ0752-CT | LIVO750-C00 sy g - 2o
LKA0900-CCI00] 10902-C0
LKA1050-C00 LJ1052-C00

JZG020

JZG030

R=IVoSvT
SFA/SFC

TLA-1 (B8)) | TLA-2 (#82)) |TLB-2 (##)) | TLV-2 (#83F)) |TMA-1 (58)) TMA-2 (#58h) TMV-2 (#£3)) 24555
RAVGYIIVT RAV TSV T\ RA VG IS0 T RA VG950 T V09950 T U950 F V299507 T lhA €D

TLA0402-1CC | TLAO401-2CC0) | TLBO401-2CTI | TLV0800-2CTI] | TMA0250-1C ] | TMA0250-2C 1) | TMVO0400-2C11) LHC €D
TLA0G02-1CC | TLAOGO1-2CC+0 | TLB0G0T-2CTI-0 | TLV1000-2CCIC] | TMAO400-1C T | TMAO400-2C ) | TMVO0600-2CL1C)

JZGOo10 TLA0802-1C[I | TLA0801-2C-J | TLB0801-2C[-I | TLV1600-2CLICJ | TMA0600-1CH | TMA0600-2CL | TMV1000-2CCICI LHY €T
TLA1002-1CC | TLA1001-2CC-0 | TLB1001-2C -0 TMA1000-1CLJ | TMA1000-2CL

TLAT602-1C0 | TLAT601-2C00 | TLB1601-2C 0] LoV
TLA2002-1C0] | TLA2001-2CT] | TLB2001-2CC0 | TLV2000-2CCTT] | TMA1600-1CC] | TMA1600-2CL1 | TMV1600-2CTTT]
JZG020 | TLA2502-1C0 | TLA2501-2CTHD | TLB2501-2C 00 TMA2500-1CT] | TMA2500-2C ]
TLA4002-1CT] | TLA4001-2C4] | TLBA0O1-2C0-0 TMA3200-1C0] | TMA3200-2C00
Vo957
st LFA (#5)) | LFW (%RE1) | LSA(#&Eh) | LSE(#%) LL (#&5h) LLR (#88h) | LLV(#58)) | LLW (#&)) TTA(E8))
UYs550F UV s5IF AR5 YT MI-39577 | BRIV Y YR | BEIVUVE YT RIUVE YT YVE| BRI Y VE
LFAO480-CC] | LFWO480-CTI) | LSA0360-C-C1 | LSE0360-C-C] | LLO360-COT |LLRO360-CCIT-20 LLVO360-CTIE-T] | LLWO361-C] | TTAQ360-CC-0 LKV
LFA0550-CC] | LFWO0550-C1) LL0400-COT-] | LLROA00-CIHI] LLV0400-COOE-C] | LLWOAOT-CTC) | TTA0400-CO-0
126010 LL0480-CTIC-0) |LLRO480-CLIT-0-0 LLVO480-CIOE-C] | LLWO481-COI0-)| TTA0480-CT-0 OV ED
LL0550-C00-T |LLROS50-COT-0] TTA550-CC-0
TMA-1
LFA0650-CC | LFWO650-CC1) LL0650-CCIDD |LLRO650-CO0D TTA0650-C-0

JZG020 LFA0750-COC | LFW0750-CL LL0750-COC-O |LLRO750-COCCD HAESYT
LSA/LSE

N

R (R
1

i [ e
SIS

LL0900-COITH) | LLRO900-CLIC-C: T—5H K= b
176030 0o ny g
LL1050-COC-0) |LLR1050-CO0-04] S
LCW
TNC
TC

Uz rv)vg
LLV
LLW

© NTE Ak

- LUJLR/LLU

SRE/N\vEY R
— R (mm) DS
— 1550 JZG010 JZG020 JZG030 o
14 18 22 JOavovyvg
35 45 45 ~DBA/DBC
8 9 10 VBRIV ITNAR
5 6 8 FVA/FVC/FVD

G1/8A G1/4A G3/8A

BZL
BZT

B C

BZS

oA

Q0O N @ >

7~A7D

Ny bS50 TF
VS/VT

3RO — hEY
VFH
VFL/VEM
VFJ/VFK

Aar—ryuv4g
VFP
TIWRZY K950 T

FP/FQ
HRABLAA R
Nx Yo g

DWA/DWB

1222



1223

BALYI ROV M=V ARNIVT

BALY FRYY MY —F Y RNV

P

Model BZS

ALY ROV M=V RNVT R BEAN : CRATD

HMEY SV TICEMIAIREGRIVERDY— 7 AINVT T,

7V F 1T -2 DFIEFZEGHETERGHIET S EHFETT.
O HART

BZS 0100

OB

GRIHAX

10 @ XJEGI/BARY

20 : xVEBGI/4ARY
30 : xVEBG3/8ARY

74 ~No.

0 : HREDN—I3aVERTT,

© T

%8 BZS0100 BZS0200 BZS0300
=V 2EBENFRER  MPa 1.0~6.0

fEREHEH MPa 20~70

ME MPa 10.5

GRIHYAX G1/8A G1/4A G3/8A
ISvEVIE MPa 0.03

ABXIENEESE  MPa/EliE 1.5 13 1.1
/B E P1— P2 2.0 57 8.5

mm2 | P2 P1 2.0 5.0 8.2

fERTE ISO-VG-3248 4 —ARVEED3H

fERRE °C 0~70

vy N-m 10 25 35
B8 g 35 82 155
FEEE 1. 7UF2I—EA\OBUGFIE P25 T IAREOSBERICT EROFEG MILI TIESTLLEEL,

BNV RRBERIGBKRICEZE EBICHELEVBELNHYET,

2. \ETERICESTEBZSEMD IS FITFHF AW TLIEE L,

ISVTDGRIVEBESDNTYFICEN ARV —IVHRELEBY Y — TV ABERTELGWVWBEHLHVET,

3. REEAEMEEAITIE IMPaU EDEAERITTLIEEL,

4. BHEFERLTEXIESE 5B BREENITIMPal EDEERIFTTIIEEL,

5. BHER (T7/F1I— 2B PEREERSIUREERES) ICL > T fHEhEE RO T8 HEWEBIELRY —7 2 AEEE
HEBEWHBELNBVETO T BRI REARTESRLSZELTKIETWV, (BO7I/F1I—2EAL DEMTRD 6.
HHEGHERICKZHEEZITPTRYET)

6. 71IVAIEABLTVEE A, AEBICEIMY Y —IL T —TEOEMHNBALIGE. ERICAMECERLBUVETOTER
LTKIEETW, RS RN BE T BYIBREREEEBECERVWBELNHYET,

© B S
o =AMV T EIF
. , WROT O F 1T 2 EIERBEE LSBT T
PIR—F , P2R—F T— o DEBRS - 45 TIEEOHEHETETT .
SHEAHAME 957
= VREES (P1R—F) By~ REBENREBISET S &\
234 (P 2KR—F) NaAHAETN, FEELE T,
¥ J1IVZIEABLTOE A, B{ESHBAIX P.1226 #BHBREVNE T,

model BZS



A% Fa=bAL7 FtER tig RSB S E 7oy ([ K@SMEK

% P.1211 Harmony in Innovation

© B SES e
g DBA (#§8)) DBC(#®)) FVA(#8) FVC(#§8)) FVD(#8)) LHA(#8)) LHC(#8)) LHD (#8) LHE(E®)  _.,_
TR TOY ISR EIRI VIR B VT IAR AV RV GIM R RA V5950 T RA V5950 F | 24 05950 T M- 759577
DBA0250-CT | DBC0250-C0 | FVA0401 FVC0630 FVD1600  |LHA0360-CO0-0|LHC0360-CO0-0 | LHDO400-CT-C1 | LHE0300-CTJ
DBA0320-C | DBC0320-C0 | FVA0631 FVD2500  |LHA0400-CO0-0|LHC0400-CO0-0| LHD0480-C-0 | LHE0360-COI
BZS0100 FVA1001 LHA0480-C0-0 | LHC0480-COC-0| LHD0550-CC-0) | LHE0400-CT] V7 - 575
LHA0550-CITHI | LHC0550-C0I00 LHE04g0-c0 M FRA=vE
LHE0550-C] E3Tm ]
8750200 DBA0400-Cl | DBC0400-CLJ Fvc1oooi FVD4000 | LHA0650-CC-|LHC0650-C I ToEYY
DBA0500-CT | DBC0500-CL] FVC1600% LHA0750-CO0] o
8250300 LHA0900-CCC-]
LHA1050-CO0-0 o
K=o 507
SFA/SFC
o LHS (#8)) | LHV(#8) LHW (ig8)) LT(2®) LG(®8) LGV(¥8) LKA(EE) LKC(&®) LKECER)
RAVGGSIT RV GG TV T|RAV G950 T RA VG950 F A V5950 T ZA V5950 T U550 T V95T | IMI0-Ysh9577
LHS0360-COC-0 | LHV0400-CLOE-0 | LHW0401-CO0-0 | LT0301-CO-0 | LG0301-CO-0 | LGV0400-CO0 | LKA0360-COTT | LKC0400-CCHD | LKEO300-COD
LHS0400-COT-C | LHV0480-COE-] | LHW0481-CT0-0 | LTO361-CO-0) | LGO361-CO-0 | LGV0480-COI | LKA0400-CC- | LKC0480-CO-0 | LKEO360-CL]
BZS0100 | LHS0480-CC-0 | LHV0550-CIE-0J | LHWO551-CO0-C | LTO401-CO-0) | LGO401-CT-0 | LGV0550-CO | LKA0480-CO0-0 | LKC0550-CO-0 | LKEO400-CLJ LHV
LHS0550-C0-0 LT0481-C0-0 | LGO481-CT-0 LKA0550-C00-0 LKE0480-COJ
LT0551-C0-0 | LGO551-CO-0J LKE0550-CJ LGV
Bzs0200 | TS0650-COC | LHVOSSO-COE | LHWOGSI-CID | LTO651-CI-01 | LGO651-CO-0) LGV0650-CL | LKAOGS0-CLI) | LKC0650-CTi]
LHS0750-CO0-0 | LHVO750-COE- | LHWO751-C00-0 | LTO751-CO-0 | LGO751-CO-0 | LGV0750-CO0 | LKA0750-CO0-0 B2 €D
Bzsoz0o | |HS0%00-COCD LG0901-CO-0 LKA0900-CC-0
LHS1050-C00-0 LG1051-CO-0 LKA1050-COC-0 UYs5507
Fst LKK(?§§J_J) LKV(@_EJJ) LKW(?E_EJ) LM (%) L (E#)) LIV( E#)) LKK
(BBYY957T (U o950 F U950 T UDo950F U950 F V09507
LKK0360-C-C7 | LKV0400-CTIE-C | LKW0401-COC-0 | LM0300-CO | LJ0302-C | LJV0400-CO0
LKK0400-C-C7 | LKV0480-CTIE-C | LKW0481-CO-0 | LM0360-CO0 | LJ0362-CT | LJV0480-C LV
BZS0100 | LKK0480-C-CJ | LKV0550-CIE-0] | LKW0551-COC-0 | LM0400-CO | LJ0402-CT | LIV0550-CO0
LKK0550-C-C] LM0480-C0 | LJ0482-CO TMAT
LM0550-C1 | LJ0552-C[]
Bzs0200 | KKO650-C-0J | LKVOGSO-CLIE-C]| LKWOGS1-COII | LM0650-CL) | LM0652-CL) | LIV06S0-CL il Ffsi //LSjE
LKV0750-CIE-0] | LKWO751-CO0-0 | LMO0750-CO | LM0752-CT | LJV0750-CO0 A
850300 1J0902-CO 7 7*5; b
LJ1052-C0 e
LCW
o LFW (#58)) | LFA(#88)) | LSA(#8h) | LSE(#%) | LL(#%)) @ LLR(#&&) @ LLV (&) | LLW (&) }’C“Ci
UV a9S0F VG 9S5VT A RIS T M- 307 | BRI U VA | BEYUVE (UTRIYVE YT YUA s
LFW0480-CC1) | LFA0480-CO0 | LSA0360-C-01 | LSE0360-C-01 | LLO360-COC-O |LLRO360-COT-CD| LLV0360-COOE-C] |LLW0360-CO0-0 IR
LFW0550-C0J | LFA0550-CTI0 LL0400-CTI0-0) | LLR0400-CTITC-0 LLVO400-COE-] |LLW0400-C 000 LW
BZS0100 LL0480-CO0-0) |LLR0480-COT0-0) LLVO0480-COE-T |LLW048T0-C D0 Y=oy
LL0550-COC- |LLR0550-CODO-0 JVIQTLZR‘//L/j
Bzsoz00 | FWOSSO-CIJ | LFAOS0-CO LL0650-COT-0 |LLRO650-CO0-0-0 Eg‘i
LFW0750-C0J | LFA0750-C0 LL0750-CO0-0 |LLRO750-C 000 o
8250300 LL0900-C T |LLR0900-C 000 s
LL1050-C0-T |LLR1050-C 0000 e oeabee
SEEEIE 1. FVC1000ICBZSE 28BN ITRT LI TEZ EA, ERYVTINAR
_FVA/FVC/VD
(D=0 R—tDHE]
T— ot i b G LOH) (S8 LY bR M — o Y RV T R TR EDB A =z
TROBEY, T—oH R—MIAE—RaY bO—)L/NLVT R BZLE-A) ZEHF L e BZX/JZG
oA IV R IOV EA LY R RS MY — 4 R T BB TN e FE T & CREREIRE TS, 2 E—
LCAR ZR—ILR 7Oy o FR: LZCI-BZS) I DLW TIEP.1227 % B BEVE T, Ny bo5>7
HLOWADIRATRETIE R BEL bR TEEL, VSNT
RO —hEY
| T=7HR—h @R LCK) Ve
VFL/VFM
AE—Ravbo—b\b7 fa:BZLC-A) CVFJ/VFK
@/ ) . . O5—kouvy
GALY IRV =Y RNVT T —
=RV 7Oy R LZC1-BZS) TWAEY G5 T
L FP/FQ
\ \ HRELAA K
NZ)E
) ) _DWA/DWB
\ \

1224



BALYI MR MREY—=TRINIVT model BZS
© NRTE
8 I b
gEamy SNh
AT s zENEEzy  (BRE) Mpa—— AAE G5V TIIUE)
(EJEAREROEY ) (RIEYF) AR &1 T —

DEC INC o L Pz’ﬁ_;
-DEC NG L 55> 7H
(T | () © —
BZS0LJ00 .
KOSMEK 3k 3 *
SAEEE K]
7AA P1K—
JHE AR
(mm)
ezt BZS0100 BZ50200 BZS0300
A 16 2 27
© BFERIN T ~E e W e 235
C 305 39 495
AR D 75 12 15
Z N-510 E 14 18 22
IES min.P F 155 20 24
R TR G G1/8 Gl/4 G3/8
N P2AR—h H 138 20 24
\ < 55T )52 (116) (15.1) (176)
K (26.5) (34) (44)
03 L 95 125 15
= 2 ' M 13 13 15
AN ol
2 2% % N 15 15 17.5
€| € “n P 85 11%3 13
/\‘ 04 Q 9 115 13
R (FEH) 16 205 245
‘ ¥ S 10 13.5 17
, T 87 1.5 15
2 PIR—k
E Lﬂ) A U G1/8 G1/4 G3/8
Q T v 2~3 3~4 4~5
W 25~5 35~7 45~9
AEREIE

1225

1. V'Rz63 BIE¥—IVEEHB DD TEEDHENESIITLTLIEEL,
2. YRz 125 EBI& BZSHETHA Z IV — VA EBRDDTHEEDHENLSICLTLLEL, (AT bUBISER)
3. TR RETBICHIHG - AT UHESEVKDIFELTLREEL,
4, BITRY KDIT P R— bR hEMGRAL. P2AR— 27 TRIE LTERLTLEEL,
1, Y=V ARENABERIIE K2 ERTEK~ O ORBHEE TCTHEREIL,
max.C HSESITEEDDEENRARX IV BREALNIHDANETTOTEELTLZEL,

%2, BEBTAERLEY, B, +05mm &EAVET,)
%3, HERD G X IVEHRD TS IV PMFEEUGIT BT ENEZSNBHEIE. TERA %31 1£125 ELTLEEL,



av ka—jbNiv7
2f% P.1211

FER &R i B3 P MR 7oeY ( {l KOSMEK

Harmony in Innovation

©EEEE s
1. SHEREDREREHC Y > TEGEY B RIBERETLTLIEETW, BIRRRET A IRDEMIBSDRIME B RENKRETDIBEENHIET, TFIY—2
2. 7AIVRIEABLTOE A, REBITTMP Y —ILT—TEDEYPHEALIIEE. EEICEECELRLBVETOTEEL T EL,
AR DNBIETHERYBREREEESFECERVBENHYET,
3. BREIR (77 F1I—2REVPRERSLUREBES) LTI HHISHEX BV SEEVWEBEELR Y — 7 Y ABELBESHEWGEDRHIET 1. 575

N rFOazvk

DT RTRBABTEDLSEERBLKIEEW, 18D77F1I—2FANDEMIFRDf&H MRS ICL DX EERITPIEIET)
CREEADEEBESICTIE IMPaL EDOEEFRIFTLIIEEL,
EREERLUREREFEE D5 EIE EREENNTIMPaLl EDOEZERIFTEEL,
EREERLTRNEES B 21581 BE#SZ LG SHERB L TLEL,
CERBOBMAIHCEN BTV F 1T -2 0 NBRERIGNEGVE T BEREINRGSHEDNHVETDTERELTLEL,
LT F AT EANDEAGFIE P27 A A B D /NAERRIC TP 223 RIS I #ET ML TIT B2 TLIEEL,
TV DARRERISBKRICEDEEBITHRELEWVSELNHIET,

FEnR
7YY

AEEHE - ZOf

R=IVoSUT
SFA/SFC

0 N O b

RAVGTIS50T
LHA

9. BIERMICT T HNBATHEERGEMELEGSHEWVGEENHIETDTITHREEZRMBLTLIZEL,
10. HEES ¥ — 7 Y AEAEKRREREELGVETOT. TRV S T7ZBRICRELTLLEW, B BEISC T BBRICENFTZRIFT
HEEL KTV RERIB. BEYIESAROEY My EERHH T EW, @MLV2:0.2N -m)

BZS0100

BZS0200

BZS0300

N\

| \ :

\

LHC
LHD
LHS
LHV
LHW
LG/LT

LGV
TLV-2
TLA-2

1)
()
1)
(1)
1)
HE

R
5

G0

TLB-2

TLA-1

Vo957

LKA
LKC
LKK
LKV
LKW

| |
| |
L
i L
Lo
| |
| |

35

40

45

1)
(L)

LJ/LM

g

i 8 [ e
R ]

LV EEl
TMV-2
TMA-2

ST IERDCT % (mm)
FTZ713BETHYARLTHBDTIEHYEEA.)

TMA-1
LFALFW GED

PN
LSA/LSE

T—=yHR— b
- LD
© EESHA LC
Lcw
NG
,,,,, . TC

Uz rv)vg
LLV
LLW

=704/
av\y by vE

D=2 LL/LLR/LLU
I - @} TOF1IT—20D DP

DR
o DS
— DT
A 4 BHfFIBE oz s
e Y=Y ARREES HEON _DOA/DBC
45 | Eeom FoF1I—SOHEE £YBUZIIUR
} I§| - - - - - m——— FVA/FVC/FVD
] \ O | YU REBREES EREHE Y —4 > AEBREENIE
""" — : :
7| seENLR IMPall EDREZRIFBTE
,JSL_© B | s RNV DR BT
:@E . = BZX/JZG
o THF1I-ROBBIE
_ By 75T KLw ko507
i mIT= VS/VT
77777 B ) y 5$EOFF ?Egﬁl:l\’;::lbb/
(m s caal ) | 7r7azT-s0L@H VRBENMERTBES—5 >R VELVEM
' 2| (FEFEEHTYY—R JNIVTRF Ty ZHBBEC I
; 'g' | B ns—hyUvE
L= ___ DUEE 5 e
TIWARZY K950 T
:@E |E"—© FP/FQ
ll igj‘ HRELAAR
NxIYE
DWA/DWB

1226



Manifold Block
RZK—IbF270av s
model WHZ-MD

Model LZY'MD

Model LZ-MS

Model LZ-MP

Model LZ'C

model LZ-CQ

Model TMZ-1MB

Model TMZ‘ZMB

Model DZ'MGD
Model DZ-MSD

* IZR—IVKRTOvy
RZA—=IVR7Ov I TSV TOBRNBE#ARLEY,

RZIK—=)ILRk7Ovy

= 2= P

IHIR=2

1653



R-ZK—IbF7avsy RZK—)brk7avy
ERTR / SR FRER /SR (e KOSMEK

N KT—
AR 7

I7yV-RX

K=y S |2 =B HSHEERRZT

model WCA  modet WHA

wosst WHZ-MD vodet WCE  modet WHE L

ot LKA moset LKE  mos LHA  moset LHE  moger LL
Model LKC Model LKK Model LHC Model LHS

Model LJ Model LG

oder LZ-MS vode LM woaer LT 2793~

VXF/VXE

HWEZY—-X

Model LZY'MD

ARER - ZOM

Model LZ'M P Model LC Model TC EX0)

RO — hEY
VX

Model LZ'C Model LD R—Jb K

78y

modet LZ-CQ model LD-Q

LZ-MS
LZ-MP

wodest TMZ-1MB Modet TMA-1 =

TMZ-1MB

vodel TMZ-2MB vodet TMA-2

BEIOvY
Fvk

model DZ-MGLI/MSLI Modet DP DZR

Dz-C

Dz-P

£ A A ——

LZ-S

o J—4HiR—F (LC) ERAHF e

WNZ-5Q
< ZAR—ILRTavs (LZO-MPX34) TTNZS
ARIE3 R E, BEBICCVESEN I LSS5 RLET. TNZSQ

RZFAE—ILRT7 Ay (LZO-MPX14) R EtAN
LZV0010

LC
EARAYF

JBA
REN GRS

Ty r =
J JGA/JGB

TS50 F
DHIR=R X

e 7wy 45 (DP) ERM o J—UHR—b (LD) ERAH R

GRYRB#MF

J2G010 (f418)
T 7k Eteert
GRITSY

DP-AL] _DzZ-MGO
IR BZLO101-A( BI&FEC5h)

L
AE—=Far tO—jb\ L7 -
IINR=R |CRHRATBE i

IHR=Z

1654



RZE—Ibk7avy model WHZ-MD/LZY-MD/LZ-MS/LZ-MP

©WCA/WCE/WHA/WHEBBR ZR—J)b k7w ¥ C 4-¢R o AT
K e
= E.an
WHZ 040 O - MD ]
HAR [ Frone @ 2
(TFREBR) (BRD/N— 3 15ER) = - 06 06 N
Ly = S
ZE 1.4%¢" 20Uy
(1/@)
(mm)
iz WHZ0450-MD WHZ0600-MD WHZ0320-MD WHZ0400-MD WHZ0500-MD WHZ0630-MD
e se R WCE0452 WCE0602 WCA0321 WCE1002 | WCA0401 WCE1602 | WCA0501 WCE2502 | WCA0631 WCE4002
WHE0450 WHE0600 WHA0320 WHE1000 | WHA0400 WHE1600 | WHA0500 WHE2500 | WHA0630 WHE4000
A 20 23 25 27 31 35
B 49 54 60 67 77 88.5
C 40 45 50 58 68 81
D 36 40 46 54 64 77
H 29 31.5 35 38 43 48
J 20 22.5 25 29 34 40.5
K 31.4 34 39 45 53 65
Nx 23.5 26 28 31 36 41
Ny 8 9 10 13 15 20
p 3 3 5 5 5 5
R 45 55 55 55 6.5 6.5
S 8 8 10 10 10 10
o>y OR NBR-90 P5-N OR NBR-90 P7-N
g8 kg 0.1 \ 0.1 0.1 \ 0.1 \ 0.2 \ 0.2

EEEIE 1. MEIA2017BE-T4  REIE: D) VAIE (D)L =T LMEAILER)
2. B RIVMNEIRBLTEYE A, ATEZSEICIIR SIS FRLTEEL,
3. 70y I DEE (ATE LA RBETFEIE ZEZEMI L TTEAREV., G AR ESE ICBELLAEISC CGRENEZ L TREW,

@ LKA/LKC/LKE/LKK/LHA/LHC/LHE/LHS/LLF3 B 4-¢K G, ¢
N
RZR—IbRk7av Y J N
Il
fustzm & &
[
LZY 048 0 - MD - | JoE
A X FH41 > No. ©
(=B8R (BED/N— 3 V1E5R) Ol w C0.6 /CO.6
— =
2-¢P ZE 14°% 20U>Y
(1)
(mm)
st LZY0360-MD | LZY0400-MD | LZY0480-MD | LZY0550-MD | LZY0650-MD | LZY0750-MD | LZY0900-MD | LZY1050-MD
LKAD360 LKAO400 / LKC0400 | LKAO480/ LKCD480 |LKAOS50/ LKCOS50 | LKAOGS0/ LKCOGS0
| LKEO360 / LKK0360 | LKEO400 / LKKDA00 | LKEO480 / LKKD480 | LKEOS50 / LKKOS50 | LKKOGS0 HAOTSS | RAGS00 | XAL0S0
SEASHBTZIL | LHAO360/ LHCO360| LHAOADO/ LHCOA0D  LHAOABO/ LHCO4BO LHAUSSO/ LHCOSSO | LHAGSDY LHCOSSD| 1 1e7en | tHeoscs | The1oeg
LHEO360 / LHS0360 | LHEO400 / LHS0400 | LHEO480./ LHS0480 | LHEO550 / LHS0550 | LHS0650 LHoorS LHS090 LHS 103
LL0360 110400 110480 LL0S50 LL0650
A 49 54 61 69 81 92 107 122
B 40 45 51 60 70 80 95 110
c 20 20 27 30 32 37 45 50
D 36 40 48 55 65 75 90 105
E 29 315 35.5 39 46 52 59.5 67
F 20 225 25.5 30 35 40 475 55
G 235 26 30 335 395 45 525 60
H 16 18 22 2 30 32 37 45
J 314 34 40 47 55 63 75 88
K 45 55 55 6.8 6.8 9 1 14
P 3 3 3 3 5 5 5 5
s 8 8 8 8 10 10 10 10
o0Uvy OR NBR-90 P5-N OR NBR-90 P7-N
g8 kg 0.2 | 0.2 | 0.3 | 0.4 0.5 | 0.8 | 1.2 | 1.7

AEEE 1MES4AC  RENE: BEEKE
2. BRIVNINBLTEYEE A CHEZSEICRABEITSC, FERLTREL,
3. 7Av I DEE (CFHE) LADBEGIZEIE ZBEZBMTLTTHERAIEEL, RIG AR EZSE (R EISCTRELEZ L TREL,



RZKR—IbR7Ovy RZK=brk70vs
BRAER / FERG HRERR / ARTE ‘ {‘ K&?ﬂ?!(

NLINT—
CULMLGLTRR Z&—Ib KTy 4 5 +0) g, C %
Hy & 5
I7vU—-X
ER&T O {ﬁ .
Lz 1048 0 - MS ndh EIrEE
y1x | | F#cone * < S Il o 2z
(FR2R) BWRON— 3 V158 PN - 06 06 N FESSY [»
2ol
i 79e%Y
+
'\LLH ®P 7@ ﬂL PP EREE - 2Ot
(3/E)
(mm) 2515
i LZ0300-MS | LZ0360-MS | LZ0400-MS | LZ0480-MS | LZ0550-MS | LZ0650-MS | LZ0750-MS | LZ0900-MS | LZ1050-MS 0% —%—
ipsieseRyot | LC0301/LTO30T | LGO361/LTO361 | LGO4OT /LTOAOT | LGOAST /LTOABI | LGOSS1 /LTOSSI | LGOGS1 /LTOGS1 | LGOTS1/LTO751 | LGO9O1 LG1051 VXF/VXE
L0302 /LM0300 |LJ0362 / LMO360 |LJ0402 / LMO400 | LJ0482 / LMO48O | LI0S52 /LMO550 | LJ0652 / LMOGS0 |LJ0752/LMO750 | LJ0902 LJ1052
A 48 515 56.5 62 70 82 93 107 122 e
B 34 40 45 51 60 70 80 95 110 VR
C 18 20 20 27 30 32 37 45 50
D 30 36 40 48 55 65 75 90 105
E 28.5 315 34 36.5 40 47 53 59.5 67 A=l
F 19.5 20 22.5 25.5 30 35 40 475 55
Hx 30 314 34 40 47 55 63 75 38
Hy 23 314 34 40 47 55 63 75 88
J 4.5 4.5 5.5 5.5 6.8 6.8 9 1 14
L 20.5 23.5 26 30 33.5 39.5 45 52.5 60 oo
M 3 5 5 0 0 0 0 0 0 DT
P 3 3 3 3 3 5 5 5 5 ——
S 8 8 8 8 8 10 10 10 10 _IMZIME
o>y OR NBR-90 P5-N OR NBR-90 P7-N TMZ-2MB
B8 kg 01 | 02 | 02 | 03 [ o4 05 | 08 [ 12 | 17 DZM
EEEE | M0 REIE: RERICHE RE7OYY
2. BRIV MR THYE A, CHERBEICRTE SIS0 FRLTEE L, sk
3. 7OV DEE (CHE) UADRERISE & ZEHEMT LTS EEREEN, Xt ARESZ ICUELAEICS U CREMEE LT EL, Eii
DZ-P
. c 4-9R g A DZ-B
OLUTCAR = R—Ib R 7y Ky e s
LZ-SQ
FRER T - WNZ-5Q
M =S TNZ-S
LZ 048 0 - MP i J 8 T
YA B x =z 06 co.6
(F=2H0) (BN~ 3 V1ER) T 5 bz b
Y itﬂ LZV0010
2-¢P ZM@| ‘|.4-+g'1 2'(()1;1‘))§/)7 EAZA Y F
JBA
(mm)
iz LZ0260-MP | LZ0300-MP | LZ0360-MP | LZ0400-MP| LZ0480-MP| LZ0550-MP | LZ0650-MP | LZ0750-MP | LZ0900-MP o
oIy EaiZ LC0263 LC0303 LC0363 | LC0403 / TCO403 | LCO483 / TCO483 | LC0553 / TC0553 | LC0BS3 / TC0653 | LCO753 /TC0753| L0903 222777 =2
A 18 18 20 20 27 30 32 37 45 JOANJGE
B 43 48 51.5 56.5 62 70 82 93 107
C 29 34 40 45 51 60 70 80 95 7527
D 26 30 36 40 48 55 65 75 90 IX
H 26.5 28.5 315 34 36.5 40 47 53 59.5
J 16.5 19.5 20 225 25.5 30 35 40 475 PR
Kx 25 30 314 34 40 47 55 63 75 e
Ky 21 23 314 34 40 47 55 63 75
Nx 18.5 20.5 23.5 26 30 33.5 39.5 45 52.5
Ny 3 3 5 5 0 0 0 0 0 i
R 34 45 45 5.5 5.5 6.8 6.8 9 1
Yx 18.5 20.5 23.5 26 28 31 37 425 50
Yy 7 7 8 8 11 13 14 15 15
P 3 3 3 3 3 3 5 5 5
S 8 8 8 8 8 8 10 10 10
DPZi OR NBR-90 P5-N OR NBR-90 P7-N
B8 kg o1 | or | 02 | 02 [ 03 [ o4 05 | 08 [ 12

AEEIE 1. MES45C  REILE: REECIRE
2. BRIVNINBLTSYE A ATEZSEICRNBEITGC. FELTLEL,
3. 7AvIDEE (ATE UADBEGTZEIE ZEZEMT L TTEAREV. RIG ARZEE (CBELLEISCCRELEZ L TRED,
4. LUTBZSHA LY STV MY —r R INIV I EREREP.1227DLZ [ 1-BZSEBBLTLIZEL,
1656



1705

RUAEN

ﬁ%%ﬁi‘\ Address
EREELSR

((YxKeSMEK

Harmony in Innovation

itk - TI8 TEL.078-991-5115 FAX.078-991-8787

BFE =P T651-2241 EESHEHAREATEIES

S— TEL.048-652-8839 FAX.048-652-8828
T331-0815 AEREBE SO T HItXAREI4T B818EH

—— TEL.048-652-8839 FAX.048-652-8828
T243-0014 5)I|REARTAERTS T H35-1-305

S TEL.0566-74-8778 FAX.0566-74-8808
T446-0076 EHELRHHERER2T B10E#1

- TEL.092-433-0424 FAX.092-433-0426
T812-0006 EFEEMATIEZX ELHTTHES-10-101
TEL.+81-78-991-5162 FAX.+81-78-991-87/87

sEoh

T651-2241

HRERHAHARER2T B1ESS

KOSMEK LTD. 1-5, 2-chome, Murotani, Nishi-ku, Kobe-city, Hyogo, 651-2241 Japan

BHERILR

USA

THA)NERE

KOSMEK (USA) LTD.
BEAN

TEL. +1-630-620-7650 FAX. +1-630-620-9015
650 Springer Drive, Lombard, IL 60148 USA

7 hTUA%E

KOSMEK (USA) LTD. Atlanta Office

TEL. +1-708-577-3275
303 Perimeter Center North, Suite 300, Atlanta, GA 30346 USA

Mexico AETO%E TEL. +52-1-55-3044-9983
X210 KOSMEK (USA) LTD. Mexico Office Av. Santa Fe 103, Int. 59, col. Santa Fe Juriquilla, Queretaro, QRO, 76230, Mexico
Euro pe KOSMEK EUROPE GmbH TEL. +43-463-287587 FAX. +43-463-287587-20
I—gw/s B HE A Schleppeplatz 2 9020 Klagenfurt am Worthersee Austria
TEL.+86-21-54253000 FAX+86-21-54253709
Habi=d) A s . .
FER(EAHS ﬁfﬁ'f‘ = S LA AR = 221 F 55 S RILRIT 6012
KOSMEK (CHINA) LTD. ZEsthiEA Room601, RIVERSIDE PYRAMID No.55, Lane21, Pusan Rd, Pudong Shanghai China
: TEL.+86-769-85300880
China =
® ’“5%%’5 T e LRRFE R RSB 155 REAAE01SE
FE FHX(LB)HBHERAT Room301, AcerBuilding No.15, Dezheng(W)Road, Changan Town Dongguan Guangdong 523843., P.R.China
. TEL.+86-27-59822303
Et%g%ﬁﬁﬁ = AL BOE T O AR F R X AER AR RIARE-502F
TR (LB HIFRAT Room502, Building A, Jingkai Future City, Zhuankou Economic Development Zone, Wuhan City, Hubei Province, 430050 China
India KOSMEK LTD. - INDIA TEL. +91-9880561695
PN FIE 4A/0ld No:649, Ground Floor, 4th D cross, MM Layout, Kavalbyrasandra, RT Nagar, Bangalore -560032 India
= . +66-2-300- . +66-2-300-
ailan 2 A BIEFR TEL. +66-2-300-5132 FAX. +66-2-300-5133
A Thailand Representative Office 67 Soi 58, RAMA 9 Rd., Phatthanakan, Suanluang, Bangkok 10250, Thailand
. TEL. +886-2-82261860 FAX. +886-2-82261890
Taiwan B4 A
o HABRAA BB EER AR 16F-4 (ERERES)
8275 Full Life Trading Co., Ltd. #&f{IEE 16F-4, No.2, Jian Ba Rd., Zhonghe District, New Taipei City Taiwan 23511
Ph|||pp|ne5 G.E.T. Inc, Phil. TEL.+63-2-310-7286 FAX. +63-2-310-7286
T4y AR Victoria Wave Special Economic Zone Mt. Apo Building, Brgy. 186, North Caloocan City, Metro Manila, Philippines 1427
|ndone5ia PT. Yamata Machinery TEL. +62-21-29628607 FAX. +62-21-29628608
AV REYT FRACERE Delta Commercial Park |, JI. Kenari Raya B-08, Desa Jayamukti Kec. Cikarang Pusat Kab. Bekasi 17530 Indonesia




I)7REENS

el - E - mETY 7 N . e - .
BB T BB A ki - AL - BIR - FEM - RE (LS TU7

@ﬁﬁﬁﬁ-ﬁ%ﬁﬁ(@ﬁ$)\\ ‘////%ﬁﬁﬁﬁ(é“tiﬁ)

N FHrsmbem (o) REAT)

SUNTDI T
AINEERF (EmE®) =g Ak - RE @fE) TV
PERERAT (BEAMRRMT)

Global Network

[ )
° ."Europe
° ° . ° e U.S.A.
India 6 0g °
o | °2% .
o @ o Asia &-Mexico
o
()
e Brazil
o
e ® Korea
[ ]
China o * Japan
[ ) [ ] ..
4 ® Taiwan
® RUMEANS JUERM Thailand o Philippines
® fR5T/E pe
Malaysia
L) .
Singapore
® -Indonesia
‘ { Harmony in Innovation
OEMLADHRBLUTHIONTIE, IRBHLEDE T, JQA-QMAT0823
OZDHEO TP FEL LICEET 5T EABYET, QRAY GG

1706



	油圧スイングクランプ_全般
	油圧スイングクランプ_バリエーション
	LG/LT_目次
	動作説明
	形式表示
	仕様
	クランプ力線図
	許容動作時間グラフ
	外形寸法（標準）
	外形寸法（LG-A/LT-A）
	外形寸法（LG-F/LT-F） 
	外形寸法（LG-F/LT-F） 
	外形寸法（LG-Q） 
	外形寸法（LG-Y/LT-Y）
	テーパロックレバー設計寸法
	クイックチェンジレバータイプA 設計寸法
	クイックチェンジレバータイプF 設計寸法
	アクセサリ：レバー・締結キット等
	注意事項（各機器）
	注意事項（共通事項）
	表面粗さ、Oリングの表記改定のお知らせ
	アクセサリ：コントロールバルブ
	アクセサリ：マニホールドブロック
	会社案内



